
 

 

 
1) Pädagogische Arbeitsstellen Stuttgart u.a.(Hrsg.): Du und die Demokratie. Aus dem 

Amerikanischen.Schriftenreihe der pädagog. Arbeitsstellen Stgt.,Karlsruhe,Heidelbg.,Heft 12. Vlg.Reinhold A.Müller 
Stgt.(1950) 84 S.br.- 2) Bibl.. Bibliotheksexemplar.   {BR2349}  6 €  

2) Pamperrien,Rudolf: Parteien. Schriftenreihe für Volkshochschulen. Heft II. Pädagogischer Vlg. Berthold Schulz. 
Bln. 1948. 44 S. (St.). kt.- 2).    {3H1656}  4,5 €  

3) Parker,John: Labour marches on. 1.Aufl. Penguin Books. Harmondsworth Middlessex England. New York 1947. 
220 S. kl.8. (Seitenränder verfärbt). kt. -2/3)Bibl. engl..    {BR4416}  3 €  

4) Parmelee,Maurice: Farewell to Poverty. Inhalt u.a.: A Critique of Capitalism. Evolution of the Social 
Commonwealth. xvi. 489 S.. Wiley&Sons Inc.. New York. 1935. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel,. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {3R516}  35 €  

5) Parteivorstand der SPD (Hrsg.): Start zur Bewährung. Eine zusammenfassende Darstellung der Beratungen 
u.Beschlüsse des Parteitages 1947 der SPD vom 29.Juni bis 2.Juli in Nürnberg.Hann.1947. 35 S.m.Abb.br.-3)Bibl.. 
Bibliotheksexemplar.   {BR2351}  8 €  

6) Parteivorstand der SPD (Hsg.): Parteitag 1950.Die SPD vor der geistigen Situation dieser Zeit. Referat, geh. 
Von Prof. Dr. Carlo Schmid. Eigenvlg. 24 S. (St.). geheftet. br.- 2).    {3H1757}  4,5 €  

7) Parteivorstand der SPD (Hsg.): Sammlung zum Aufstieg. Eine zusammenfassende Darstellung der Beratungen und 
Beschlüsse des Parteitages 1948 der SPD vom 11.-14. Sept. in Düsseldorf. Hannover. 63 S. (St.). geheftet. kt.- 2).    
{3H1758}  5,5 €  

8) Pascal,Roy: 1842. 1942. Karl Marx. His Apprenticeship to Politics. Labour Monthly. London (o.J.) ca. 1942. 31 
S. kl.8. (St.) geheftet -2/3)Bibl. engl.. Sprache: englisch   {BR4757}  6 €  

9) Paulmann,Christian: Die Sozialdemokratie in Bremen 1864 - 1964. Hsg. Sozialdemokratische Partei 
Deutschlands, Ortsverein Bremen. Schmalfeldt&Co. Vlg. Bremen. 1964. 166 S. quadratisch. m. zahlr. Textabb. 
(Einband leicht fleckig). kt.-2/3).    {AG2320}  8 €  

10) Pawelczyk,Alfons: Die Fraktionsdisziplin. Auerdruck GmbH. Hamburg. 1967. 44 S. (St.).geheftet -2)Bibl..    
{BR4036}  7 €  

11) Peege,Joachim: Politische Bildung aus der Sicht des Wirtschaftspädagogen. Heft 6 der Schriftenreihe der 
Niedersächsischen Landeszentrale für politische Bildung. Wissenschaft und Politik. 107 S. (St.) kt. -2/2)Bibl..    
{BR4498}  4,5 €  
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12) Pen-yu,Tsi: Patriotisme ou Trahison de la Patrie ?. A propos de Film reactionnaire Histoire secrete de la cour des 
Tsing. Editions en Langues Etrangeres. Pekin. 1967. 35 S. br. -2)französisch.    {BR4088}  9 €  

13) People of Asia, Unite and Drive the U.S.: Agfressors out of Asia. Foreign Languages Press. Peking. 1970. 120 S. 
kl.8. s/w. Fotos. von Versammlungen und Mao. br. -2)   englisch.    {BR3799}  16 €  

14) People of the World, Unite, for the Complete: Thorough, Total and Resolute Prohibtion and Destruction of 
Nuclear. Weapons !. Foreign Languages Press. Peking. 1963. 207 S. br. -2)    englisch.    {BR3785}  8 €  

15) Pereyra,Carlos: Gefahr für Amerika. Sonderdruck aus: Zeitschrift für Politik. Dtsch. Ausl. Wissensch. Institut Bln. 
33. Band. Heft 2-Febr. 1942. S. 102-108. gr.8. (St.). geheftet. br.- 2)Bibl..    {AR396}  2,45 €  

16) Persico,Federico: Le Rappre - Sentanze Politiche e Amministrative. Cnsiderazioni e Proposte. Edizioni Gufo di 
Mario Florentino Napoli 1942. 222 S. (St.). br. -2/3) Bibl. Italienisch.    {BR4936}  18 €  

17) Pestel,Eduard+Rolf Bauerschmidt+weitere: Das Deutschland - Modell. Herausforderungen auf dem Weg ins 21. 
Jahrhundert. Fischer Taschenbuch Vlg. Frankfurt. 1980. 247 S. m. zahlr. Textabb. Kt.-2). ISBN: 359623431X.   
{2K3131}  6 €  

18) Peterson,Florence: Die amerikanischen Gewerkschaften.Ihr Wesen und Wirken.. Freitag-Vlg.Mü.1945. 326 
S.kt.m.U.- 2)Bibl..    {BR2480}  12 €  

19) Petitfils,Jean-Christian: le Gaullisme.. Reihe:Que sais-je?Le point des connaissances 
actuelles.Nr.1708.1.Aufl.Presses Universitaires de France.Paris.1977. 126 S.in französ.Sprache.kl.8.(U.Bleistift)kt.- 
3).    {BR2906}  4 €  

20) Peyrefitte,Alain: Was wird aus Frankreich ?. Ullstein Sachbuch. Ullstein Vlg. Frankfurt/M. Berlin. 1980. 443 S. 
(St.). kt.-2)Bibl.. ISBN: 3548340377.   {3CK2498}  3,5 €  

21) Pfahlberg,Bernh.: Zur Politik afro-asiat.Staaten in d.Vereinten Nationen 1945-1960. Sozialwiss.Beitr.z.Entw.-
Forsch.4)1966.283 S.kt-1)(37, --).    {24522}  12,73 €  

22) Pfeiffers Vlg. Kaiserslautern (Hrsg.): Non scholae sed vitae .... Pfälzer Beiträge zur Zusammenarbeit Schule und 
Wirtschaft. 1962.Ph.Pfeiffer's Vlg. Kaiserslautern. 98 S.br.- 2)Bibl. Aus der Titelseite wurde etwas 
herausgeschnitten.. Bibliotheksexemplar.   {BR2386}  5 €  

23) Pfenning,Andreas: Staatswissenschaft und Revolution. Weltanschauung und Wissenschaft Band 6. 106 S. gr.8.. 
Armanen. Leipzig. 1936. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel,Einband fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {2M3387}  45 €  

24) Pfizer,Theodor (Hsg.): Bürger im Staat. Politische Bildung im Wandel. Reihe Kohlhammer. 161 S.. Kohlhammer. 
Stuttgart. 1971. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{2F3579}  7 €  

25) Pflüger,Friedbert:  Der Frieden bleibt bedroht. Europäische Sicherheit im 21. Jahrhundert. Mit einem Vorwort von 
Wolfgang Schäuble. 292 S. (m. persönlicher Widmung d. Verfassers). ISBN: 3416028201. Bouvier. Bonn. 1998. 
Guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {3P48}  14 €  

26) Pflüger,Friedbert:  Richard von Weizsäcker. Ein Portrait aus der Nähe. Deutsche Vlgsanstalt. Stuttgart. 1990. 480 
S. m. Fotos. Ln.m.U.-1/2). ISBN: 3421065551.   {3E2303}  9,5 €  

27) Pforte,Dietger+Olaf Schwencke (Hsg.): Ansichten einer zukünftigen Futurologie. Zukunftsforschung in der 
zweiten Phase. Reihe Hauser Band 112. 241 S.. ISBN: 3446116966. Hauser. München. 1973. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3646}  3 €  

28) Philippovich,Eugen von: Grundriß der Politischen Oekonomie.1.und 2.Band. 1.Band:Allgemeine 
Volkswirtschaftslehre(16. Aufl. 1921. XV. 507 S.(U.rot,Textanmerk.,Fleck auf dem Einband)). 
2.Band:Volkswirtschaftspolitik. 1. Teil.(13. Aufl. 1922. VII. 408 S.). 2.Band:Volkswirtschaftspolitik. 2. Teil(10. neu 
bearb. Aufl. 1921. XII. 343 S.). Mohr Vlg. Tübingen. gr.8. Ln.-2)3 Bde..    {2P1688}  75 €  

29) Piao,Lin: Report to the 9. National Congrss of the communist party of China. Bericht an den 9.Parteitag der KP 
Chinas.Vlg.für fremdsprachige Literatur.Peking.1969. 105 S.in engl. Sprache.(13x9cm) rot kt.mit goldener Schrift- 
2)englisch Bibl..    {BR2892}  11 €  

30) Piekalkiewicz,Janusz: Weltgeschichte der Spionage. Agenten-Systeme-Aktionen. Mit einem Geleitwort von Dr. 
Richard Meier, Präsident des Bundesamtes für Verfassungsschutz a.D. 568 S. gr8. m. 580 Abbildungen, Faksimiles 
und Graphiken.. ISBN: 3517008494. Südwest. München. 1988. Guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. 
Sprache: deutsch   {AB4247}  15 €  

31) Pierwsza,Czesc: Stosunki Polsko-Niemieckie w Historiografii. Studia z Dziejöw Historiografii Polskiej i 
Niemieckie. Studium Niemcoznawcze Instytutu Zachodniego Nr. 25. 533 S.. Eigenverlag. Poznan. 1974. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: polnisch   {2F3566}  18 €  

32) Pierwsza,Czesc: Stosunki Polsko-Niemieckie w Historiografii. Studia z Dziejöw Historiografii Polskiej i 
Niemieckie. Studium Niemcoznawcze Instytutu Zachodniego Nr. 41. 475 S.. Eigenverlag. Poznan. 1984. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. div.Stempel. Sprache: polnisch   {AI3379}  18 €  

33) Pikart,Eberhard:  Theodor Heuss Aufzeichnungen 1945-1947. Aus dem Nachlaß. 243 S. Foto des 
Inhaltsverzeichnisses.. Wunderlich. Tübingen. 1966. Guter Zustand. Leinen. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3422}  10 €  

34) Pingel,Falk: Schulbücher- ein Medium der Friedenserziehung ?. Kopie aus dem Internet.UNESCO-Projekt 1998. 
18 S. unpag.Quart.Priv.kt- 2)Bibl..    {BR3097}  3 €  



Antiquariatsangebot Nr. 1193  - 3 - 

 

35) Plasberg,Frank: Der Inlandskorrespondent. Wenn Politik auf Wirklichkeit trifft. Mit Klaus Frings. 200 S.. 
Kipenheuer&Witsch. Köln. 2007. Guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2T1489}  5 €  

36) Plat,Wolfgang: Polnische Gegenwart. Interviews und Reportagen. Wie man wohnt, die polnische Frau, Betrachtung 
über den Lebensstandard. 212 S. mit Textabbildungen. ISBN: 3100617029. Fischer. Frankfurt. 1973. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3357}  6 €  

37) Platzer,Hans-Wolfgang: Lernprozeß Europa. Die EG und die neue europäische Ordnung. Eine Einführung. 2. 
Aufl. 9.-30. Tsd. Dietz Vlg. Nachf. Bonn. 1993. 176 S. m. Textabb. (St.). kt.-2)Bibl.. ISBN: 3801201902.   {3L1708} 3 €  

38) Plechanow,G.W.: Über materialistische Geschichtsauffassung. Übersetzung der russischen Ausgabe von 1938. 
Vlg. Neuer Weg. Berlin. 1946. 38 S. (St.). (Ränder Lichtverfärbt) geheftet -2)Bibl..    {BR4758}  4 €  

39) Pohl,Gerhart: Unsterblichkeit  - Deutsche Denkreden aus zwei Jahrhunderten. Büchergilde Gutenberg. Berlin. 
1942. 304 S. Ln. m. U. -3).    {AK4460}  10,23 €  

40) Pohle,Ludwig: Kapitalismus und Sozialismus. 4. erweiterte Aufl. ergänzt von Georg Halm. J. Springer Vlg. Berlin. 
1931. IX. 316 S. gr.8. (zahlr. U. Bleistift). Ln.-2/3).    {3E2038}  12,5 €  

41) Polemann,Otto+Lutz Rössner: Kritisches Gespräch. Erprobte Texte zur Diskussion in der Politischen 
Bildung.Vlg.M.Diesterweg.Frankft./M.1966.116 S.Pp.-2).    {3A6231}  7,67 €  

42) Polens Geist: Zwischen Ost und West.Betrachtung zur geistigen Lage nach dem 2.Weltkr. ieg, von Karl 
Hartmann.Hannover(Nieders.La-Zentr.f.polit.Bildg)1962.116S.kt-1).    {AA2437}  7,62 €  

43) Politische Bildung: in der Höheren Schule. (Schriftenreihe der Bundeszentrale für Heimatdienst. Hf. 57)Bonn. 
1961. 182 S. Kt. -2)Bibl..    {AM1968}  6,09 €  

44) Politische Literatur.Berichte:  über das internationale Schrifttum zur Politik.Bollwerk-Vlg,O.. 3. Jg. 1954, H. 
1+1952, H. 1+1953, H. 9+1954, H. 7+1954, H. 10(St. )je.    {AI488}  4,44 €  

45) Politische Partizipation: Beiträge einer internationalen Fachtagung. Schriftenreihe der Bundeszentrale für 
politische Bildung. 220. Bd. Inhalt u.a.: Grabe,Veronika:Politische Kultur. Liepelt,Klaus: Wahlforschung. 
Bundeszentrale für politische Bildung. Bonn. 1985. 252 S. Tab.graphische Darstellungen. (St.). br. -2)Bibl.. ISBN: 
392342325X.   {BR3564}  7 €  

46) Poppinga,Anneliese: Meine Erinnerungen an Konrad Adenauer. Deutsche Verlags-Anstalt. Stuttgart. 1970. 353 
S. Ln. m.U.-2).    {3H66}  9,5 €  

47) Pörnbacher,Ulrike: Migration und interkulturelle Erziehung in Europa.  Bibliography for 1988. 179 S. gr.8.. 
ISBN: 1853591122. Multilingual Matters Ltd.. Clevedon. 1988. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. div.Stempel,. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2T328}  40 €  

48) Portisch,Hugo: Friede durch Angst. Augenzeuge in den Arsenalen des Atomkrieges. Fritz Molden Vlg.Wien-
München-Zürich 1970. 312 S. mit 44 Dokumentarbildern. Pappe.m.U.-2/3)Bibliotheksexemplar in Folie eingeklebt. 
ISBN: B0000BT2E1.   {356-7}  4,95 €  

49) Possony,Stefan T.: Der Casus Belli der NATO. Beiheft 5 der Zweimonatsschrift Politische Studien. Günter Olzog 
Vlg. München. Wien. 1965. 35 S. gr.8. (St.). br. -2)Bibl..    {BR3595}  7 €  

50) Postler , Autorenkollektiv: 1.Internationales Seminar zur polytechnischen Bildung. Moskau 1960. Bd. 
1:Beiträge der UdSSR.Volk u.Wissen Volkseig.Verlag Berlin (Hrsg.).1962. 300 S.Hln.- 2)Bibl.. Bibliotheksexemplar.   
{BR2471}  11 €  

51) Postler,Fred: 1.Internationales Seminar zur polytechnischen Bildung.Moskau 1960. Band II:Beiträge der 
Volksdemokratien und Schlußworte. Volk und Wissen Volkseigener Vlg. Berlin. 1962. 149 S. (St.). Hln.- 2)Bibl..    
{3L839}  8 €  

52) Potjomkin,W.P.: Geschichte der Diplomatie. 3.Band: Die Diplomatie in der Periode der Vorbereitung des zweiten 
Weltkrieges (1919 - 1939). 944 S. gr.8. Verlag für fremdsprachige Literatur. Moskau. 1947. Guter Zustand. 
Halbleinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {3E1956}  12,5 €  

53) Potjomkin,W.P.: Geschichte der Diplomatie.3.Band:Die Diplomatie in der Periode der. Vorbereitung des 
zweiten Weltkrieges 1919-1939. Verlag für fremdsprachige Literatur. Moskau. 1947. 944 S. Hln.-3).    {3H289} 17,5 €  

54) Pöttering,Hans-Gert+Frank Wiehler:  Die vergessenen Regionen. Plädoyer für eine solodarische Regionalpolitik 
in der Europäischen Gemeinschaft. Mit einem Vorwort von Emilio Colombo. 102 S. mit Tabellen. Hsg. Von der 
Niedersächsischen Landeszentratele für politische Bildung.. Eigenverlag. Hannover. 1983. Mit Gebrauchsspuren. 
Kartoniert. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2E3440}  8 €  

55) Pradetto,August (Hsg.): Ostmitteleuropa, Rußland und die Osterweiterung der NATO. Perzeptionen und 
Strategien im Spannungsfeld nationaler und europäischer Sicherheit. 377 S. gr.8.. ISBN: 3531130021. Westdeutscher. 
Opladen. 1997. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {3C3090}  46 €  

56) Preller,Ludwig:  Sozialpolitik in der Weimarer Republik. 1.-3. Tsd. XX. 560 S.. Mittelbach. Stuttgart. 1949. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2F3471}  18 €  

57) Presse- und Inforamtions der Bundesregierung: Die Atlantische Gemeinschaft. Grundlagen und Ziele der 
Organisation des Nordatlantikvertrages. Eine Dokumentation. 301 S. gr.8.. Presse- und Inforamtions der 
Bundesregierung. Bonn. 1972. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{3R437}  5 €  
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58) Presse- und Informationsamt der Bundesregierung: Die Berlin-Regelung. Das Viermächte-Abkommen über 
Berlin und die ergänzenden Vereinbarungen.348 S.. Eigenverlag. Bonn. 1971. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
div.Stempel,insgesamt braunfleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3687}  4 €  

59) Presse- und Informationsamt der Bundesregierung: Die Verträge der Bundesrepbulik Deutschland mit der. 
Union der Sozialistischen Sowjetrepubliken vom 12. August 1970 und mit der Volksrepublik Polen vom 7. Dezember 
1970. (o. J.) 318 S. Kt. -2).    {3K2053}  7,67 €  

60) Presse-u.Informationsamt der Bundesregierung(Hg.): Verfahren gegen die KPD vor dem 
Bundesverfassungsgericht. Die Rechtsgrundlagen. Bonn (o.J. ca. 1955). 78 S.gr8.br.- 3)Bibl..    {BR3034}  6 €  

61) Presse-u.Informationsdienst der EG (Hsg.): Die EWG an der Schwelle zur Fusion. Sonderheft Nr. 15. 
Abschiedsrede von Prof. Dr. Walter Hallstein, Präsident der EWG-Kommission, vor dem Europa-Parlament. 
Straßburg. 1967. 8 S. Quart. (St.)(Einband etwas fleckig). geheftet. kt.- 2/3)Bibl..    {AU2428}  3,4 €  

62) Presse-und Informationsamt der Bundesregierung: Das Viermächte-Abkommen über Berlin vom 3.September 
1971. Bundesdruckerei. 198 S. (Na.). Kt.-2).    {3CK950}  6 €  

63) Presse-und Informationsamt der Bundesregierung: Der Vertrag über die Schaffung einer Währungs-
,Wirtschafts- und. Sozialunion zwischen der Bundesrepublik Deutschland und der Deutschen Demokratischen 
Republik. Erklärungen und Dokumente. 160 S.. Presse-und Informationsamt der Bundesregierung. Bonn. 1990. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AC4381}  5 €  

64) Presse-und Informationsamt der Bundesregierung: Die Berlin-Regelung. Das Viermächte-Abkommen über 
Berlin und die ergänzenden Vereinbarungen. (o.J.). 348 S. Kt.-2).    {AK4841}  6,14 €  

65) Presse-und Informationsamt der Bundesregierung: Die Streitkräfte der Bundesrepublik Deutschland. 
Streitkraft der Freien Welt. 4. Aufl. 80 S. mit Abbildungen. Presse-und Informationsamt der Bundesregierung. Bonn. 
1964. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. div.Stempel,Titelseite etwas locker. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{3R252}  6 €  

66) Presse-und Informationsamt der Bundesregierung: Die Verträge der Bundesrepublik Deutschland mit der 
Union der. Sozialistischen Sowjetrepubliken vom 12. August 1970 und mit der Volksrepublik Polen vom 7. 
Dezember 1970. Bundesdruckerei. 318 S. (Na.). Kt.-2).    {3CK951}  6 €  

67) Presse-und Informationsamt der Bundesregierung: Die Viererkonferenz in Berlin 1954.Reden und Dokumente. 
Eigenvlg. Bln. 314 S. (St.)(Einband leicht fleckig). kt.- 2/3)Bibl..    {3L766}  10 €  

68) Presse-und Informationsamt der Bundesregierung: Gustav W.Heinemann.Reden und Interviews 1.Juli 1969-
30.Juni 1970. und 1. Juli 1970-30. Juni 1971. Bundesdruckerei. 182 und 175 S. (Na.). Kt.-2)2 Bde. Zusammen.    
{3CK952}  10 €  

69) Presse-und Informationsamt der Bundesregierung: Jahresbericht der Bundesregierung 1967 und 1968. 
Deutscher Bundesverlag. Bonn. 620+142 und 555+101 S. gr.8. m. s/w. Tafeln und Textabb. Hln.-2) 2Bn..    {3F1474} 
 14 €  

70) Presse-und Informationsamt der Bundesregierung: Leistung und Erfolg 1964. Die Bundesregierung berichtet. 
Eigenvlg. Bonn. 187 S. m. zahlr. Textabb. (St.). kt.-2)Bibl..    {2E2787}  5 €  

71) Presse-und Informationst der Bundesregierung: Ein Rechenschaftsbericht über die deutsche Finanzpolitik 
1949 bis 1953. Die Rede von Bundesfinanzminister Schäffer zur Vorlage des Bundeshaushaltplanes 1953/54 und der 
Reform der Einkommensteuer vor dem Deutschen Bundestag am 28. Januar 1953. 55 S. mit einem Bildnis. Presse-
und Informationst der Bundesregierung. Bonn. 1953. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel,. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {3R503}  9 €  

72) Preußische Jahrbücher: Band 179. Heft 1. 1920. Aus dem Inhalt: K. Rotthaus: Staatsform und auswärtige Politik; 
H. Delbrück: Die Kautsch-Papiere; G. Frank: Der russische Generalstab vor dem Weltkriege über Stärke, Aufmarsch 
und erste Operationen der Zentralmächte. Georg Stilke. Bln. 163 S. Gr8. (Rücken stark beschädigt) (stark 
bestoßen)(Ränder dunkler u. rissig)(St.)(unaufgeschnittenes Exemplar) Kt.-4)Bibl..    {2F465A}  5,49 €  

73) Preußische Jahrbücher: Band 179. Heft 3. 1920. Aus dem Inhalt: W. Groener: Die Liquidatin des Weltkrieges; G. 
Steinhausen: Die Verwirrung der Geister; F. Emmel: Der Eros und der Tod. Georg Stilke. Bln. 337-489. Gr8.  (stark 
bestoßen)(Ränder dunkler u. rissig)(St.)(unaufgeschnittenes Exemplar) Kt.-3/4)Bibl..    {2F465}  5,44 €  

74) Preußische Jahrbücher: Band 180. Heft 1. 1920. Aus dem Inhalt: E. Ungerre: Wissenschaft und Persönlcihkeit; H. 
Delbrück: Kaiser und Kanzler; W. Schotte: Rußland und Europa. Georg Stilke. Bln. 159 S. Gr8. (Rücken oben 
beschädigt) (stark bestoßen)(Ränder dunkler u. rissig)(St.)(unaufgeschnittenes Exemplar) Kt.-3/4)Bibl..    {2F465B} 5,49 €  

75) Preußische Jahrbücher: Band 180. Heft 2. 1920. Aus dem Inhalt: G.v.Mutius: Die Tragödie; W. Weisbach: Das 
moderne Deutschland im Spiegel italienischer Vorstellungen. Georg Stilke. Bln. 161-303 S. Gr8. (Rücken oben 
beschädigt) (stark bestoßen)(Ränder dunkler u. rissig)(St.)(unaufgeschnittenes Exemplar) Kt.-3/4)Bibl..    {2F465C} 5,49 €  

76) Priebs,Axel: Dorfbezogene Politik und Planung in Dänemark unter sich wandelnden. gesellschaftlichen 
Rahmenbedingungen. Kieler geographische Schriften Band 75. 239 S. gr.8. mit zahlr. Textabbildungen. Mit Widmung 
des Autors.. ISBN: 3923887175. Eigenverlag. Kiel. 1990. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2A3521} 15 €  

77) Proske,Rüdiger: Das Ende der Politik. Auf der Suche nach der Welt von morgen.Ullstein.Bln.1992.508 
S.gr8.Ln.m.U.-2).    {3A4391}  12,78 €  

78) Protokoll Die Neuordnung Deutschlands: Sozialdemokratisch Vorschläge und Forderungen zu 
innenpolitischen. Gegenwartsaufgaben, vorgetragen auf dem SPD-Kongreß in Köln am 14./15. Januar 1956. Inhalt 
u.a.: Pohle,Kurt: Die Kriegsopferversorgung...und in Klammern die Reaktion des Publikums (Lebhafte 
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Zurufe:Hört,Hört!) Regling,Karl: Altersversorgung. Hannoversche Druck-u. Vlg.sgesellschaft mbH.Hannover. 1956. 
146 S. s/w. Abb.der Redner (St.). br. -2)Bibl..    {BR3557}  8 €  

79) Proudhon,P.-J.: Pouvoirs et Libertas. Actes du Colloque Tenu a Paris et Besancon les 22,23 et 34 octobre 1987. 
143 S. gr.8.. Societe Proudhon. Paris. 1989. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: französisch   {3R336}  20 €  

80) Pückler,Karl-Erdmann:  Einflussreiche Engländer. Porträtskizzen englischer Politiker. Frundsberg Vlg. Berlin. 
1938. 160 S. m. s/w. Tafeln. Pp.m.U.-2).    {3H1227}  7,5 €  

81) Putlitz, Wolfgang Gans Edler Herr zu: Unterwegs nach Deutschland. Erinnerungen eines ehemaligen 
Diplomaten. Vlg. d. Nation. (o. J. ) 318 S. Pp. -3).    {3K1959}  7,16 €  

82) Quandt,Siegfried+Jörg Calließ (hsg.): Die Regionalisierung der Historisch-Politischen Kultur. Nahwelt und 
Geschichte im Rundfunk. Geschichte - Politik - Wirtschaft Gießener Texte Band I. 187 S.. ISBN: 387711119X. 
Schmitz. Giessen. 1984. Guter Zustand. Kartoniert. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2F3554}  15 €  

83) Quaroni,Pietro: Politische Probleme der Gegenwart. 4 Redem- Schriftenreihe der Bundeszentrale für Heimatdienst 
Heft 48. 1. Aufl. 92 S.. Selbstverlag. Bonn. 1960. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {2T1215}  5 €  

84) Quessel,Ludwig: Der moderne Sozialismus. Wege zum Wissen.158 S.kl.8. Ullstein Verlag. Berlin. 1919. 
Ausreichend. Broschur. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K1185}  12,27 €  

85) Quessel,Ludwig: Der modernze Sozialismus. 277 Seiten. kl.8. Ullstein&Co. Berlin. 1919. Guter Zustand. 
Pappeinband der Zeit der Entstehung. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K1184}  15,34 €  

86) Quigley,Hugh+R.T.Clark:  Republican Germany. A Political and Economic Study. XII. 318 S. mit schwarzweißen 
Tafeln.. Howard Fertig. New York. 1968. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
englisch   {2E3473}  6 €  

87) Rabl,Kurt:  Das Recht auf Heimat 2.Fachtagung vom 27.-29.Oktober 1958. Evangelische Akademie Arnoldshain. 
Studien und Gespräche über Heimat und Heimatrecht. Vorträge und Aussprachen. 152 S.. Lerche. München. 1959. 
Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{2E3384}  10 €  

88) Rabl,Kurt:  Das Recht auf Heimat 3.Fachtagung vom 20.-22.April 1959. Evangelische Akademie Arnoldshain. 
Studien und Gespräche über Heimat und Heimatrecht. Vorträge und Aussprachen. 263 S. mit 4 Tabellen und 6 
geographischen Darstellungen. Lerche. München. 1959. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,aufgeklebtes 
Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2E3385}  10 €  

89) Rabl,Kurt:  Das Recht auf Heimat 4.Fachtagung vom 21.-23.Oktober 1959. Evangelische Akademie Arnoldshain. 
Studien und Gespräche über Heimat und Heimatrecht. Vorträge und Aussprachen. 399 S.. Lerche. München. 1960. 
Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{2E3386}  10 €  

90) Rabl,Kurt:  Das Recht auf Heimat I.Fachtagung vom 9.-12. April 1958. Evangelische Akademie Arnoldshain. 
Studien und Gespräche über Heimat und Heimatrecht. Vorträge und Aussprachen. 159 S.. Lerche. München. 1958. 
Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{2E3383}  10 €  

91) Rabl,Kurt:  Die Völkerrechtsgrundlagen der modernen Friedensordnung. Teil I - Geschichtliche Entwicklung. 
Schriftenreihe der Niedersächsischen Landeszentrale für Politische Bildung - Friedensprobleme Heft 2. 132 S.. 
Eigenverlag. hannvoer. 1967. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{2E3535}  5 €  

92) Rachel, Hugo: Kulturen, Völker und Staaten von Urbeginn bis heute. Sieben-Stäbe-Vlg. Bln. 1931. XI +544 S. 
Ln. m. U. - 3).    {3F239}  6,5 €  

93) Rachel,Hugo: Kulturen,Völker und Staaten von Urbeginn bis Heute. Sieben-Stäbe Vlg.Bln.1931.XI, 544 S.Ln.-
2).    {2E617}  6,95 €  

94) Rachocki,Janusz (Hrsg.): Volksrepublik Polen. Bundesrepublik Deutschland. Probleme der. Normalisierung 
gegenseitiger Beziehungen.Texte und Dokumente.Instytuut Zachodni.Poznan.1972. 287 S.kt.- 2)Bibl.deutsch.    
{BR2760}  12 €  

95) Racine,Raymond: Demain L'Europe sans Frontieres ?. Les Documents de Tribune Libre. Centre European de la 
Culture. 229 S. gr.8.. Plon. Paris. 1958. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Stempel,Ecken 
bestossen,. Bibliotheksexemplar. Sprache: französisch   {2C4331}  20 €  

96) Radio Bremen: Begegnung mit der Tschechoslowakei. Aus dem Programm der Tschechoslowakicshen Woche. 
Bremer Beiträge VII. 271 S.. Heye&Co.. Bremen. 1965. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3656}  8 €  

97) Radlach,Siegfried(Bearb.): Jahrestagung 1970-Referate und Berichte-. Bonn.1971.136 S.Kt.-2).    {AG409} 6,09 €  
98) Randow,Fritz von: Die Wahrheit über von Weizsäcker. DSZ Verlag. München. 1986. 256 S. m. Textabb. Pp.-2). 

Sprache: deutsch   {2F2625}  12 €  
99) Range,Peter Ross: German-Jewish Reconciliation?. Facing the Past and looking to the Future. A Washinton 

Symposium December 15-17, 1991. AICGS Seminar Papers. A Publikation of the American Institute für 
Contemporary German Studies. 20 S. Quart.. Eigenverlag. New York. 1991. Guter Zustand. geheftet. div.Stempel,. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {AL2088}  8 €  
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100) Raschke,Joachim: Der Bundestag im parlamentarischen Regierungssystem.. Darstellung 
u.Dokumentation.Reihe:Zur Politik u.Zeitgeschichte,Heft 28/29. Bln.1968.142 S.kt.- 2)Bibl..    {BR2499}  6 €  

101) Rathenau,Walther: Der neue Staat. 1. -15. Tsd. Fischer Verlag. Berlin. 1919. 74 S. (St. )Kt. -3).    {AI1980} 20,45 €  
102) Rathenau,Walther: Zeitliches. 11. -20. Tsd. Fischer Verlag. Berlin. 1918. 83 S. (U. farb. )(St. )Kt. -3).    {AI1979} 20,45 €  
103) Rausch,Heinz+Theo Stammen (Hsg.): DDR. Das politische, wirtschaftliche und soziale System. 2. Aufl. 310 S.. 

ISBN: 3406051030. Beck. München. 1974. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,aufgeklebtes 
Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2E3389}  8 €  

104) Reagan,Ronald: Der Präsident spricht. Ausgewählte Reden von 1961-1984. Vorwort von Helmut Kohl. Edition 
Sven Erik Bergh in der Europabuch AG. Mohndruck Gütersloh. 1984. 287 S. Pp. m.U.-2). ISBN: 3716302015.   
{ZZ3L1391}  10 €  

105) Reckers,Hans: Volksfront an Hochschulen. SHB, Msb-Spartakus, Juso-Hsg. Inhalt u.a.: Bedeutung der 
Unterwanderung der Hochschulen. Der Sozialistische Hochschulbund (SHB). Die Hochschulgruppen der 
Jungsozialisten. Das Scheitern der  SPD-Studentenpolitik. Volksfrontkoalition in den Vereinigten Deutshen 
Studentenschaften (VDS). 16 S.. RCDS Bundesvorstand. Bonn. 1976. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: 
deutsch   {2M3186}  7 €  

106) Redaktion der "Renmin Ribao" (Volkszeitung): Die Wahrheit darüber,wie sich Führer der KPdSU mit Indien 
gegen China. verbündet haben.Vlg.für fremdsprachige Literatur. Peking.1963. 56 S.kl.8. geheftet- 2)Bibl..    
{BR2885}  8 €  

107) Redaktionen der Renmin Ribao+Hongqi: Die Verfechter des neuen Kolonialismus. Vierter Kommentar zum 
offenen Brief des ZK der KPdSU.41 Seiten. Vlg. für Fremdsprachige Literatur. Peking. 1963. Guter Zustand. geheftet. 
Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3041}  15 €  

108) Redaktionen der Renmin Ribao+Hongqi: Über den Pseudokommunismus Chruschtschows und die. historischen 
Lehren für die Welt. Neunter Kommentar zum offenen Brief des ZK der KPdSU. Vlg. für Fremdsprachige Literatur. 
Peking. 1964. 85 S. (St.). geheftet.-2)Bibl..    {3K3042}  15 €  

109) Rees,Elfan: Jahrhundert des Heimatlosen. Die Geschichte der Flüchtlinge in unseren Tagen. 77 S.. Evangelisches 
Verlagswerk. Stuttgart. 1959. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{3R1084}  3,5 €  

110) Reger,Erik: Vom künftigen Deutschland. Aufsätze zur Zeitgeschichte. Beiträge zur geistigen Erneuerung. 
u.a.Furcht vor dem Frieden, Grenzen der Verständigung.  1.-20 Tausend. Gebr. Feyl. Berlin. 1947. 186 S. (St.).(Seiten 
Lichtverfärbt). kt. -2) außen -3)Bibl..    {BR4080}  9 €  

111) Regierung der BRD (Hrsg.): Germany Reports. Mit einem Vorwort von Bundeskanzler Dr. Konrad Adenauer. 
Marshall Plan Aid. 2.,verbesserte Aufl. Presse- und Informationsbüro der Regierung der BRD. 1955. 424 S. m.zahlr. 
s/w Abb.+ Tabbellen, Statistik+ 1 mehrfarb. Karte .(St.) kt. -2/3)Bibl. Englisch.    {BR4739}  11 €  

112) Registerband zu den Jahrgängen 1900 bis 1909: des Zentralblattes für die gesamte Unterrichtsverwaltung in 
Preußen. Chronologisches Register. SachregisterCotta'sche Buchhdlg. Nachf. Berlin. 1910. 182 S. (St.). Hln. -
2)Bibl..    {BR4590}  15 €  

113) Reich,Brigitte: Schule und Dritte Welt Nr. 42. Die Vereinten Nationen im Schulbuch. Texte und Materialien für 
den Unterricht. Bundesministerium für wirtxchaftliche Zusammenarbeit. 92 S. Quart.. Ministerium für wirtschaftliche 
Zusammenarbeitq. Bonn. 1973. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{AL2422}  10 €  

114) Reichhold,Ludwig: Europäische Arbeiterbewegung Band I und II (2 Bände). Inhalt u.a.: Die drei Wissensformen 
der Gesellschaft. Europäische Arbeiterbewegung. Weltordnung als Ordnungsidee des Arbeiters. XI. 390 und 340 
S.Foto des Inhaltsverzeichnisses.. Knecht. Frankfurt. 1953. Guter Zustand. Leinen. div.Stempel,aufgeklebtes 
Rückenschild,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3401}  25 €  

115) Reichling,Gerhard: Deutsche und Polen 1945 bis 1970 im Spiegel der polnischen amtlichen. 
Statistik.Befölkerung, Volkszählung, u.s.w. Schriftenreihe der Kulturstiftung  der deutschen Vertriebenen. Heft 1. 64 
S. gr.8. (St.). kt. -2)Bibl..    {BR4731}  7 €  

116) Reichsministerium des Innern: Europäische Unterrichtsreformen seit dem Weltkriege. Eine Übersich über 
Neugestaltung des Bildungswesens in Frankfreich, Italien, England und Rußland. 96 S.. Quelle&Meyer. Leipzig. 
1924. Ausreichend. Kartoniert. div.Stempel,Einband fleckig,eingerissen,Schnitt ausgefranst. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AI3128}  6 €  

117) Reichsministerium des Innern: Vorschlag der Sozialisierungskommission vom 24.Sept.1920 für ein. 
Kommunalisierungsgesetz. Engelmann Vlg. Bln. 1921. 37 S. gr.8. (St.)(oberer Rand 1 cm eingerissen). kt.- 2/3).    
{AR123}  5 €  

118) Reif,Hans: Europäische Integration. Die Wissenschaft von der Politik 11. Band. X. 228 S.. Westdeutscher. Köln. 
1962. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AC4041}  10 €  

119) Reinicke,Hans-Eckart: Der Landkreis und seine Funktion.. Herausgegeben von der Landeszentrale für 
polit.Bildg.Hann.1960.134 S.br.- 2)Bibl.. Bibliotheksexemplar.   {BR2429}  4,95 €  

120) Reinicke,Hans-Eckart: Die Gemeinde und ihre Ordnung. Niedersächsische Landeszentrale für Heimatdienst. 134 
S.. Eigenverlag. Hannover. 1959. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AA2359}  5,95 €  

121) Renesse,Ernst-Albrecht von (Hsg.): Revolte und Revolution in Entwicklungsländern. Bertelmann 
Universitätsvlg. Bielefeld. 1969. 221 S. (St.). kt.- 2).    {2K2760}  12 €  
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122) Reuter,Ernst: Sozialismus für Deutschland. 1.-5. Tsd. Vlg. Das Volk. München. 1947. 31 S. (St.). geheftet. kt.- 2).    
{3H1761}  14,5 €  

123) Reutimann,Hans: Theodor Heuss. Humanismus in der Bewährung. 63 S. mit einem Bildnis.. Internationaler 
Arbeitskreis. Sonnenberg. 1964. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{AK6614}  6 €  

124) Revel, Jean-Francois: So enden die Demokratien. 2. Aufl. Vlg. Piper. Mü. 1984. 7. - 10. Tsd.408 S. Ln. -2).    
{3A6984}  9,2 €  

125) Rey,Jean: Entwicklungsaussichten für die Wirtschaftsunion. Rede vor dem Europäischen Parlament in Straßburg 
15. Mai 1968. 25 S.. Eigenverlag. Straßburg. 1968. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel,aufgeklebtes 
Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2E3464}  5 €  

126) Rheinische Schicksalsfragen: Linnebach,Karl(Hrg.): Die Sicherheitsfrage. Dokumentarisches 
Material.(Rheinische Schicksalsfragen Schrift7/9).Rheinischer Beobachter Vlg.Bln.1925.265 S.(St.).Kt.-2/3).    
{2E669}  9,15 €  

127) Richert,Ernst:  Macht ohne Mandat. Der Staatsapparat in der Sowjetischen Besatzungszone Deutschlands. Schriften 
des Instituts für Politische Wissenschaft. Band 11. Westdeutscher Verlag. Köln. Opladen. 1958. XL. 181 S. gr.8. 
(Einband fleckig). Ln.-3).    {3F1098}  10 €  

128) Richert,Ernst+C.Stern+P.Dietrich: Agitation und Propaganda.Das System der publizistischen Massenführung. 
in der Sowjetzone. Vlg. Franz Vahlen GmbH. Bln. 1958. XIII. 331 S. gr8. (St.)(Einand fleckig). Ln.- 2/3).    {AR224} 14 €  

129) Richter,Karl:  Die Trojanische Herde. Ein Dokumentarischer Bericht. 313 S.. Verlag für Politik und Wirtschaft. 
Köln. 1959. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3599}  7 €  

130) Riedel,Dietrich-Autorenlollektiv:  Staatsbürgerkunde/Unterrichtshilfen. Klasse 9, Teil II.Ost-Bln.1985.70 S., kt-
2).    {AC2519}  3,23 €  

131) Rieger,Wolfgang: Partner einer neuen Welt. Ein Funkmanuskript über die. Entwicklungshilfe. 80 S. Mit 
Schutzumschlag. Juventa Vlg. München. 1964. Guter Zustand. Kartoniert. Stempel. Sprache: deutsch   {2K2657}  16 €  

132) Rischer,Hans: Frieden und Sicherheit.Ein Studienbuch. Diesterweg Vlg. Frankfurt/M. 1988. 183 S. m. Textabb. 
(St.)(einige Textanstreich.Bleistift). kt.-2/3)Bibl.. ISBN: 3425075004.   {3L1655}  6 €  

133) Ritter von Lex:  Eingangsplädoyer des Prozeßvertreters der Bundesregierung in dem. Verfahren auf Feststellung 
der Verfassungswidrigkeit der KPD vor dem Bundesverfassungsgericht am 26.November 1954. 32 S.br.- 3)Bibl..    
{BR3037}  6 €  

134) Ritter,Gert+Günther Weiss: Politische Systeme und räumliche Strukturen. Fallstudien zum Wandel räumlicher 
Struktur- und Orientierungsmuster in den Grenzräumen der neuen Bundesländer. Geostudien 14. 144 S- Quart- mit 
zahlreichen Abbildungen. Als Manuskript gedruckt. Köln. 1995. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   
{AO1359}  10 €  

135) Rittstieg, Helmut: Eigentum als Verfassungsproblem. Zur Geschichte und Gegenwart d. bürgerl. Verfass.-Staates. 
1957. Wiss.B.Ges. XVII,  422 S.,  Kld.-1).    {15040-3}  8,13 €  

136) Ritzer,Karl:  Gesetz über die Beschäftigung Schwerbeschädigter. VDK-Landesverband Bayern e.V. Unsere 
Forderungen zum neuen Schwerbeschädigten-Gesetz. 38 S.. Eigenverlag. München. 1952. Guter Zustand. geheftet. 
div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AI3216}  10 €  

137) Robert Bosch Stiftung: The role of intercultural mediators in Europe. Results of the SIETAR-Roundtable in 
Amsterdam 16 May 1986. 102 S, englisch,französisch. Bleicher. Gerlingen. 1986. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: 
mehrsprachig   {3R87}  8 €  

138) Roberts,Michael: Die Erneuerung des Westens. Europa Vlg.Zürich.1943.300 S.Ln.-2).    {2G557}  9,15 €  
139) Roberts,Michael: Die Erneuerung des Westens. Europa Vlg.Zürich.1941.3.-8.Tsd.300 S.gr8.Ln.-2).    {3A4393} 9,2 €  
140) Roeder,Bernhard: UdSSR am Scheidewege ?. Zwischen Stalinismus und Leninismus.Vorabdruck aus seinem 

Buch.Erlebnisbericht eines Spätheimkehrers. U.a. Tod des Diktators,Der Lenin-Mythos, Zurück zum harten Kurs.  
Herausgeber: Ernst Scharnowski. Berlin (o.J.) ca. 1956. 31 S. (St.). (Seitenränder Lichtverfärbt) geheftet -3)Bibl..    
{BR4667}  4 €  

141) Roggemann,Herwig: Die DDR-Verfassungen. Quellen zur Rechtsvergleichung.3.Auflage.Berlin Verlag.1980.254 
S.kt.-2).    {2M239}  7,67 €  

142) Roggemann,Herwig: Die sozialistische Verfassung der DDR.Einführung in das Recht. der DDR unter 
vergleichender Berücksichtigung der Rechtsentwicklung in der Bundesrepublik. 1. Teil. Schriftenreihe der 
Niedersächsischen Landeszentrale für Politische Bildung. Gesamtdeutsche Probleme 3. Eigenvlg. Hannover. 1970. 
248 S. (St.). kt-2)Bibl..    {3L1716}  10 €  

143) Rohlfes,Joachim/Körner,Hermann: Historische Gegenwartskunde. Handbuch für den politischen 
Unterricht.Verlag Vandenhoeck &Ruprecht, Göttingen.1970.717 S.gr8.Ln-1/2).    {AC2792}  12,27 €  

144) Rohlfes,Joachim+Hermann Körner (Hrsg.): Historische Gegenwartskunde. Handbuch für den politischen 
Unterricht. U.a. Nitsche,Die Sowjetunion seit 1945. Storkebaum, Die Volksrepublik China. Flohr,Kolonialismus und 
Entkol. Vandenhoeck & Ruprecht. Göttingen  1970. 717 S. gr.8.Pp. -2/3).    {BR4917}  12 €  

145) Rohn,Walter E.: Europa organisiert sich. Zahlenbilder aus Politik, Wirtschaft, Kultur. 4. Sonderheft. Ein 
Zahlenbildbuch für Europäer. Erich Schmidt Vlg. (o.J.) ca. 1955. 79 S. zahlr. graphische Darstellungen. (St.). kt. -
2/3)Bibl..    {BR3418}  4 €  
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146) Rohrbach,Paul: Der deutsche Gedanke in der Welt. Die blauen Bücher. 108.-112. Tsd. Vlg. von Karl Robert 
Langewiesche Königstein im Taunus. 1916. 224 S. (St.)(Na.). kt.m.U.- 2/3)Bibl..    {3L843}  8 €  

147) Rohrbach,Paul: Der deutsche Gedanke in der Welt. Die blauen Bücher. Neubearbeitung. 151.-192. Tsd. Vlg. von 
Karl Robert Langewiesche Königstein im Taunus. 1920. 206 S. (St.)(Na.)(U.Bleistift)(Textanmerk. Bleistift). kt.m.U.- 
2/3)Bibl..    {3L844}  8 €  

148) Rohrbach,Paul: Der deutsche Gedanke in der Welt. Die blauen Bücher. 131.-138. Tsd. Vlg. von Karl Robert 
Langewiesche Königstein im Taunus. 1916. 222 S. (St.)(Na.)(leicht wasserrandig). kt.m.U.- 2/3)Bibl..    {3L842}  8 €  

149) Rohrbach,Paul: Politische Weltkunde für den Deutschen. Akademische Verlagsgesellschaft Athenaion. Potsdam. 
(o.J.). 486 S. gr.8. Ln.-3).    {3E1500}  7,5 €  

150) Rohrbach,Paul: Weltpolitisches Wanderbuch 1897-1915. 303 Seiten. Langewiesche Verlag. Königstein&Leipzig. 
1916. Sprache: deutsch   {2A2540}  9,2 €  

151) Röhrich,Wilflried:  Die verspätete Demokratie. Zur politischen Kultur der Bundesrepublik Deutschland. 1. Aufl. 
379 S.. ISBN: 3424007692. Diederichs. Köln. 1983. Guter Zustand. Kartoniert. div.Stempel,aufgeklebtes 
Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2E3444}  8 €  

152) Rommel,Manfred: Abschied vom Schlaraffenland. Gedanken über Politk und Kultur.2.Aufl.Deutsche Vlg.-
Anstalt.1981.267 S.Ln.m.U.-2).    {3A5558}  8,18 €  

153) Ronneberger,Franz (Hsg.): Interkulturelle Kommunikation in Südosteuropa. Möglichkeiten und Probleme. 
Ergebnisse einer Fachtagung der Südosteuropa-Gesellschaft in Mainz am 2./3. November 1988. Südosteuropa aktuell 
Heft 7. 131 S.gr.8.. Südeuropa-Gesellschaft. Opladen. 1981. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel. Sprache: 
deutsch   {3R443}  8 €  

154) Ronneberger,Franz (Hsg.): Türkische Kinder in Deutschland. Referate und Ergebnisse des Seminars der 
Südosteuropa-Gesellschaft über Bildungsprobleme und Zukunftserwartungen der Kinder türkischer Gastarbeiter 15.-
17 November 1976. Südosteuropa-Studien Heft 26. XVII. 321 S.. ISBN: 3921453089. Eigenverlag. Nürnberg. 19//. 
Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,einige Anstreichungen in rot. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{AC4087}  15 €  

155) Röper,Erich: Politische Unterweisung in der Bundesrepublik Deutschland. Umfang - Methoden - Erfahrugnen. 
Institut für Internationale Solidarität der Konrad-Adenauer-Stiftung Schriftenreihe Band 4. 87 S.. Hase&Koehler. 
Mainz. 1969. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AC4109}  6 €  

156) Rosen,Hjalmar+Hudson Rosen: The Union Member Speaks. Prentice-Hall, Inc. New York. 1955. VI. 247 S.(St.). 
Ln. m. Folie.- 2)Bibl. engl.. ISBN: B0000CJDGV.   {BR4922}  5 €  

157) Rosenberg,Ludwig: Sinn und Aufgabe der Gewerkschaften. Tradition und Zukunft. 1. Aufl. 309 S.. ISBN: 
3430178223. Econ. Düsseldorf. 1973. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. div.Stempel,. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2E3514}  5 €  

158) Rosenberg,Ludwig IG: Die wirtschaftliche und gesellschaftliche Funktion der Gewerkschaften. Referat, 
gehalten in Hamburg am 30.Juni 1952. Heft 1 der Schriftenreihe der IG Druck und Papier in der BRD einschließlich 
Berlin. 23 S. (St.).geheftet -2/3)Bibl..    {BR4502}  5 €  

159) Rosenblüth,Pinchas Erich: Martin Buber. Sein Denken und Wirken. Deutsch-jüdisches Gespräch. Schriftenreihe 
der Niedersächsischen Landeszentrale für politische Bildung. 88 S.. Sponholtz. Hannover. 1968. Guter Zustand. 
Broschur. Sprache: deutsch   {2T967}  6 €  

160) Rossbach,Udo: Die auswärtige Kulturpolitik der Bundesrepublik Deutschland. Grundlagen, Ziele, Aufgaben. 
Eine Titelsammlung. Institut für Auslandsbeziehungen. Stand Ende 1979. Schriftenreihe des Instituts Band 11.. 
Eigenverlag. Stuttgart. 1980. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{AG2598}  16 €  

161) Rothe,Hans: Anton Tschechow oder die Entartung der Kunst. Rheinisch-Westfälische Akademie der 
Wissenschaften.Geisteswissenschaften.Vorträge.G.306.333.Sitzung am 15.Nov.1989 in Düsseldorf.Westdeutscher 
Verlag.Opladen.1990.42 S.br.-2).    {2C1089}  7,1 €  

162) Rothe,Klaus: Didaktik der Politischen Bildung. Herausgegeben von der Niedersächsischen Landeszentrale für 
politische Bildung. Hannover. 1981. 182 S. kt. -2).    {BR4866}  5 €  

163) Rothe,Klaus (Hsg.): Unterricht und Didaktik der politischen Bildung in  der Bundesrepublik. Aktueller Stand 
und Perspektiven. 292 S.. ISBN: 381000703X. Leske+Budrich. Opladen. 1989. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: 
deutsch   {AC4073}  9 €  

164) Royen,Christoph: Die sowjetische Koexistenzpolitik gegenüber Westeuropa. Voraussetzungen, Ziele, Dilemmata. 
Internationale Politik und Sicherheit Band 2. Hsg. Von der Stiftung Wissenschaft und Politik. 1. Aufl. 174 S.. ISBN: 
3789003972. Nomos. Baden-Baden. 1978. Guter Zustand. Pappeinband. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {2F3544}  8 €  

165) Rubel,Maximilien:  Marx - Chronik.Daten zu Leben und Werk. Reihe Hanser Band 3. 162 S.. Hanser. München. 
1968. Guter Zustand. Kartoniert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3418}  5 €  

166) Rudolf,Josef: Erzieher der Menschheit. Rheinischer Volksverlag. Mainz. 1947.(franz. Zone) 19 S. (St.) (kein gutes 
Papier) geklammert -2)Bibl..    {BR4794}  7 €  

167) Ruffmann,Karl-Heinz:  Die deutsche Teilung-unvermeidlich?. Erlanger Universitätsreden.Nr.17/1985.3.Folge.18 
S.br.-1/2).    {2E1351}  4,44 €  
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168) Ruhland,G.: System der Politischen Ökonomie Band 1 bis 3 (3 Bände). Band 1 - Allgemeine 
Volkswirtschaftslehre. Band 2 - Entwicklungsgeschichte der Völker. Band 3 - Krankheitslehre des sozialen 
Volkskörpers. Inhalt u.a.: Entwicklungsgeschichte der Juden. 396, 406 und 411 S. Das Nachwort ist vom Februar 
1908.. Zeitgeschichte. Berlin. 1909. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Titelseite bei allen Bänden ausgerissen,Einbände 
fleckig,Band 1 gekelbt. Sprache: deutsch   {3CK4106}  150 €  

169) Rühle von Lilienstern,Hans: Strukturwandel in der Wirtschaft. Vlg. Ferdinand Hirt. Kiel. 1965. 87 S. gr.8. m. 
Tab. (St.). kt.- 2)Bibl..    {AR257}  7 €  

170) Rühmkorf,Eva:  Wer unten ist, der fällt auch tief. Ursachen der Jugendkriminalität. BELTZ-Information für 
Jugendliche. 93 S. mit Abbildungen.. ISBN: 3407840101. Beltz. Weinheim. 1977. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3BK1031}  4 €  

171) Ruml,Beardsley+Sidney G.Tickton: Teaching Salaries Then and Now. Ein 50-jähriger Vergleich mit anderen 
Berufen und Gewerben Bulletin Nr. 1. 93 Seiten. The Fund for the Advancement of Education. New York. 1955. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. div. Stempel auf der Titelseite. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {AE3025A} 10 €  

172) Rumpel,Hubert: Die Friedensfrage am Ende des Ersten Weltkrieges. (Erlanger Universitätsreden Nr. 21, 3. 
Folge) 1987. 25 S. Kt. -2).    {R63107}  3 €  

173) Rumpke,Christian A.: Marketinginstrumente bei Mobilitätsdienstleistungen im Öffentlichen. 
Personennahverkehr (ÖPNV) in Deutschland. Wirkungen, Hindernisse und Konsequenzen.. ISBN: 3866240406. 
dissertation.de. Berlin. 2005. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AI2949}  30 €  

174) Rumpler,Helmut (Hrsg.): Innere Staatsbildung und gesellschaftliche Modernisierung in. Österreich und 
Deutschland 1867/71-1914.Historikergespräch Österreich-BRD 1989. 288 Seiten. ISBN: 3486558765. Vlg. für 
Geschichte und Politik, R.Oldenbourg. Wien,. 1991. Guter Zustand. Kartoniert. Namenseintrag. Sprache: deutsch   
{2C3973}  52 €  

175) Rust,Fritz:  Die Schülermitverwaltung (SMV). 70 S.. Konkordia AG. Bühl-Baden. 1956. Guter Zustand. Kartoniert. 
div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3551}  10 €  

176) Rüther,Günther:  Material zum Problem der Legitimität im modernen Staat. Materialien zur Tagungs- und 
Seminararbeit der Politischen Akademie Eichholz Heft 31. Hsg. Konrad Adenauer Stiftung. Eichholz Vlg. Bonn. 
1975. 135 S. Quart. kt.-2). ISBN: 3871980366.   {AU5173}  7 €  

177) Rüther,Günther (Hrsg.): Geschichte der Christlich-Demokratischen und Christlich-Sozialen. Bewegungen in 
Deutschland. Grundlagen,Unterrichtsmodelle,Quellen u.Arbeitshilfen für die politische Bildg. Im Auftrag der Konrad-
Adenauer-Stiftg. herausgeg. Schriftenreihe der Bundeszentrale für politische Bildung.Bd. 216. 2.Aufl.Bonn.1987.735 
S.kt.- 2)2Teile in einem Band. Bibl.. ISBN: 389331007X. Bibliotheksexemplar.   {BR2441}  9,7 €  

178) Sacher,Hermann: Der Bürger im Volksstaat. Eine Einführung in Staatskunde und Politik. 2. verbesserte Aufl. 6.-
17.Tsd. VIII. 321 S.. Herder. Freiburg. 1921. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {2K3612}  8 €  

179) Sächsische Akademie für Natur und Umwelt: Zukunftfähiges Sachsen. Tagung 17.-18.08.1996 in Bautzen. 
Staatsministerium für Umwelt und Landesentwicklung. Dresden. 1997. 102 S. Quart. m. zahlr. Abb. U. 
Landesverkehrsplan. Kt.-2).    {2P2119}  10 €  

180) Sack,Eduard: Die Preussische Schule im Dienste gegen die Freiheit. Schulpolitische Kampfschriften. Materialien 
zur Geschichte der Erziehung.. Volk und Wissen. Berlin. 1961. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AI3063}  8 €  

181) Sadat: President Sadat on Peace. Zitate aus Reden und Interviews, die in verschiedenen Zeitungen weltweit 
erschienen sind.(o.J.,ca.1978) 59 S.gr.8.br. -2) engl..    {BR4967}  7 €  

182) Samhaber,Ernst: Die neuen Wirtschaftsreformen 1914-1940. Neff Verlag. Berlin. 1941. 364 S. (U.blau). Ln.-3).    
{3E1647}  11,5 €  

183) Samhaber,Ernst: Spanisch-Südamerika. (Weltpolitische Bücher)3.Aufl.Deutscher Vlg.Bln.1941.219 S.gr8.m.8 
Kartenskizzen.Hln.-2).    {3A4409}  8,18 €  

184) Samhaber,Ernst: Südamerika und der Kommunismus. Schriftenreihe der Nieders. Landeszentrale für pol. 
Bildung.Weltkommunismus-Heft 1.Weener/Ems.1964.48 S.kt.-2).    {2L512}  5,06 €  

185) Sanden,Heinrich L.: Was muss geschehen?. Weiße Welt am Wendepunkt. Druffel-Vlg. Leoni am Starnberger See. 
1972. 215 S. Ln. m. U. - 1). ISBN: 3806105103.   {ZZ3L110}  9 €  

186) Sander,Horst+Dietrich Stein: Beziehungen deutscher wissenschaftlicher Institutionen zu Partnern. in 
Entwicklungsländern - Universitäten, wissenschaftliche Hochschulen, Max-Planck-Institute, 
Bundesforschungsanstalten. Institut für Entwicklungsforschung und Entwicklungspolitik der Unversität Bochum. 148 
S. mit einem Beitrag von Peter Meyer-Dohm.. ISBN: 3129069909. Klett. Stuttgart. 1971. Guter Zustand. Broschur. 
div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R90}  10 €  

187) Sander,Wolfgang (Hsg.): Handbuch politische Bildung. Praxis und Wissenschaft. Reihe Politik und Bildung Band 
11. XXXV. 569 S.. ISBN: 3879206139. Wochenschau. Schwalbach. 1997. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: 
deutsch   {AC4067}  15 €  

188) Sarkisyanz,Emanuel: Asien in der Weltlage der Gegenwart. Bd. aus der Schriftenreihe der deutschen UNESCO-
Kommission. 1.Aufl. 73 S.. Diderichs. Düsseldorf-Köln. 1962. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. St.div.auch auf dem 
Schnitt. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {BR4509}  3 €  
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189) Sattler,Rolf-Joachim/Peter Probst: Der Soldat und das Militär in Staat und Gesellschaft/Das. kommunistische 
System in Mitteldeutschland. Sdr.aus:Neue politische Literatur.Berichte über das internationale Schrifttum,Heft 
10/1964.Ring-Vlg.Villingen .S. 686-759.br.- 2)Bibl.-Sonderabdruck- Klebeband auf dem Umschlag. 
Bibliotheksexemplar.   {BR2466}  7 €  

190) Schaber,Will: Die vier Freiheiten. Der politische Glaube Amerikas. 162 S.. Frederick Ungar Publ.. New York. 
1946. Ausreichend. Leinen. div.Stempel,,Einband fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R224}  8 €  

191) Schaber,Will (Hrsg.): Die vier Freiheiten. Der politische Glaube Amerikas. mit Beiträgen u.a.von Williams, 
Washington, Swing, Thomas Mann, Eisenhower: Es wird Friede sein. PaineFrederick Ungar Publishing Co. New 
York1946. 162 S. (St.)fleckig. Ln.-2/3)Bibl.. Bibliotheksexemplar.   {BR5281}  10 €  

192) Schaeder,Hildegard: Moskau das dritte Rom. Studien zur Geschichte der polititschen Theorien in der slawischen 
Welt. Wiss. Buchges. Darmstadt. 1957. VII + 215 S. Pl. -2).    {3F633}  7,5 €  

193) Schallenberger,Ernst Horst (Hsg.): Texte für den politischen Unterricht. Soziale Frage - Schulbuchanalyse 
Bundesrepublik/DDR durch Schüler. Nordirland-Konflikt - Texte zum historischen Hintergrund. Indianer-Situation - 
Texte aus der nordamerikanischen Prosa-Literatur. Beiträge zur Fachdidaktik. 159 S.. ISBN: 3450199064. Henn. 
Kastellaun. 1976. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel,Einband fleckig. Sprache: deutsch   {AC4173}  8 €  

194) Schallenberger,Horst +Gerd Stein: Juden,Judentum und Staat Israel in deutschen Schulbüchern.. Kopie eines 
Beitrages aus einer Zeitschrift,S.44-51.gr8..kt.-2)Bibl.-Sonderabdruck-.    {BR2766}  4 €  

195) Schapiro,Leonard: Die Geschichte der Kommunistischen Partei der Sowjetunion. Reihe:Die Neue Serie 
Paperbacks. 9.-23. Tsd. S. Fischer Vlg. Berlin. 1962. 711 S. (St.)(Einband untere Ecke geknickt). kt.- 2/3)Bibl..    
{3H1881}  9,5 €  

196) Scharff,Alexander: Bismarck, Andrassy und die Haltung Österreichs zum Nordschleswigschen. Vorbehalt. 
Sonderdruck aus der Zeitschrift der Gesellschaft für Schleswig-Holsteinische Geschichte. 87. Bd. Karl Wachholtz 
Vlg. Neumünster. 1962. S. 181-256. gr.8. (St.).(Na.).ohne Einband br. -2)Bibl.mit Widmung des Verfassers.    
{BR4149}  12 €  

197) Scharff,Alexander: Versuche zur Lösung der Schleswigfrage bis 1920. Schriften der Grenzakademie Sankelmark 
Nr. 8. 26 S. Vortrag, gehalten am 28.4.1953 auf der Tagung Grenzland- und Volksthumskunde in der Akademie.. 
Kongreß für kulturelle Freiheit. Berlin. 1952. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2E3462}  6 €  

198) Scharffenorth,Gerta+Wolfgang Huber (Hsg.): Bibliographie zur Friedensforschung. Studien zur 
Friedensforschung Band 6. 187 S.. Klett. Stuttgart. 1970. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AC4018}  5 €  

199) Scharp,Heinrich: Abschied von Europa?. Knecht Verlag. Frankfurt/M. 1953. 217 S. (Einband fleckig). Ln.-2/3).    
{3F1375}  8 €  

200) Schätzl,Ludwig: Regionalpolitik zwischen Ökonomie und Ökologie. Jahrbuch der Geographischen Gesellschaft zu 
Hannover. Sonderheft 11. Selbstvlg. Hannover. 1984. 164 S. m. zahlr. Karten. Kt.-2) Bild vom Einband.    {AH1787} 7 €  

201) Schäuble,Wolfgang: Der Vertrag. Wie ich über die deutsche Einheit verhandelte. Deutsche Verlagsanstalt. 
Stuttgart. 1991. 317 S. Pp.m. U.-2).    {3E984}  7,5 €  

202) Scheel,Walter: Konturen einer neuen Welt. Schwierigkeiten, Ernüchterung und Chancen der Industrieländer. 1. 
Aufl. Econ Vlg. Düsseldorf. Wien. 1965.223 S. m. zahlr. s/w. Tafeln. Ln. m.U.-2).    {AM2659}  8 €  

203) Scheer,Hermann: Sonnen-Strategie-Politik ohne Alternative. Büchergilde Gutenberg.Piper 
Verlag.München.1993.303 S.m.11 Abb. und 18 Tab.Pp.-2).    {AF1327}  8,18 €  

204) Schein und Wirklichkeit:  Die Verfassung der "Deutschen Demokratischen. Republik" DDR und was dahinter 
steht. 9., überarbeitete u. erweiterte Aufl. Gebrüder Held GmbH. Regensburg. 1964.Hrg. vom Bunderm. für Gesamtdt. 
Fragen.  87 S. br. -2).    {BR3187}  12 €  

205) Schelsky,Helmut: Funktionäre. Gefährden sie das Gemeinwohl?Vlg.Seewald.Stgt.1982.310 S.Ln.m.U.-2).    
{3K965}  9,2 €  

206) Schempp,Paul: Wer hilft der Jugend ?. Heft aus der Reihe: Besinnung. Franz Mittelbach Vlg. Stuttgart.1946. 30 S. 
kl.8. (St.). (Seiten verfärbt, kein gutes Papier, ). br. -2/3)Bibl..    {BR4501}  5,7 €  

207) Schenk,Dieter: BKA Die Reise nach Beirut. Ein politischer Tatsachenroman. 1. Aufl. 381 S.. ISBN: 3498062433. 
Rowohlt. Reinbek. 1990. Guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {3BK886}  5 €  

208) Scherer,Peter+Peter Schaaf: Dokumente zur Geschichte der Arbeiterbewegung in Württemberg und. Baden 
1949-1949. Dokumente zur Geschichte der Arbeiterbewegung in Deutschland Band 1. 724 S. mit 42 historischen 
Fotos auf Kunstdrucktafeln.. Theiss. Stuttgart. 1984. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: 
deutsch   {AI3244}  20 €  

209) Scheuer,Gernot+Eugene Hinterhoff: Materielle Voraussetzungen für eine Wiedervereinigung Deutschlands in. 
der Sicht nichtamtlicher Vorschläge(Scheuer) und Pläne für ein militärisches Auseinanderrücken der Weltmächte in 
Deutschland(Hinterhoff). .Forschungsinstitut der Deutschen Gesellschaft für auswärtige Politik e.V. Frankf./M. 1960. 
56 S. gr.8. (St.). kt.- 2)Bibl..    {AR391}  8 €  

210) Schiele,Siegfried+Herbert Schneider (Hsg.): Das Konsensproblem in der politischen Bildung. Reihe: 
Anmerkungen und Argumente Band 17. 288 S.. ISBN: 3129275800. Klett. Stuttgart. 1977. Guter Zustand. Kartoniert. 
Sprache: deutsch   {2K3627}  18 €  
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211) Schiller,Theo: Liberalismus in Europa. Hsg. Von der Niedersächsischen Landeszentrale für Politische Bildung. 109 
S.. Eigenverlag. Hannover. 1978. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {2F3609}  7 €  

212) Schirinowskij, Wladimir:  Was ich wirklich will. FZ-Vlg. Mü. 1994. 157 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    {3A6972} 7,67 €  
213) Schlangen,Walter: Theorie und Ideologie des Totalitarismus. Möglichkeiten und Grenzen einer liberalen Kritik 

politischer Herrschaft. Schriftenreihe der Bundeszentrale für politische Bildung Heft 92. 192 S. gr.8.. Eigenverlag. 
Bonn. 1972. Guter Zustand. Kartoniert. hintere Ecke geknickt. Sprache: deutsch   {AR1540}  12 €  

214) Schlott,Gerhart: Die NATO - Auflösung oder Reform. Mit einem Beitrag des Herausgebers.  Reihe: Analysen Heft 
5. 115 S.. Leske+Budrich. Opladen. 1970. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {2F3688}  4 €  

215) Schlott,Gerhart: Wettrüsten und Abrüstung im Atomzeitalter. 
(Schriftenr.Nieders.Landesz.Polit.Bild.Friedensprobl.H.-1)Hann.1967.77 S.(St.)Kt.-2)Bibl..    {2K784}  4,44 €  

216) Schlüter,Hilmar Werner:  Die Wiedervereinigung Deutschlands. Ein zeitgeschichtlicher Leitfaden. 2. Aufl. Inhalt 
u.a.: Die Rechtslage Deutschlands. Die Genfer Direktive. Die Eden-Pläne. Der Konföderations-Vorschlag der 
Sowjetzone. 192 S. quer.. Hohwacht. Bad Godesberg. 1960. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3595}  5 €  

217) Schmid,Carlo: Erinnerungen. 3. Band der Gesammelten Werke. Scherz Vlg.Bern. München. Wien. 1980. 868 S. 
Ln. m.U.-2).    {3H547}  9,5 €  

218) Schmid,Carlo: Erinnerungen. 3. Band der Gesammelten Werke. Scherz Vlg.Bern. München. Wien. 1979. 868 S. 
Ln. -2).    {3H573}  9,5 €  

219) Schmid,Carlo: Erinnerungen. 3. Aufl. Scherz Verlag. Bern. München. Wien. 1979. 868 S. Ln. m. U.-2).    {3F1675} 
 12 €  

220) Schmid,Carlo: Erinnerungen. Scherz Vlg. Bern. München. Wien. 1979. 868 S. Ln.m.U.-2).    {3H971}  17,5 €  
221) Schmid,Carlo: Erinnerungen. Scherz Verlag. Bern. München. Wien. 1979. 868 S. Pp.m.U.-2).    {3H105}  19,5 €  
222) Schmid,Carlo: Mensch und Technik.Die sozialen und kulturellen Probleme im Zeitalter. der 2. industriellen 

Revolution. Hsg. vom Vorstand der SPD. Bonn. 1957. 26 S. m. 1 Abb. (St.). geheftet. kt.- 2).    {3H1745}  2,9 €  
223) Schmid,Carlo: Mensch und Technik.Die sozialen und kulturellen Probleme im Zeitalter. der 2. industriellen 

Revolution. Hsg. vom Vorstand der SPD. Bonn. 1956. 26 S. m. 1 Abb. (St.). geheftet. kt.- 2).    {3H1744}  2,9 €  
224) Schmid,Günther: Sicherheitspolitik und Friedensbewegung. Der Konflikt um die "Nachrüstung". 

Akademiebeiträge zur Lehrerbildung Band 11. 2. erweit. Aufl. Olzog Vlg. München. 1982. 103 S. gr.8. (einige U. 
Bleistift)(St.). kt.-2)Bibl.. ISBN: 3789298905.   {AR1013}  6 €  

225) Schmidt, Helmut: Handeln für Deutschland. Wege aus der Krise. Vlg. Rowohlt. Bln. 1993. 256 S. Ln. m. U. - 2).    
{3A7158}  9,2 €  

226) Schmidt,Helmut: Der Kurs heisst Frieden. 1. Aufl. 304 S.. ISBN: 3430179947. Econ. Düsseldorf. 1979. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2T1378}  8 €  

227) Schmidt,Helmut: Handeln für Deutschland. Wege aus der Krise. 1. Aufl. Rowohlt Verlag. Berlin. 1993. 256 S. m. 
Textabb. Ln. m. U.-1/2).    {3H340}  8,7 €  

228) Schmidt,Helmut: Menschen und Mächte. Lizenzausgabe für Bertelsmann Club. 478 S. m. zahlr. Fotos.. 
Bertelsmann. Gütersloh. 1987. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AB3538}  7 €  

229) Schmiederer,Ursula: Wahlen in der Bundesrepublik.Am Beispiel der Bundestagswahl 1969. Reihe:Modelle für 
den politischen und sozialwissenschaftlichen Unterricht. Modell 1. Europäische Verlagsanstalt. Frankf./Main. 1970. 
58 S. (St.). kt.- 2).    {3H1663}  3,9 €  

230) Schmitt, Walter E.: Zwischenrufe von der Seine. Die Entwicklung der Europapolitik und das deutsch-französische 
Verhältnis. W. Kohlhammer Vlg. 1958. 207 S. (St.). kt.m.U.- 2).    {3H1552}  7,5 €  

231) Schmitz,Karlchen: Das Bonner Welt-Theater. Hu is Hu? 2. Teil.. 1. Aufl. 1.-18. Tsd. Georg Bitter Vlg. 
Recklinghausen. 1970. 82 unp.S. zahlr. s/w. Abb. kt. -2).    {BR3310}  6 €  

232) Schmitz,Lambert: Die pädagogische öffentliche Meinung Deutschlands und die Erziehung. zur 
völkerversöhnenden Geisteshaltung.Dissertation Gießen 1932.115 S.. Selbstverlag. Gießen. 1932. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AA2032}  30,5 €  

233) Schmoller,Gustav: Handels- und Machtpolitik. Reden und Aufsätze im Auftr.d."Freien Vereinigung 
f.Flottenvorträge".1.Band.2.unveränd.Aufl.J.G.Cotta'sche Buchhdlg., Stgt.1900. (St.).246 S.Hld.-2/3)Bibl..    
{AC2760}  34,77 €  

234) Schmollers Jahrbuch: Hsg.Arthur Spiethoff.48.Jahrg.1924,3.Heft,348 S.(St.U.def.)br-3). Enth. Beitr. von 
Friedrich Lenz/Rob. Liefmann/H. Honegger/Fritz Beckmann u. A..    {AI345}  11,2 €  

235) Schneider,Christoph(Hsg.): Forschung in der Bundesrepublik Deutschland. Beispiele, Kritik, Vorschläge. Vlg. 
Chemie. 1983. XVI + 975 S. gr8. m. zahlr. Abb. Pp. -2). ISBN: 3527270019.   {3A8158}  18 €  

236) Schneider,Peter+Lutz Dietze: Pressefreiheit und Erziehungsauftrag der Schule. Gutachten ... zur Frage der 
Zulässigkeit des Schulausschusses eines politisch engagierten Redakteurs einer Schülerzeitung. Material u. 
Nachrichtendienst der Gewerkschaft Erziehung u. Wissenschaft (GEW).136. Nr. 23. Jg. Bonn 1972. 32 S. 
(St.).(Seiten leicht Lichtverfärbt). br. -2)Bibl..    {BR4114}  3,5 €  
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237) Schneider-Henn,Dietrich: Griff nach der Freiheit. (Ungarischer Volksaufstand). 83 S.. Europäische Verlagsanstalt. 
Frankfurt. 1956. Guter Zustand. Kartoniert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3451}  10 €  

238) Schoemann,G.F.: Griechische Altertümer.1.Band: Das Staatswesen. Inhalt u.a.:Das Homerische Griechenland, 
Die Spartiaten, Der Kretische Staat, Der Sklavenstand, Entwicklung der Demokratie. 3. Aufl. Weidmannsche 
Buchhandlung. Berlin. 1871. VIII. 600 S. (zahlr. Textanmerk. und Unterstreich.)(Einband leicht beschabt). Hld. d.Zt.-
2/3).    {2E2862}  45 €  

239) Scholz,Arno+Werner Nieke (Hsg.): Der 17.Juni. Der Tag der Volkserhebung in Ostberlin und in der Sowjetzone. 
95 S. m. zahlr. s/w. Textabbildungen.. Arani. Berlin. 1953. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   
{2F2858}  15 €  

240) Schöndube,Claus: Europa heute und morgen.. Hrsg.: Europäische Aktionsgemeinschaft e.V.Bonn. ca.1950. Bund 
euröpäischer Jugend. 40 S. unpag.m.zahlr.Abb. kl.8.geheftet- 3)Bibl..    {BR2854}  7 €  

241) Schraepler,Ernst: August Bebel. Sozialdemokrat im Kaiserreich. Persönlichkeit und Geschichte Band 44. 98 S. mit 
schwarzweißen Tafeln.. Musterschmidt. Göttingen. 1966. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3642}  5 €  

242) Schraepler,Ernst: August-Bebel-Bibliographie. Hsg. Von der Kommission für Geschichte des Parlamentarismus 
und der politischen Parteien Heft 3. 169 S. gr.8.. Droste. Düsseldorf. 1962. Guter Zustand. Kartoniert. div.Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AG2617}  18 €  

243) Schramm,f.K.: Der Staatsbürger fragt. Lexikon für den Staatsburger. 5. Aufl. 372 S. mit Abbildungen.. Chmielorz 
GmbH. Wiebaden. 1962. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R535} 
 6 €  

244) Schramm,F.K. (Hsg.): Der Staatsbürger fragt .... Lexikon für den Staatsbürger. Ausgabe 1956. Mit dem 
vollständigen Text des Grundgesetzes. 3. Aufl. Vlg. B. Scharf. Oldenbg. 1955. 479 S. kl.8. m. Textabb. (St.). kt.-
2)Bibl..    {2K2804}  6 €  

245) Schramm,F.K. Ministerrat:  Der Staatsbürger fragt. Lexikon für den Staatsbürger. 
4.Aufl.Vlg.B.Scharf.Oldenburg.1959. 311 S.kt.- origin., 2)Bibl.. Bibliotheksexemplar.   {BR2354}  6 €  

246) Schreiber, Hermann: Die zehn Gebote. Der Mensch u. sein Recht. DBG.  1965.  400 S.  m.  zahlr.  Taf. ,  Hld. -1).    
{B533-4}  10,18 €  

247) Schriftenreihe des Bundesminister f.Ernährung,Land: wirtsch.u.Forsten.Reihe A:Landwirtsch.-Angewandte 
Wissenschaft H.240:. DDR-Agrarpolitik. 1980. VII, 185 S. kt-2).    {R31074-3}  5,06 €  

248) Schriftgiesser,Karl: Business and the american government. Reihe: America today.Nr.3., 98 Seiten. Robert 
B.Luce. Inc. Washington,D.C. 1964. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Stempel. Innen gut. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {AE3019A}  9 €  

249) Schröder,Gerhard: Entscheidugnen. Mein Leben in der Politik. 2 Audio CD. Spielzeit ca. 127 Min. Das ist ein 
Hörbuch.. ISBN: 3455304664. Hoffmann und Campe. 2006. Sehr guter Zustand. Plastikeinband. Unbenutzte 
Neuware, original versiegelt. Sprache: deutsch   {RH66}  2,5 €  

250) Schröder,Heinz: Das Ende der Dolchstoßlegende.Geschichtliche Erkenntnis und. politische Verantwortung. 
Hammerich&Lesser Vlg. Hbg. 1946. 80 S. (St.). kt.m.U.- 2)Bibl..    {3H1784}  7,5 €  

251) Schröder,Hiltrud:  Auf eigenen Füßen. 2. Auflage. Inhalt u.a.: John Lennon ist Gott, aber Paul McCartney sieht 
einfach besser aus. Mit Gerhard Schröder gegen den schwarzen Monarchen. Auf eigenen Füßen zu neuen Zielen. 302 
Seiten. ISBN: 3455111734. Hoffmann und campe. Hamburg. 1996. Guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. 
Name im Vorsatz, etwas schief gelesen. Sprache: deutsch   {2K3385}  6,5 €  

252) Schroeter,Adolf: So regiert sich England, Technik und Wesen der englischen Demokratie. Ein Vergleich zur 
Weimerer Republik   Georg Westermann Vlg., Berlin 1946. 136 S.   Pp.-2/3)   deutsch.    {3M392}  8 €  

253) Schubert,Günter: Anfänge natinalsozialistischer Außenpolitik. Vlg. Wissenschaft und Politik. Köln. 1963. 251 S. 
(St.). kt.m.U.- 2)Bibl.. Sprache: deutsch   {2K2903}  12 €  

254) Schuld und Verheissung: deutsch-polnischer Nachbarschaft. Ein Tagungsbericht. Referate der Ostkirchentagung 
in Hameln 7.-9. Oktober 1957. U.a. Das Bild vom Deutschen im polnischen Schrifttum. Vlg. "Unser Weg". Ulm-
Donau. (o.J.) ca. 1958. 64 S. (St.). kt. -2)Bibl..    {BR3420}  6 €  

255) Schule und Erwachsenenbildung: Schulische politische Bildung unter außerschulischen Bedingungen. 
Ergebnisse eines Projektes.Schriftenreihe der Bundeszentrale für politische Bildung.Band 
244.Eigenverlag.Bonn.1987.333 S.Kt.-2).    {2D1677}  6,14 €  

256) Schule, Produktion, Gewerkschaften: Ansätze für eine Arbeitslehre im Interesse der Lohnabhängigen. mit 
einem Vorwort v. Ernst Reuter. Projekt Arbeitslehre Marburg. Erstausgabe. Sachbuch rororo.6908.  Rowohlt 
Taschenbuch Vlg. GmbH. Reinbek bei Hamburg. 1974. 249 S. Tab. Übersicht. br. -2). ISBN: 3499 169088.   
{BR3277}  3,5 €  

257) Schulfunk (Zeitschrift):  14.Jahrgang August 1962. 9 - 12. Die Bundesrepublik Deutschland. Inhalt u.a.:Die 
Wappen und Flaggen, Die Bundesländer, Zeittafeln, Die Parteien, Die Gesetzgebung. Norddeutsche Vlgsges. Lübeck. 
162-242 S. m. zahlr. Textabb. (unterer Rand wasserwellig). geheftet.-3).    {AF2168}  3 €  

258) Schult,Johannes: Geschichte der Hamburger Arbeiter 1890-1919. Vlg.J.H.W.Dietz Nachf.GmbH. Hannover. 
1967. 371 S. (St.). Guter Zustand. Leinen. Bibliotheksexemplar.   {BR3206}  12 €  
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259) Schulte,Brigitta M.:  Die Schule ist wieder offen. Hessische Schulpolitik in der Nachkriegszeit. Ein Lesebuch. 159 
S.. ISBN: 3425500007. Diesterweg. Frankfurt. 1997. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. div.Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R159}  15 €  

260) Schulz,Eberhard: Die deutsche Nation in Europa. Internationale und historische Dimensionen.Schriften des 
Forschungsinstituts der Deutschen Gesellschaft für Auswärtige Politik e.V.Europ Union Verlag 
GmbH.Bonn.1982.272 S.gr.8.Kt.-2). ISBN: 3771301742.   {2C1711}  7,6 €  

261) Schulze,Helmut R.: Richard von Weizsäcker.Präsident aller Deutschen. Eine Bildbiographie mit Textbeiträgen 
von Ludwig Harms. Edition Pro Terra. Garbsen. 1994. 256 S. Folio. m. zahlr. farb. Tafeln und Textabb. Pp. m.U.-2).    
{AD5482}  10 €  

262) Schulze,Helmut R.: Roman Herzog. Präsident und erster Bürger. Eine Bildbiographie.Mit Texten von Holger 
Schmale. 320 S. Folio. mit zahlreichen farbigen Fotos.. ISBN: 3421051119. Deutsche Verlagsanstalt. Stuttgart. 1997. 
Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AD5702}  10 €  

263) Schumacher von,Karl: Mirabeau. Aristokrat und Volkstribun.Scherz&Goverts Verlg.Stuttgart.1954.291 S.Ln.-2/3).    
{2A2614}  8,18 €  

264) Schumacher,Kurt: Grundsätze sozialistischer Politik.. Rede des ersten Vorsitzenden der Sozialdemokratischen 
Partei Deutschlands Dr.Kurt Schumacher auf dem ersten Nachkriegs-Parteitag der SPD am 9. Mai 1946 in Hannover. 
Hbg., Phönix Des Phönix-Vlg.Christen&Co.Hbg.1946. 48 S.m.1 Abb.(St.) geheftet- 2)Bibl.. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {BR2463}  8 €  

265) Schumacher,Martin (Bearb.): Annotierte Bibliographie 1952-1982. Hrsg.:Kommission für Geschichte des 
Parlamentarismus u. der politischen Parteien. 2.,verbesserte Aufl. Bonn. 1983. 39 S. geheftet -2).    {BR4349}  4 €  

266) Schütz,Wilh.Wolfg.: Das Gesetz des Handelns. Ffm.1958. 200 S.(üb.d.Verlust d.Gesetz d.Hand.i.d.freien Welt 
u.d.BRD)Ln.-1).    {AH235}  5,06 €  

267) Schütz,Wilhelm Wolfgang: Der uneigentliche Punkt. Ein politischer Dialog. Vlg. Kiepenheuer& Witsch. Köln. 
Berlin. 1967. 36 S. Ln. m.U. -2)Bibl..    {BR3440}  7,5 €  

268) Schütz,Wilhelm Wolfgang: Der uneigentliche Punkt. Ein politischer Dialog. 136 S.. Kiepenheuer&Witsch. Köln. 
1967. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. mit Widmung des Verfassers,Stempel,Einband etwas fingerfleckig. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK6424}  8 €  

269) Schütz.Wilhelm Wolfgang: Das Gesetz des Handelns.Zerissenheit und Einheit unserer Welt. Vlg. H. Scheffler. 
Frankft. /M. 1958. 199 S. gr8. Ln. m. U. -2).    {AM1024}  6,09 €  

270) Schütze,Hans: "Aufbau des Sozialismus" in Mitteldeutschland. Hsg.:Niedersächsische Landeszentrale für 
Heimatdienst. 1959. 108 S.und 3 Schautafeln. (St.). kt.- 2)Bibl..    {3H1862}  5,5 €  

271) Schütze,Hans: Argumente und Zitate aus sowjetischen und sowjetzonalen Quellen. Hrsg. Vom 
Bundesministerium für gesamtdeutsche Fragen. Bonn/Bln. 1959. 204 S. (St.). kt.- 2).    {3H1581}  7,5 €  

272) Schütze,Hans: Mitteldeutschlands Weg zur Volksdemokratie. Hrsg.:Niedersächs.Landeszenrale für Heimatdienst. 
1957. 78 S.+ 1 Schaubild. (St.). kt.- 2)Bibl..    {3H1807}  9,5 €  

273) Schütze,Hans: Volksdemokratie in Mitteldeutschland. Hsg. Niedersächsische Landeszentrale für politische 
Bildung. 204 S.. Eigenverlag. Hannover. 1960. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {2F3588}  10 €  

274) Schwan,Kurt: Der arabische Nationalismus in Vergangenheit und Gegenwart.. Herausgeg.von der 
Niedersächsischen Landeszentrale für Heimatdienst. 52 S.. Eigenverlag. Hannover. 1959. Mit Gebrauchsspuren. 
geheftet. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {BR3043}  6 €  

275) Schwarz,Urs: American Strategy:A New Perspective. The Growth of Politico-Military Thinking in the United 
States.Doubleday&Comp.Inc.New York.1966.xiii.178 S.(st.)Ln.m.U.-2)Bibl..    {2D1574}  9,2 €  

276) Schwarzkopf,Dietrich: Atomherrschaft.Politik und Völkerrecht im Nuklearz eitalter. Seewald 
Verlag.Stuttgart.1969.279 S.Ln.m.U.-2).    {AG1798}  8,18 €  

277) Schwarzlose,Adolf+Ernst Schütte: Der zweite Bildungsweg. Die gesellschaftspolitische Bedeutung des Zweiten 
Bildungsweges(Schwarzlose) und Pädagogische Voraussetzungen des zweiten Bildungsweges(Schütte). Hsg. von der 
Sozialistischen Hochschulgemeinschaft Bonn e.V. 1959. 55 S. gr8. (St.). geheftet. kt.- 2).    {AR61}  5 €  

278) Schweder,Gerda: UNO-Instrument der Weltinnenpolitik?. Reihe: Altenberger Taschenbuch, Nr. 243. Vlg. Haus 
Altenberg. Düsseldf. 1971. 216 S. (St.). kt.- 2)Bibl..    {2K2868}  6 €  

279) Schwemer,Richard: Die Reaktion und die neue Ära. Deutsche Geschichte 1848-1862 Skizzen zur 
Entwickelungsgeschichte der Gegenwart. Reihe: Aus Natur und Geisteswelt.Bd.101. 2.Aufl.Verlag 
B.G.Teubner.Leipzig. 1912. 103 S.kl.8.. Ausreichend. Pappeinband. (St.)(Rücken beschädigt. Bibliotheksexemplar.   
{2K3374}  4,5 €  

280) Seger,Gerhart: Arbeiterschaft und Pazifismus. Reihe Kultur- und Zeitfragen Heft 17. Inhalt u.a.:Die Arbeiterschaft 
im Kriege, Der deutsche Befreiungskrieg, Der Weg zum Pazifismus, Imperialismus und Militarismus. Hsg. von Louis 
Satow. Oldenburg Vlg. Leipzig. 1924. 47 S. (St.)(Einband verblichen). kt.-2)Bibl..    {AK5460}  25 €  

281) Seidensticker,Peter + Gerhard Gerling: Hat das Gymnasium noch eine Chance ?. Fehler und Mängel der 
"Höheren Schule". Möglichkeiten der Reform. U.a.:Ziele der integrierten Gesamtschule. Autorität und Freiheit. 
Westermann Taschenbuch F 14. G.Westermann Vlg.Braunschweig (o.J.) ca.1969. 207 S. kl.8.(etwas fleckig) kt.-2/3).    
{2K3501}  3 €  
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282) Seidler,Franz W.: Friedenssicherung. Kontrovers. Bundeszentrale für Politische Bildung. 239 S.. Eigenverlag. 
Bonn. 1983. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. etwas fleckig. Sprache: deutsch   {2K3642}  5 €  

283) Seitzer,Otto+Alfred Brugger+weitere: Einer und alle. Staat Gesellschaft Arbeit Wirtschaft. 1. Auflage. 254  S. m. 
zahlr. farbg. und s/w. Abb., Karten und Tabellen.. ISBN: 312808003. Ernst Klett. Stuttgart. 1971. Guter Zustand. 
Pappeinband. Sprache: deutsch   {AB4129}  6 €  

284) Seller,Karl+Johannes R.Becher: Die deutsche Kulturtagung in Bayreuth 1952(nicht stattgefunden). Von der 
Verantwortung d.deutschen Geistes.95 s.gr8, kt-2).    {6548}  5,06 €  

285) Sellin,Thorsten+Richard D.Lambert: The Annals of The American Academy of Political and Social Science. 
Volume 345, January 1961. Transportation Renaissanace. 214 S.. Eigenverlag. Philadelphia. 1963. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {2E3472}  5 €  

286) Seminaire sur L`enseignement des sujets: historiques sensibles et controverses dans les etablissements. 
secondaires. Sarajevo, Bosnie-Herzegovine, 19-20 Novembre 1999. Rapport prepare par. Activites pour le 
Developpement et la Consolidation de la Stabilite Democratique (ADACS). DECS/EDU/HIST (99) 64.Ann Low-
Beer. Birmingham. 2000. 28 S. Quart. geheftet -1/2)  französisch.    {BR4260}  5 €  

287) Seminarios: numero 15, sumario. noviembre-diciembre. 135 S. gr.8. (Zeitschrift für Staatsbürgerkunde, Politik und 
Gesellschaft). Minerva. Madrid. 1962. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: spanisch   {AM3050}  8 €  

288) Seminarios: numero 16, monografico,sobre varios. Aspectes Sociales de estudio del banco mundial. enero-febrero 
1963. 318 S. gr.8. (Zeitschrift für Staatsbürgerkunde, Politik und Gesellschaft). Minerva. Madrid. 1963. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: spanisch   
{AR1610}  10 €  

289) Seminarios: numero 17, monografico sobre. La emigracion como problema Social, marzo-abrill 1963. 576 S. gr.8. 
(Zeitschrift für Staatsbürgerkunde, Politik und Gesellschaft). Minerva. Madrid. 1963. Mit Gebrauchsspuren. 
Kartoniert. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild,Klebung etwas lose. Bibliotheksexemplar. Sprache: spanisch   
{AM3052}  12 €  

290) Seminarios: numero 18, sumario. Mayo-junio 1960. 351 S. gr.8. (Zeitschrift für Staatsbürgerkunde, Politik und 
Gesellschaft). Minerva. Madrid. 1960. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: spanisch   {AR1608}  10 €  

291) Seminarios: numero 19, monografico,sobre,Desarrollo. julio-agosto 1963. 270 S. gr.8. (Zeitschrift für 
Staatsbürgerkunde, Politik und Gesellschaft). Minerva. Madrid. 1963. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: spanisch   {AR1609}  10 €  

292) Seminarios: numero 20, monografico dedicado a. La Promocion Social como Objetivo, septiembre-octubre 1963. 
1023 S. gr.8. (Zeitschrift für Staatsbürgerkunde, Politik und Gesellschaft). Minerva. Madrid. 1963. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild,. Bibliotheksexemplar. Sprache: spanisch   
{AM3053}  20 €  

293) Seminarios: numero 20, monografico dedicado a. Educacion en Sociedad, noviembre-diciembre 1964. 1208 S. 
gr.8. (Zeitschrift für Staatsbürgerkunde, Politik und Gesellschaft). Minerva. Madrid. 1964. Mit Gebrauchsspuren. 
Kartoniert. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild,Schnitt fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: spanisch   
{AM3054}  20 €  

294) Seminarios: numero 20, monografico dedicado a. Iberoamerica siglo XX, marzo-abrill 1965. 662 S. gr.8. 
(Zeitschrift für Staatsbürgerkunde, Politik und Gesellschaft). Minerva. Madrid. 1965. Mit Gebrauchsspuren. 
Kartoniert. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild,Schnitt fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: spanisch   
{AM3055}  12 €  

295) Seminarios: numero 25, monografico dedicado a. Pluri desarollo Julio-agosto 1964. 440 S. gr.8. (Zeitschrift für 
Staatsbürgerkunde). Minerva. Madrid. 1964. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,aufgeklebtes 
Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: spanisch   {AR1606}  10 €  

296) Seminarios: numero 28, monografico,dedicado a. la Renta y su Distribucion, enero-febrero 1965. 272 S. gr.8. 
(Zeitschrift für Staatsbürgerkunde, Politik und Gesellschaft). Minerva. Madrid. 1965. Mit Gebrauchsspuren. 
Kartoniert. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: spanisch   {AM3049}  10 €  

297) Seminarios: numero 30, monografico dedicado a. Politica y Sociedad Mayo-junio 1965. 414 S. gr.8. (Zeitschrift für 
Staatsbürgerkunde, Politik und Gesellschaft). Minerva. Madrid. 1965. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: spanisch   {AR1607}  10 €  

298) Seminarios: numero 31, monografico, dedicado a. Informacion Social, julio-agosto 1965. 794 S. gr.8. (Zeitschrift 
für Staatsbürgerkunde, Politik und Gesellschaft). Minerva. Madrid. 1965. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: spanisch   {AM3051}  15 €  

299) Seminarios: Seminarios - Julio-agosto 13 (1 Band). sumario. Inhalt u.a.: ruiz,garcia - influencia del sguro en el 
desarrollo economico. Escobar,brioso - las nuevas agrupaciones humanas. 99 S. gr.8. (Zeitschrift für 
Staatsbürgerkunde, Politik und Gesellschaft). Minerva. Madrid. 1963. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: spanisch   {3C3419}  5 €  

300) Seminarios: Seminarios - numero 12, 1962 (1 Band). integracion europea. mayo-junio 1962. 464 S. gr.8. 
(Zeitschrift für Staatsbürgerkunde, Politik und Gesellschaft). Minerva. Madrid. 1962. Mit Gebrauchsspuren. 
Kartoniert. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: spanisch   {3C3421}  10 €  
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301) Seminarios: Seminarios - numero 14, 1962 (1 Band). ordenacion funcional de la nueva sociedad. Septiembre-
octubre 1962. 295 S. gr.8. (Zeitschrift für Staatsbürgerkunde, Politik und Gesellschaft). Minerva. Madrid. 1962. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: spanisch   
{3C3420}  10 €  

302) Sering,Paul: Jenseits des Kapitalismus. aus dem Inhalt:u.a. Ein Beitrag zur sozialistischen Neuorientierung. Nach 
der Katastrophe. Karl Marx und die sozialistische Verheißung. Das Ende des freien Kapitalismus. Monopolkapital 
und Staatsintervention. Die Aufspaltung der Unternehmerfunktion. Zwang zur Investition. Der Plankapitalismus. 
Planimperialismus und Faschismus. Die europä. Mission...(Uhu-Bücher aus dem Nest-Vlg. Lauf b. Nürnberg.1.-
10.Tsd. 1947. 274 S. (Bleistift-U.) (Notizen) (St.).origin.- kt. -2/3)Bibl..    {BR3539}  9 €  

303) Serrano Lafita,Jose Luis: El Pensamiento Portugues y la Cuestion de Angola. Seminario Central de Estudios 
Internacionales. 90 S.. The Atlantic Institute. Madrid. 1962. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel. 
Bibliotheksexemplar.   {2T571}  15 €  

304) Servan-Schreiber, J.J.: Die amerikanische Herausforderung. Europäischer Buchklub. Stuttgart. 382 S.  Ln.m.U,-
2).    {3E341}  5,5 €  

305) Servan-Schreiber,Jean-J.: Die amerikanische Herausforderung. Vorwort Franz Josef Strauß. Hbg. 1968. 4. 
Aufl. 320 S. Ln-2).    {B520}  7,95 €  

306) Servan-Schreiber,Jean-Jacques: Die amerikanische Herausforderung. Vorwort von Franz-Josef Strauß.Hoffmann 
und Campe Vlg., HH.2.Aufl.1968.320 S.gr8.Ln.m.U.-1/2).    {AH1196}  9,2 €  

307) Servan-Schreiber,Jean-Jacques: Die befreite Gesellschaft. Eine Charta für Europa.Vlg.Hoffmann und 
Campe.Hbg.1970.1.-30.Tsd.304 S.gr8.Ln.m.U.-2).    {3A4363}  12,78 €  

308) Servan-Schreiber,Jean-Jacques: Die befreite Gesellschaft-Eine Charta für Europa. 2.Auflage.31.-
40.Tsd.Hoffmann und Campe Verlag.Hamburg.1970.307 S.gr.8.(Na.)Ln.m.U.-2).    {AF1303}  8,18 €  

309) Sethe,Paul: Schicksalsstunden der Weltgeschichte. Die Außenpolitik der Großmächte von Karl dem Fünften bis 
Chruschtschow. Lizenzausgabe Deutscher Bücherbund. Stuttgart. 302 Seiten mit 8 karten und 34 Abbildungen.. 
Heinrich Scheffler. Frankfurt/Main. 1952. Guter Zustand. Leinen.   {2P1397}  12 €  

310) Sethe,Paul: Schicksalsstunden der Weltgeschichte. Die Außenpolitik der Großmächte von Karl dem Fünften bis 
Stalin. 324 Seiten mit14 Karten und 34 Abbildungen auf Tafeln.. Heinrich Scheffler. Frankfurt/Main. 1952. Guter 
Zustand. Leinen. schwarzes Leinen mit Goldprägung. Sprache: deutsch   {2T137}  7 €  

311) Sethe,Paul: Zwischen Bonn und Moskau. 2. Auflage. Scheffler Verlag. Frankfurt/M. 1956. 180 S. (U. )(Na. )Pp. -
2).    {AK3898}  8,18 €  

312) Sevenich,Maria: Fragen der Wirtschaft. Gesicht und Maske. Politik und Neuordnung. Vlg. Werner Degener. 
Hannover. 1948. 63 S. (St.).(Seiten etwas Lichtverfärbt). geheftet -2)Bibl..    {BR4062}  10 €  

313) Sevenich,Maria: Um Schuld und Not unserer Zeit. Politik aus christlicher Verantwortung. 2. Heft. 1. Aufl. Vlg. 
Bitter& Co. Recklinghausen. 1946. 23 S. (St.).(Seiten Lichtverfärbt) geheftet -2/3)Bibl..    {BR4112}  8 €  

314) Seydoux, Francois: Beiderseits des Rheins. Erinnerungen eines französischen Diplomaten. Societäts-Vlg. 1975. 301 
S. m. zahlr. Abb. Ln. m. U. -1/2).    {3A6949}  10,23 €  

315) Shawcross,William: Dubcek.Der Mann,der die Freiheit wollte. Droemer Knaur Vlg. München. 1970. 368 S. m. 
zahlr. s/w. Tafeln. (Fleck auf dem Einband). Ln.-2).    {AF1846}  9 €  

316) Sheehy, Gail: Gorbatschow. Der Mann, der die Welt verändert hat. List Vlg. Mü. 1991- 439 S. Ln. m. U. -2).    
{3A6821}  9,2 €  

317) Sieger,Gerd Joachim: Toleranz im Staat. Schriftenreihe der Niedersächsischen Landeszentrale für politische 
Bildung Reihe A, Heft 14. 64 S.. Eigenverlag. Hannover. 1965. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {516} 3,95 €  

318) Siegerist,Joachim: Das Testament des Uwe Barschel und andere faszinierende. Reportagen. 2. Aufl. 368 S. m. 
zahlr. Tafeln und Textabb. ISBN: 3980156311. Deter Verlag. Bremen. 1988. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. 
Sprache: deutsch   {2F2704}  10 €  

319) Siegerist,Joachim: Genosse Kandidat.Alles über Lafontaine. Deter Vlg. Bremen. (o.J.). ca. 1990. 228 S. m. zahlr. 
s/w. Tafeln. Pp.-1). ISBN: 3980156389.   {AF1842}  9 €  

320) Siegerist,Joachim: Onkel Herbert wie er wirklich war. 1. Aufl. WPR Wirtschafts- und Verbands PR GmbH. 1994. 
370 S. m. zahlr. s/w. Tafeln. Pp.-1/2). ISBN: 3910087051.   {AF1847}  8 €  

321) Siegerist,Joachim: Willy Brandt-das Ende einer Legende. 2. Aufl. Wirtschafts und Verbands PR GmbH. 
Hamburg. 1986. VI. 161 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. (Einband etwas fettfleckig). Pp.-2/3).    {3E2071} 3 €  

322) Siegerist,Joachim: Willy Brandt-das Ende einer Legende. Wirtschafts und Verbands PR GmbH. Hamburg. 1986. 
VI. 161 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. Pp.-2).    {3E1476}  5 €  

323) Siegler, Heinrich von: Hilfe für die Entwicklungsländer. Problemstellung und Dokumemtation.. Schriftenreihe 
des Deutschen Rates der europäischen Bewegung.,Heft 10.Konferenz in Bad Godesberg märz 1960. 86 S.br.- 2)Bibl..    
{BR2522}  6 €  

324) Siegler,Heinrich: Dokumentation der Europäischen Integration 1961-1963 unter. Berücksichtigung der 
Bestrebungen für eine Atlantische Partnerschaft. Dokumentationen der Deutschen Gesellschaft für Auswärtige Politik 
e.V. 494 S. gr.8.. Siegler&Cio.. Bonn. 1966. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel,Einband fleckig. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AG2826}  15 €  
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325) Siegler,Heinrich: Wiedervereinigung und Sicherheit Deutschlands. Band II, 1964-1967, Siegler Verlag Bonn 
1968.XXX,  444 S.gr8,  Kt.-2).    {3E84}  5,68 €  

326) Siegler,Heinrich von: Von der gescheiterten Gipfelkonferenz Mai 1960 bis zur Berlinsperre. August 1961. Eine 
dokumentarische Diskussionsgrundlage. Nachtrag zu "Wiedervereinigung und Sicherheit Deutschlands" 4. Aufl. 
Siegler& Co.KG. Vlg. für Zeitarchive. Bonn. Wien. Zürich. 1961. 128 S. gr.8. (St.) Hln. -2)Bibl..    {BR3971}  10 €  

327) Siegler,Heinrich von: Wiedervereinigung und Sicherheit Deutschlands. 2., erweiterte u. ergänzte Aufl. Copyright 
by Siegler&Co.KG, Vlg. Für Zeitarchive. Bonn. Wien. Zürich. 1957. 186 S. gr.8. 8 aufklappbare Karten. (St.). kt. -
2)Bibl..    {BR3325}  7 €  

328) Siegler,Heinrich von: Wiedervereinigung und Sicherheit Deutschlands. Eine dokumentarische 
Diskussionsgrundlage. Sonderausgabe für das Bundesministerium für gesamtdeutsche Fragen. 4., erweiterte Aufl. 
Siegler& Co.KG. Vlg. für Zeitarchive. Bonn. Wien. Zürich. 1960. 226 S.gr.8. 1 aufklappbare s/w. Kartenabb. (St.) 
Hln. -2/3)Bibl..    {BR3972}  10 €  

329) Siegler,Heinrich von+Hanswilhelm Haefs: Die Zusammenschlüsse und Pakte der Welt auf politischem,. 
militärischem und wirtschaftlichem Gebiet. Stand: 1.Juni 1961. 6.,völlig neubearbeitete, und ergänzte Aufl. 70 S. 
Folio. m.zahlr. Tabellen und Karten.. Siegler&Co.KG. Bonn. 1961. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. mit 
Leinenrücken,Stempel,Einband etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AD5768}  7 €  

330) Siegler,Heinrich von+Hanswilhelm Haefs: Politische, militärische, wirtschaftliche Zusammenschlüsse und 
Pakte. der Welt.Stand: 1.Sept. 1962. 7.,völlig neubearbeitete, fortgeführte und erweiterte Aufl. Siegler & Co. KG. 
Vlg. für Zeitarchive. Bonn/Wien/Zürich 1962. 80 S. Quart.m.zahlr. Tab.+Karten. Etwas fleckig.kt.-3). 
Bibliotheksexemplar.   {BR5322}  7 €  

331) Siegloch,Klaus P.: Die Parlamentsreform 1971 in der Hamburger Bürgerschaft. Ein Beispiel für die politische 
Willensbildung im parlamentarischen Regierungssystem. 71 Seiten.. Kuratorium f. staatsbürgerliche Bildung. 
Hamburg. 1973. Guter Zustand. Broschur. Stempel auf Titelseite. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2E3301} 8 €  

332) Siemsen,Anna: Briefe aus der Schweiz.. Vlg. Friedr. Oetinger.Hbg.1947. 64 S.kl.8.(Papier gebräunt)kt.m.U.- 
2/3)Bibl..    {BR3115}  8 €  

333) Siewert,Regina+Helmut Bilstein: Gesamtdeutsche Kontakte. Erfahrungen mit Parteien und Regierungsdialog. 
Veröffentlichung der Akademie für Wirtschaft und Politik Hamburg. 162 S.. Leske. Opladen. 1969. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2F3667}  4 €  

334) Silberman,Marc: What Remains ? East German Culture and the Postwar Public. American Institute for 
Contemporary German Studies. AICGS Research Report No. 5 - Humanities Program. VIII. 99 S. gr.8.. ISBN: 
0941441229. University of Wisconsin. Wisconsin. 1997. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {2T335}  10 €  

335) Silberner,Edmund: Johann Jacoby Briefwechsel 1816-1849. Veröffentlichungen des Instituts für Sozialgeschichte 
Braunschweig. 668 S. gr.8. mit schwarzweißen Tafeln.. ISBN: 3771613620. Fackelträger. Hannover. 1974. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AG2685}  30 €  

336) Silberner,Edmund (Hsg.): Johann Jacoby Briefwechsel 1816-1849. Veröffentlichungen des Instituts für 
Sozialgeschichte Braunschweig. 668 S. gr.8. mit schwarzweißen Tafeln.. ISBN: 3771613620. Fackelträger. Hannover. 
1974. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AM3355}  30 €  

337) Silkenbeumer,Rainer(Hsg.): Geburtenrückgang Risiko oder Chance. Zukunft kontrovers. Fackelträger Vlg. 
Hannover. 1979. 200 S. m. Widmung des Autors. kt.-2). ISBN: 3771623006.   {3H1281}  9,5 €  

338) Simon,Hermann: Deutsche Fragen-kommentiert. 2. erweit. Aufl. Berto Vlg. Bonn. 1964. 112 S. (St.). kt.- 2)Bibl..    
{2K2790}  5 €  

339) Simon,Karl Günter:  Die Kronprinzen. Eine Generation auf dem Wege zur 
Macht.Vlg.G.B.Fischer.Frankft./M.1969.188 S.Ln.m.U.-2).    {3K1258}  8,18 €  

340) Siotis,Jean: Die ECE und Gesamteuropa. U.a.:Die Funktion der ECE. Strukturelle und institionwlle Probleme. 
Ostdeutschland und die ECE. Reihe: Europäische Schriften des Bildungswerkes Europäische Politik. Bd. 22. Europa 
Union Vlg. Köln 1969. 94 S.(St.)kt.-2)Bibl..    {2K3468}  4 €  

341) Skolnick,Jerome E.,Elliott Currie:  Crisis in American Institutions. 2.Aufl.Little, Brown and 
Company.Boston.1973.526 S.(St.)kt-2/3).    {2L601}  7,62 €  

342) Smith,Edward Conrad+Arnold John Zurcher:  Dictionary of American Politics. Everyday Handbooks. X. 437 S.. 
Barnes&Noble Inc.. New York. 1965. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
englisch   {3R542}  6 €  

343) Smith,Wareham: Spilt Ink. Ernest Benn Ltd. 1932. 281 S. m. s/w. Tafeln. (U.Bleistift). Ln.-2)engl..    {2D2957} 14 €  
344) Smithsonian: January 1977: The Supreme Court. How it operates in private chambers outside courtroom; The 

American paintings of Charles Lang Freer; Around the Mall and beyond. Smithonian Associates. Washington. 1977. 
132 S. quart. m. zahlr. meist farb Abb. im Text u.a. Tafeln. Kt.-2/3)engl..    {AL1902}  6 €  

345) Smoltcyk,Alexander+Fritz von Klinggräff:  Auf der Suche nach der verlorenen Revolution. Pariser Spaziergänge 
mit u.a.: Mogniss Abdallah, Roland Castro, Regis Debray, Francis Gendron, Jacques Le Goff, Robert Musil. 191 S. 
mit Abbildungen.. ISBN: 3880227403. Rotbuch. Berlin. 1989. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {2M3298} 
 10 €  
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346) Snell,Bruno: Auswahlbibliographie zur europäischen Integration. Hsg. von der Bibliothek der Stiftung-Europa-
Kolleg. 37 S.. Eigenverlag. Hamburg. 1961. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2E3465}  5 €  

347) Sodeur,Wolfgang: Führungsprobleme in der Allgemeinen Grundausbildung. Schriftenreihe Innere Führung, 
Reihe: Führungshilfen, Wehrsoziologische Studien Heft 6. Hsg. vom Bundesminister für Verteidigung. 72 S. mit 
Tabellen.. Selbstverlag. Bonn. 1969. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{2T1015}  5 €  

348) Sohnrey,Heinrich: Landflucht ist Volkstod. Ein Wort an die Lehrer zur Schulentlassung der Landjugend. Inhalt 
u.a.:Von der Pflicht der Landjugend. Vom Bauernland im deutschen Osten. Berufe in der Landwirtschaft, Berufsarten, 
Ausbildungsordnung, Berufsaussichten. Herausg. im Auftrag des Reichsministers für Ernährung und Landwirtschaft 
mit dem Reichsministerium für Wissenschaft, Erziehung und Volksbildung. Deutsche Landwerbung. Berlin (o.J.) ca. 
1939. 55 S.(St.). geheftet. -2/3)Bibl..    {BR4655}  20 €  

349) Solidarität:  Alfred Nau zum  65.Geburtstag. Mit Beiträgen von Willy Brandt, Otto Brenner, Georg Eckert, Richard 
Löwenthal, Walter Hesselbach u.a. Vlg. Neue Gesellschaft GmbH. Bonn-Bad Godesberg. 1971. 255 S. (St.). 
Ln.m.U.- 2)Bibl..    {3H1956}  10,5 €  

350) Solonewitsch,Tamara: Drei Jahre bei der Berliner Sowjethandelsvertretung (1928-1931). 
Ess.Vlgsanst.1939.227 S.Ln-1).    {AH127}  9,15 €  

351) Solotarjow,Alexander: Perestroika:Das geistige Potential der Erneuerung. Probleme, Pläne, Prognosen.Folge 
3.APN-Verlag.Moskau.1989.83 S.Kt.-2).    {AF1546}  4,49 €  

352) Solschenizyn, A.: Lenin in Zürich. Scherz Vlg. 331 S.  Pp.-2).    {3E351}  5,5 €  
353) Solschenizyn,Alexander: Drei Reden an die Amerikaner. (Sammlung Luchterhand 215) Vlg. H. Luchterhand. 

Darmstadt. 1975. 72 S. Kt. -2).    {3K2105}  3,4 €  
354) Solschenizyn,Alexander: Kirche und Politik. Bericht,Dokument,Erzählung m. Beiträgen von 

Eschlimann,Jakunin,Karelin,Scheludkow und anderen. Arche Verlag. Zürich. 1973. 108 S. (blaue Verfärb). Pp.-2).    
{3CK614}  6 €  

355) Sommaire: Traité de Paix. entre les Puissances Alliées et Associées,  du 10 Aoùt 1920, Texte Francais, 160 S.Quart 
m.Tafeln, Bibl.Ex.Hln u.Karton.-3).    {3E80}  10,28 €  

356) Sommaire: Traite de Paix entre les Puissances Alliees et Associees et la. Bulgarie, et Protocole signes a Neuilly-
Sur-Seine le 27 Novembre 1919. (Texte Francais). 137 S. gr.8.. 1919. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel, 
mit Goldschrift. Bibliotheksexemplar. Sprache: französisch   {AL2423}  35 €  

357) Sonneman, U.: Wie frei sind unsere Politiker?. Kindler Vlg. 1968. 254 S.  Ln.-2).    {3E360}  6 €  
358) Sontheimer,Kurt+Wilhelm Bleek: Grundzüge des politischen Systems der Bundesrepublik Deutschland. 

Lizenzausgabe der 9.Aufl.des Piper Verlages München für die Bundeszentrale für politsche Bildung. Bonn.2000. 439 
S.kl.8.. ISBN: 3893314075. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2S428}  4 €  

359) Sontheimer,Kurt+Wilhelm Bleek: Grundzüge des politischen Systems der Bundesrepublik Deutschland. 
Lizenzausgabe der 10.Aufl.des Piper Verlages München für die Bundeszentrale für politsche Bildung. Bonn.2002. 
442 S.kl.8.(St.). ISBN: 3893314075. 2002. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{2S429}  5,5 €  

360) Souchon,Lennart: Die Renaissance Europas. Europäische Sicherheitspolitik. Ein internationales Modell. 292 S. 
gr.8.. ISBN: 3813203956. Mittler. Herford. 1992. Sehr guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: 
deutsch   {3C3056}  7 €  

361) Sowjetwissenschaft Kunst und Literatur: Zeitschrift der Gesellschaft für Deutsch-Sowjetische Freundschaft. 
Heft 5. u.a. Über das Schaffen des Schriftstellers mit Artikeln verschiedener russ.Autoren. Vlg. Kultur u. Fortschritt 
Berlin. 1954. S. 645-774.gr.8.+ 1 Beilage.(Einband etwas fleckig). (etwas eingerissen). kt.m.U. innen- 2).    {BR4341} 
 7 €  

362) Sozialdemokraten in Deutschland: Für Freiheit, Gerechtigkeit und Solidarität.1863-1976. Bilddokumentation 
Sozialdemokratie. 2. Aufl. Bonn. 1976. 83 S. Quart. Mit vielen Abb. Kt. -2).    {AS2112}  4,95 €  

363) Sozialdemokratische Partei Deutschland: Jahrbuch der Deutschen Sozialdemokratie für das Jahr 1927. Inhalt 
u.a.:Die Volksfürsorge. Der Kampf um den Einheitsstaat. Besoldungsreform. Reichswehr und Marine. Sozialpolitik. 
Schul- und Bildungswesen. Vorstand der SPD. Berlin. VIII. 399 S. m. s/w. Tafeln und Textabb. (St.). Ln.-2)Bibl..    
{AM2733}  20 €  

364) Sozialdemokratische Partei Deutschland: SPD-Jahrbuch 1966/67. Vorstand der SPD. Bonn. 381 und 192 S. m. 
zahlr. Abb. und Anzeigen. Hln-2).    {R33682}  14,27 €  

365) Sozialdemokratische Partei Deutschlands: Grundsatzprogramm der Sozialdemokratischen Partei 
Deutschlands. beschlossen vom Außerordentlichen Parteitag der in Bad Godesberg vom 13.-bis 15.November 1959. 
27 S.. Selbstverlag. Bonn. 1960. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {2T1202}  4 €  

366) Sozialdemokratische Partei Deutschlands: Jahrbuch der Sozialdemokratischen  Partei Deutschlands 1973-
1975. Inhalt u.a.: Die Sozialdemokratie in der Verantwortung im Bund. Die Sozialdemokratie in den Ländern. Die 
Partei. Kundgebungen und Beschlüsse. Grundsätze und Richtlinien. 494  S. und 140 Seiten Werbung. gr.8. mit 
Abbildungen.. Eigenverlag. Bonn. 1975. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {3C3362}  15 €  
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367) Sozialdemokratische Partei Deutschlands: Jahrbuch der Sozialdemokratischen Partei Deutschlands 1960/61. 
544 S. mit Abbildungen.. SPD. Bonn. 1961. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {2C4063}  14 €  

368) Sozialdemokratische Partei Deutschlands: Jahrbuch der SPD 1975 bis 1977. Inhalt u.a.:Die Sozialdemokraten in 
der Bundesregierung und im Deutschen Bundestag 1975 bis 1977. Die Sozialdemokratie in den Ländern. Hessen:Die 
Partei macht einen neuen Anfang. Niedersachsen:Neuer Anlauf aus der Opposition. Arbeitsgemeinschaften und 
Verbände. Grundsätze und Richtlinien. Hsg. Vorstand der SPD. Bonn. Vorwärts Vlg. Nau&Co. Bonn-Bad 
Godesberg. 1977. XV. 617 S. m. zahlr. Tafeln und Textabb. (St.). Ln.-1/2)Bibl..    {3L2307}  15 €  

369) Sozialdemokratische Partei Deutschlands: Jahrbuch der SPD 1977 bis 1979. Inhalt u.a.:Die Sozialdemokraten in 
der Bundesregierung und im Deutschen Bundestag 1977 bis 1979. Die Sozialdemokratie in den 
Ländern.Bayern:sachlich - konstruktiv - verantwortungsbewußt. Nordrhein-Westfalen:Im Dienst am Bürger. 
Rheinland-Pfalz:Gestärkt im Land und den Kommunen. Kommissionen, Ausschüsse, Beiräte. Parteiführung und 
Organisation. Hsg. Vorstand der SPD. Bonn. Vorwärts Vlg. Nau&Co. Bonn-Bad Godesberg. 1979. XII. 578 S. m. 
zahlr. Tafeln und Textabb. (St.). Ln.-1/2)Bibl..    {3L2308}  15 €  

370) Sozialdemokratische Partei Deutschlands (Hrsg.): The Social Democratic Party of Germany.. Bonn 1954. 19 
S.m.3 Abb.geheftet.- 2)englisch. Bibl.. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {BR2428}  2,95 €  

371) Sozialdemokratische Partei Deutschlands(SPD): Jahrbuch 1984-1985 der Sozialdemokratischen Partei 
Deutschlands. Vorwärts Vlg. Bonn. 1986. XV. 575 S. gr.8. m. Textabb. kt.-2).    {3F918}  10 €  

372) Sozialdemokratische Partei-Korrespondenz: Sozialdemokratische Partei-Korrespondenz Novenberheft Nr.11 
Nov.1929. U.a.: Der Zuchthausparagraph des Volksbegehrens. Staat und Beamte in der Monachie. Stahlhelmverbot 
und Landtag.  64 Seiten. SPD. Berlin. 1929. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AI355}  7,95 €  

373) Sozialdemokratischen Partei Deutschlands (Hsg.): Jahrbuch der Deutschen Sozialdemokratischen Partei 1929. 
Vorstand der Sozialdemokratischen Partei Deutschlands.Inhalt u.a.: Die Schwierigkeiten des Jahres 1929. Film- und 
Lichtbilddienst. Die Arbeiterwohlfahrt. Volksbegehren und Beamte. Was kostet die Versorgung der Kriegsopfer. 527 
S.. Selbstverlag. 1929. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R979} 18 €  

374) Sozialdemokratischen Partei Deutschlands (Hsg.): Jahrbuch der Deutschen Sozialdemokratischen Partei 1930. 
Vorstand der Sozialdemokratischen Partei Deutschlands.Inhalt u.a.: Das Krisenjahr 1930. Die Gewerkschaften im 
Jahre 1930. Die Wahl vom 14.September 1930. Der Zentral-Parteiverlag J.H.W.Dietz. Die Jungsozialisten. 521 S.. 
Selbstverlag. 1930. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R981}  18 €  

375) Sozialdemokratischen Partei Deutschlands (Hsg.): Jahrbuch der Deutschen Sozialdemokratischen Partei 1931. 
Vorstand der Sozialdemokratischen Partei Deutschlands.Inhalt u.a.: Ein Jahr der Hochspannung. Wirtschaftspolitik. 
Landtagswahlen. Sozialpolitik. Das Wirtchaftsjahr 1931. 336 S.. Selbstverlag. 1931. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R980}  20 €  

376) Soziales Niedersachsen: Aufbau, Arbeit, Wohlfahrt, Gesundheit, Soziale Sicherung. in Niedersachsen 1947-
1950. Bericht des Niedersächsischen Ministers für Arbeit, Aufbau u. Gesundheit. Hannover. 1951. 127 S. Tab. 
graphische Darstellungen. (St.div.).(Seiten Lichtverfärbt). br. -2/3)Bibl..    {BR4046}  4,5 €  

377) Sozial-Kongress der katholischen: Arbeiterbewegung Deutschlands. Mater et Magistra und die soziale Aktion der 
katholischen Arbeiter-Bewegung. Köln. 1963. 78 S. s/w. Bildnisse der Teilnehmer (u.a.Edgar Nawroth, H.J.Wallraff). 
(St.).(Seiten etwas Lichtverfärbt) br. -2/3)Bibl..    {BR4111}  14 €  

378) Spaak,Paul-Henri: Why Nato ?. Published on the occasion of the tenth anniversary of the signing of the North 
Atlantic Treaty. Penguin Books. Harmondsworth. Middlesex. (o.J.) ca. 1959. 62 S. kl.8. (St.). br. -2)Bibl.    englisch.    
{BR3374}  6 €  

379) Späth,Lothar: Wende in die Zukunft. Die Bundesrepublik auf dem Weg in die Informationsgesellschaft, 287 S., 1. 
Auflage Oktober 1985, Orginalausgabe veröffentlicht im Rowohlt Verlag GmbH. ISBN: 3498061879. diese Ausgabe 
Spiegel-Verlag. Hamburg. 1985. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AI2824}  4,5 €  

380) Späth,Lothar: Wende in die Zukunft. Die Bundesrepublik auf dem Weg in die Informationsgesellschaft. Spiegel 
Buch. 31.-50. Tsd. Rowohlt Verlag. 1985. 287 S. Pp. m.U.-2). ISBN: 3498061879.   {3L940}  7 €  

381) SPD (Hrsg.): Action Program of the SPD of Germany. Aktionsprogramm der SPD.. Beschlossen auf der 
Parteikonferenz in Dortmund am 28.Sept. 1952 und geändert auf der Parteikonferenz in Berlin am 24.Juli 1954.Bonn 
50 S.in engl. Sprache.kt.- 3)Bibl.engl. Klebeband auf dem Umschlag.    {BR2836}  8 €  

382) SPD Kriegsgefangenhilfe: Nr.10,September 1948. Erfüllte Vesprechen - Leere Hoffnungen. Sozialdemokratische 
Partei Deutschlands. Informationsblätter für die Ortsvereine. 6 Seiten. Eigenverlag. Hannover. 1948. Mit 
Gebrauchsspuren. einzelne Seiten. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AI3271}  4 €  

383) SPD,Landesverband Bayern (Hrsg.): Aktionsprogramm mit Erläuterungen. Beschlossen auf der 
Landeskonferenz. der SPD am 15.Dez. 1946 in München.Vlg."Das Volk".Mü.1947. 31 S.(kein gutes Papier) 
geheftet- 2/3)Bibl.-Klebeband auf dem Umschlag.    {BR2835}  8 €  

384) Spindler,Gert P.+E.Guilleaume: Mitbestimmung der Betriebe. Denkschrift an die Gesetzgeber zur Frage der 
Bildung eines Bundeswirtschaftsrates. 12 S. Quart.. Eigenverlag. Hilden.Düsseldorf. 1952. Guter Zustand. geheftet. 
div.Stempel. Sprache: deutsch   {AV560}  16 €  

385) Spittmann,Ilse+Karl Wilhelm Fricke:  17. Juni 1953. Arbeiteraufstand in der DDR.Edition 
Deutschland.Archiv.Verlag Wissenschaft und Politik.Köln.1982.224 S.m.s/w.Abb.kt.-2).    {2M191}  9,2 €  
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386) Spittmann-Rühle+Gisela Helwig (Hsg.): Die beiden deutschen Staaten im Ost-West-Verhältnis. Fünfzehnte 
Tagung zum Stand der DDR-Forschung in der Bundesrepublik Deutschland 1. bis 4. Juni 1982. 191 S. gr.8.. ISBN: 
380460319X. Nottbeck. Köln. 1982. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {AG2591}  7 €  

387) Spranger,Eduard: Gedanken zur staatsbürgerlichen Erziehung. Schriftenreihe der Bundeszentrale für 
Heimatdienst Heft 26. 3. Aufl. Eigenvlg. Bonn. 1959. 51 S. kt.-2).    {2M210}  5,55 €  

388) Springer,Axel: Von Berlin aus gesehen. Zeugnisse eines engagierten Deutschen.Nachwort von Karl Theodor, 
Freiherr von und zu Guttenberg. 2.Aufl. Seewald Vlg. Stuttgart 1971. 299 S. gr.8. m.zahlr. s/w  Abb.nach Fotos (St.) 
Ln.m.U. -2/3)Bibl..    {BR4724}  7,5 €  

389) Staatsbeauftragte für das Flüchtlingswesen: Die Heimatvertriebenen in Württemberg-Baden und ihre 
wirtschaftliche. Eingliederung. Hsg. Vom Staatsbeauftragten für das Flüchtlingswesen in Baden-Württemberg. 48 S. 
Quart. mit Tabellen.. Eigenverlag. Stuttgart. 1950. Guter Zustand. Kartoniert. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{AV518}  15 €  

390) Stadt Frankfurt:  Der vorläufige Sitz der deutschen Bundesorgane. Bearbeitet von den Beauftragten der Stadt 
Frankfurt. Inhalt u.a.: Frankfurt oder Bonn - einige Vergleiche. Verwaltungsgebäude in Frankfurt. Wohnungen. 
Hotels,Pensionen und Gästezimmer. Verkehrslage und Verkehrsanlagen. 55 S. Quart. und Bildband: Pädagogische 
Akademie. Haus Börsenstrasse. Schloß in Bad Homburg. Haus der Länder. Haus Rumpelmayer, Gallus Anlage. Bank 
Deutscher Länder. 21 s/w. Tafeln mit überwiegend 2 Abbildungen auf einer Tafel.. Eigenverlag. Frankfurt. 1949. 
Guter Zustand. geheftet. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AV531}  20 €  

391) Stadt Frankfurt:  Die Bundesorgane in Frankfurt. Bearbeitet von den Beauftragten der Stadt Frankfurt am Main. 
Inhalt u.a.: Büroräume. Nachrichtenwesen und Verkehr. Wohnräume. Kosten. Übersicht. 11 Seiten. Quart.. 
Eigenverlag. Frankfurt. 1949. Guter Zustand. geheftet. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AV524} 
 7 €  

392) Stadt Köln: Wohin gehören die obersten Bundesgerichtshöfe ?. Ein Beitrag zum Antrag der Stadt Köln auf 
Errichtung des Bundesverfassungsgerichtes, des Oberen Bundesgerichtes für die ordentliche Gerichtsbarkeit und des 
Obersten Bundesgerichtes in Köln. 4 Seiten. Quart. mit 2 s/w. Tafeln.. Eigenverlag. Köln. 1950. Guter Zustand. 
geheftet. div.Stempel,Einband verblichen. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AV549}  4 €  

393) Stadtfraktion Gross-Berlin:  Stadtverordnetenversammlung von Gross-Berlin II.Wahlperiode 1949-51. Inhalt 
u.a.: Alphabetisches Vereichnis der Stadtverordneten. Verzeichnis der Fraktionen. Verzeichnis der Ausschüsse. 32 S.. 
Eigenverlag. Berlin. 1949. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel,zahlr.Textanmerkungen. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AI3270}  10 €  

394) Stadtverordnetenversammlung Groß-Berlin: Haushaltsplan für das Rechnungsjahr 1949. 83 S. Quart.. 
Stadtverordnetenversammlung. Groß-Berlin. 1949. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel,. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AL2489}  10 €  

395) Staeck,Klaus (Hsg.): Alles unter Kontrolle ?. Ein Buch über den Großen Bruder, die Weltuntergangsstimmung und 
warum man einen Apfelbaum pflanzen sollte, über Computer, Ausweiskontrollen, Fernüberwachung, m. Beiträgen 
von: Heinrich Böll, Volker Hauff, Klaus Staeck, Sarah Kirsch, Dieter Hildebrandt, Robert Jungk u.a. 1. Aufl. Steidl 
Vlg. Göttingen. 1983. 158 S. kl.8. kt.-1/2). ISBN: 3882430192.   {AK5455}  5 €  

396) Stalin: Utis,O.: J.W.Stalin und die Kunst des Regierens,15 S.,gr8.,br-2). Sonderdruck aus"Der Monat", Heft 43.    
{AI640}  7,11 €  

397) Stamm,Eugen: Der Bolschwismus und seine Gegenkräfte. Tellus-Vlg. Essen (o.J). nach 1961. 16 S. und 1 
Bildtafel. (St.). geheftet. kt.- 2)Bibl..    {3H1906}  2,9 €  

398) Stammen,Theo: Parteien in Europa. Beck'sche Elementarbücher. 2. Aufl. 400 S.. ISBN: 340607104X. Beck. 
München. 1978. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2F3625} 8 €  

399) Stammer,Otto: Die Freiheit des Menschen in der industriellen Gesellschaft. Vortrag auf der 11. Landeskonferenz 
SPD-Landeverband Bayern in Hof, am 22. Juni 1958. Hsg. Vom SPD-Landesvorstand Bayern. 36 S.. Eigenverlag. 
München. 1958. Guter Zustand. geheftet. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AI3211}  7 €  

400) Stampfer,Friedrich:  Erfahrungen und Erkenntnisse. Aufzeichnungen aus meinem Leben. 298 S.. Politik und 
Wirtschaft. Köln. 1957. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {3R890}  9 €  

401) Stampfer,Friedrich:  Grundbegriffe der Politik. 2.Auflg. 239 Seiten. Dietz Nachf. Berlin. 1931. Guter Zustand. 
Leinen. Sprache: deutsch   {2C760}  19 €  

402) Ständige Konferenz der Kultusminister: Schuljahresbeginn - Frühjahr oder Herbst. Dokumentation Nr. 4. 
Informationsmaterial der Kultusministerkonferenz. 85 S. Quart. In schreibmaschine geschrieben. Selbstverlag. Bonn. 
1962. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AO1421}  6 €  

403) StanfordUniversity (Edit.):  Hoover Institution on War,Revolution,and Peace. Stanford University. 
Stanford,California. 1963. 66 S. Quart. m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. (St.). kt.- 2)Bibl.  engl..    {AL1740}  7 €  

404) Stassen,Manfred+Hans Wilhelm: Deutsche Partner in der internationalen wissenschaftlichen Zusammen. 
arbeit. Verzeichnis deutscher Institutionen. DAAD Deutscher Akademischer Austauschdienst. Schriftenreihe zum 
Handbuch für Internationale Zusammenarbeit Band 2. 1. Aufl. 158 S.. ISBN: 3789005657. Nomos. Baden-Baden. 
1979. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R83}  13 €  
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405) Statistisches Bundesamt: Die Bundestagswahl am 14. August 1949. Statistik der Bundesrepublik Deutschland 
Band 10. 58 S. Quart.. Kohlhammer. Stuttgart. 1952. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel,. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AL2493}  15 €  

406) Statistisches Bundesamt (Hsg.): Datenreport 1989. Zahlen und Fakten über die Bundesrepublik Deutschland. 
Schriftenreihe der Bundeszentrale für politische Bildung Band 280. 570 S.. ISBN: 3893310509. Eigenverlag. Bonn. 
1990. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AC4082}  7 €  

407) Statistisches Bundesamt (Hsg.): Statistisches Jahrbuch 1989 für die Bundesrepublik Deutschland. 1 Jahr vor der 
Grenzöffnung zur DDR. 716 S. gr.8.. ISBN: 3824600315. Metzler. Stuttgart. 1989. Guter Zustand. Pappeinband. 
Sprache: deutsch   {2P2723}  12 €  

408) Staub,Hans O.: Frankfreich zwischen gestern und morgen. Walter Vlg. Olten. Freiburg. 1963. 257 S. (St.). kt.-
2)Bibl..    {3L1709}  7 €  

409) Staudinger,Franz: Die Grundlagen der Politik. Band I+II.Eugen Diederich Verlg.Jena.1914.192 S.+248 S.Pp.3) 2 
Bde.    {2A2471}  33,23 €  

410) Stehle,Hansjakob: Nachbarn im Osten. Herausforderung zu einer neuen Politik. S. Fischer Vlg. Frankfurt a.M. 
1971. 284 S. (St.div.). Ln. -2)Bibl.. ISBN: 3100752015.   {BR3431}  10 €  

411) Steidle,Bernhard: Lexikon der Skandale. Sündenregister deutscher Politiker. 253 S. mit Textabbildungen. ISBN: 
3924309116. FZ. Leer. 1988. Guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {3CK3522}  7 €  

412) Steigerwald,Adam C.S.U.: Von deutscher Zukunft. Regierungspräsident von Würzburg. Echtervlg.Würzbg.1946. 
31.S.kl.8.geheftet- 3)Bibl..    {BR3113}  3 €  

413) Stein,Gerd (Hrsg.): Geschichte.Politik.Pädagogik. Aspekte menschlicher Verantwortung. Mit Beiträgen von 
Wolfgang Fischer u.a. Hrsg. u. eingeleitet von Gerd Stein. .169 Seiten. ISBN: 3450200194.  A.Henn. 
Ratingen/Kastellaun. 1975. Guter Zustand. Kartoniert. Stempel, Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{2C3851}  19 €  

414) Stein,Gerd (Hsg.): Politikdidaktik als praxisbezogene Theorie. Normative Grundlagen, konkurrierende Ansätze 
und Vermittlungsprobleme politischer Bildung. Reihe Erziehen heute Band 9. 175 S.. ISBN: 3922801714. Burg. 
Stuttgart. ca.1990. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2K3624}  5 €  

415) Steinbach,Peter+Johannes Tuchel (Hsg.): Widerstand gegen den Nationalsozialismus. Schriftenreihe der 
Bundeszentrale für politische Bildung. Band 323. 670 S. mit zahlr. Abbildungen. ISBN: 3893311955. Eigenverlag. 
Bonn. 1994. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AF2457}  8 €  

416) Steller,W. (Hsg.): Die Landschaft Schlesien. Mitteilungen des Landsmannschaft Schlesien. Landesgruppe 
Schleswig-Holstein. Nr. 11. Kiel 1956. 36 S. (St.). geheftet.-2)Bibl..    {2E2897}  41 €  

417) Steller,Walther: Gefahr im Verzug. Mitteilungen der Landsmannschaft Schlesien, Landesgruppe Schleswig-
Holstein Nr. 16. 28 S.. Eigenverlag. Kiel. 1962. Guter Zustand. geheftet. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {AI3210}  8 €  

418) Stenographischer Bericht über die 56.-59.: Sitzung des Landtages Nordrhein-Westfalen am 5.u. 6. August 
1948. Sozialisierung der Kohlenwirtschaft im Lande Nordrhein-Westfalen. Sondersitzung des Landtages Nordrhein-
Westfalenam 5. u. 6. August 1948. Druckerei u. Vlg. Hub.Hoch. Düsseldorf. (o.J.). ca. 1948.98 S. (St.).(Seiten 
Lichtverfärbt).(wenige lose Seiten). br.  -3)Bibl..    {BR4061}  8 €  

419) Sterling,Eleonore: Der unvollkommene Staat. Studien über Diktatur und Demokratie. 307 S.. Europäische 
Verlagsanstalt. Frankfurt. 1965. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {2K3546}  10 €  

420) Stern,Carola: Die SED. Ein Handbuch über Aufbau, Organisation und Funktion des Parteiapparates. Rote 
Weissbücher 14. Köln. 1954. 256 S. (Einband leicht fleckig)(St.). kt.-2).    {3CK2489}  8 €  

421) Sternberg,Fritz: Wer beherrscht die zweite Hälfte des 20.Jahrhunderts?. 367 Seiten mit Kartenskizzen und 
Tabellen. Kiepenheuer&Witsch Verlag. Köln, Berlin. 1961. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: 
deutsch   {2D2493}  9,2 €  

422) Sternberg,Fritz: Wer beherrscht die zweite Hälfte des 20.Jahrhunderts?. Vlg. Kiepenheuer & Witsch. Köln. 
1961. 367 S. (U.Bleistift) Ln. m. U. - 3/4).    {3A8342}  12 €  

423) Stieve, Friedrich (Hsg): Politische Gespräche (Vom Altertum bis Bismarck). 23. Tsd. 205 S.. Hoffmann u. 
Campe. Hamburg. 1944. Sehr guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {15744}  5,06 €  

424) Stieve,Friedrich: Deutschland und Europa 1890-1914. Ein Handbuch zur Vorgeschichte des Weltkrieges mit den 
wichtigsten Dokumenten. XV. 254 S. gr8.. Verlag für Kulturpolitik. Berlin. 1927. Guter Zustand. Pappeinband. 
Sprache: deutsch   {2F1131}  8 €  

425) Stolz, Otto: Wohlstand in Freiheit. Bericht über einen neuen Weg. Plan der Praktischen Solidarität. Vorwort von 
Chr. Fette. Bund-Vlg.Köln.1951. 30 S.m.zahlr.Abb.(kein gutes Papier) br.- 2/3)Bibl..    {BR3058}  8 €  

426) Stolz,Otto: Das schwache Glied in der Kette. Achilles - Ferse Bürokratismus.. (anhand von Schaubildern und 
Karikaturen wird der Kommunismus und seine Bürokratie erklärt) Arani- Vlg.s GmbH. Grunewald.1952. 48 S. s/w. 
Abb. (St.). br. -2)Bibl..    {BR4035}  10 €  

427) Storch,Dietmar: Politische Landeskunde Niedersachsen. Hsg. Niedersächsische Landeszentrale für politische 
Bildung. 168 S. Quart. mit Abbildungen.. Schlütersche. Hannvoer. 1987. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AL2093}  10 €  
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428) Storch,Dietmar: Von der Verdrängung zur Bagetellisierung ?. Aspekte des sogenannten Historikerstreits. Mit 
Beiträgen von Helga Grebing, Wolfgang Marienfeld, Hans-Heinrich Nolte, Herbert Obenaus, Rudolf Vierhaus. Hsg. 
Von der Niedersächsischen Landeszentrale für politische Bildung. 60 S.. Eigenverlag. Hannover. 1988. Guter 
Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {3R905}  7 €  

429) Storck,Hans: Mitbestimmung - ein evangelischer Beitrag. Schriftenreihe Mitbestimmung DGB. Nr.4. 
Buchdruckwerkstätten Hannover GmbH. Hannover. 1969. 43 S. (St.). geheftet -2/3)Bibl..    {BR4077}  4 €  

430) Störig,Hans Joachim: Wirtschaft ein Entscheidungsbereich. Ein Beitrag zur Politischen Bildung. 151 S. Pp.-2). 
Diesterweg.Oldenbourg. Frankfurt.München. 1966. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   
{AE3097}  5 €  

431) Störig,Hans Joachim: Wirtschaft ein Entscheidungsbereich (Handbuch für den Lehrer). Ein Beitrag zur 
Politischen Bildung. Texte - Ergänzungen - Lösungen - Unterrichtsbeispiele. 404 S. Pp.-2). Diesterweg.Oldenbourg. 
Frankfurt.München. 1966. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AE3096}  7 €  

432) Störig,Hans Joachim: Wirtschaft ein Entscheidungsbereich (Handbuch für den Lehrer). Ein Beitrag zur 
Politischen Bildung. Texte - Ergänzungen - Lösungen - Unterrichtsbeispiele. 5. neubearb. Aufl. Diesterweg Vlg. 
Frankfurt/M. Oldenbourg Vlg. München. 1970. 427 S. Pp.-2).    {2C3234}  7 €  

433) Stout,Rex, publ.by the Society for the Prevention: Prevent World War III. published by the Society for the 
Prevention of World War 3.,Inc. No.53-54, Winter Summer. 1959.Aus dem Inhalt:Albert Brehmer, Nazis in Algeria. 
Iraq - Oil - Egypt.  49+ 49.Seiten illustr. )ein Jahrgang 2 Hefte zusammen. Society for the Prevention. New York. 
1959. Guter Zustand. geklammert. innen gut. Sprache: englisch   {AI510K}  37,95 €  

434) Stout,Rex, publ.by the Society for the Prevention: Prevent World War III. published by the Society for the 
Prevention of World War 3.,Inc. No.55-56, Winter Summer. 1960.Aus dem Inhalt:A.V.Sherman,Uneasy truce in the 
Mideast. Misinformation on the Middle East. More ligth on the Neo-Nazism.  49+ 49.Seiten illustr. )ein Jahrgang 2 
Hefte zusammen. Society for the Prevention. New York. 1960. Guter Zustand. geklammert. Sprache: englisch   
{AI510L}  37,95 €  

435) Stout,Rex, publ.by the Society for the Prevention: Prevent World War III. published by the Society for the 
Prevention of World War 3.,Inc. No.65-66, Winter 1964/65 Summer. 1965. Aus dem Inhalt:The Time for Leadership. 
Richard Scott Mowrer, War criminals Haven.  33+ 33.Seiten illustr. )ein Jahrgang 2 Hefte zusammen, (Heft 67 
beigelegt da Textausschnitt). Society for the Prevention. New York. 1965. Mit Gebrauchsspuren. geklammert. Knicke 
in einer Ecke bei einem Heft. Sprache: englisch   {AI510M}  37,95 €  

436) Strauß,Franz Josef: der Mensch,Politiker,Staatsmann v.Ulrich Zimmermann. 1980.237 S.kt-1).    {551}  4,44 €  
437) Strauß,Franz Josef: Die Erinnerungen. Siedler Verlag.Berlin.1989.575 S.m.zahlr.s/w.Tafeln.(St.)Ln.-2).    

{2E1868}  10,23 €  
438) Strauß,Franz Josef: Herausforderung und Antwort. Ein Programm für Europa,  Vorwort von Jean-Jacques 

Servan-Schreiber,  Seewald Verlag Stuttgart,  1968,  5. Auflage 1969,  EX LIBRIS,  231 S. Ln.-2).    {3E121}  6,7 €  
439) Strecker,Gabriele: Propaganda. An ihrer Sprache sollt ihr sie erkennen. Herausgeg. Vom Büro für Frauenfragen 

i.d.Gesellsch. Zur Gestaltg.d.öffentl. Lebens. 1952. 37 S.geheftet orig.-Umschlag.- 2/3)Bibl.-Stempel.    {BR3116} 11 €  
440) Strevell,Wallace H.: Schulfinanzierung in Deutschland. Erhebungen über das Jahr 1948/49 in vier westdeutschen 

Ländern. Erziehungs- und Kulturbteilung der amerikanischen Hochkommission. iii. 77 S. Quart. mit Tabellen.. 
amerikanische Hochkommission. 1949. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AL2473}  12 €  

441) Stricker,Fritz:  75 Jahre deutsche Außenpolitik. Merkur Vlg. Düsseldorf. (o.J.). 1947. 64 S. graphische 
Darstellungen. (Bibl.-St.).(Seiten Lichtverfärbt). br. -2/3).    {BR4006}  6 €  

442) Strölin,Karl:  Verräter oder Patrioten ?. Der 20. Juli 1944 und das Recht auf Widerstand. Friedrich Vorwerk Vlg. 
Stuttgart. 1952. 47 S. etwas fleckig origin- br. -3).    {BR3368}  9 €  

443) Strzelewicz,Willy: Der Kampf um die Menschenrechte. Von der amerikanischen Unabhängigkeitserklärung bis zur 
Gegenwart. 5.-8. Tsd. Scheffler Verlag. Frankfurt/M. 1968. 311 S. Kt.-2).    {2D2430}  7,67 €  

444) Stud.Ges.f.staatspolit.Öffentlk.Arbeit: Friede durch die Sowjets? Eine Frage an Deutschland.Eine Antwort für 
E. uropa.Ffm.1961.122 S.m.3 Faltktn.kt-1).    {4227}  4,95 €  

445) Studiengesellschaft für Zeitprobleme: Das innere Verhältnis der tschechoslowakischen Bevölkerung zur. 
kommunistischen Volksarmee. Wehrpolitishe Schriftenreihe Heft 4. 19 S.. Eigenverlag. Bonn. ca.1960. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2F3486}  6 €  

446) Studiengesellschaft für Zeitprobleme (Hsg.): Die sowjetische Deutschlandpolitik 1917-1941. Staatspolitische 
Schriftenreihe, Heft 1. Duisdorf b. Bonn. 1962. 135 S. (St.). kt.- 2)Bibl..    {3L801}  5 €  

447) Studnitz, Hans-Georg: Bismarck in Bonn (Bemerkungen zur Außenpolitik). Seewald Vlg.  2. Aufl.  1965.  319 S.  
Ln-2).    {R13227}  6,09 €  

448) Stürmer,Michael: Welche deutschland-politischen Zielsetzungen sind aus dem Brief zur. deutschen Einheit 
abzuleiten? Studie zu Zielen und Methoden der Deutschlandpolitik. Herausgegeben von der Niedersächs. 
Landeszentrale für Politische Bildung. Hannover. 1985. 28 S. (St.) br. -2)Bibl.. Bibliotheksexemplar.   {BR5274}  3 €  

449) Sulek,Jerzy: Geneza Republiki Federalnej Niemiec.Studium Politologiczne. Studium Niencoznawcze Instytutu 
Zachodniego Nr. 30. Instytut Zachodni. Poznan. 1977. 451 S. (St.). Ln.- 2)Bibl.   polnisch.    {3L765}  12 €  

450) Sündermann,Helmut: Alter Feind-Was nun?. Wiederbegegnung mit England und Engländern. 207 S. m.s/w. 
Tafeln. Druffel-Verlag. Leoni am Starnberger See. 1956. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {2F2056}  10,23 €  
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451) Sündermann,Helmut: Das Erbe des falschen Propheten. Moskaus Kampf um Deutschland,von Lenin bis heute - 
und morgen? Druffel-Verlag. Leoni am Starnberger See. 1957. 264 S. m. 1 s/w. Tafel. Kt.-2/3).    {3F1307}  10 €  

452) Support the Dominican People`s: Resistance to U.S. Ermed Aggression. Foreign Languages Press. Peking. 1965. 
33 S. kl.8. s/w. Abb.nach Fotos, Großveranstaltungen.  br. -2)     englisch.    {BR4126}  14 €  

453) Surpat,Gheorge E.: Clasa Muncitoare. Forta Sociala Conducatoare in Romania Socialista. Institutul de Studii 
Istorice si Social-Politice de pe Linga C.C. al  P.C.R. Editura Politica. Bucuresti. 1974. 241 S. (St.). kt. -2)Bibl. 
rumänisch.    {BR4971}  5,5 €  

454) Süssmuth,Hans (Hsg.): Geschichtsunterricht ohne Zukunft?. Zum Diskussionsstand der Geschichtsdidaktik in der 
BRD. Reihe:Anmerkungen und Argumente zur historischen und politischen Bildung. Bd.1.2.  2.Aufl. 352 Seiten. 
ISBN: 3129274103. Klett. Stuttgart. 1976. Guter Zustand. Kartoniert. Stempel. Sprache: deutsch   {2K2705}  8 €  

455) Sutor,Bernhard: Grundgesetz und politische Bildung. Ein Beitrag zur Wiedergewinnung. eines 
Minimalkonsenses im Streit um den Politikunterricht. Herausgeg.von der Niedersächs.Landeszentrale für Politische 
Bildung.Hann.1976. 136 S.br.- 2).    {BR2725}  4 €  

456) Taba,Hilda+Elizabeth Hall Brady+weitere: diagnosing human relations needs. Studies in Intergroup Relations. 
Center for Intergroup Education The University of Chicago.. American Council on Education. Washington. 1951. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel,Einband fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {3R571}  25 €  

457) Taschenbuch des Europarates: Strassburg. 1954. 2. Aufl. Presse- u. Informationsabteilung des Europarates. 
Strassburg. 1954. 75 S. kl.8. s/w. Abb.nach Fotos (St.). br. -2)Bibl..    {BR3540}  6 €  

458) Taschenlexikon der Politik: ABC der Leistung. 320 S. mit Textabbildungen.. Osang. München. 1965. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Ecken bestoßen. Sprache: deutsch   {AK6238}  3,95 €  

459) Taylor,Peter J.: Strukturen der Macht. Time-Life Bücher. Amsterdam. 1991. 256 S. Folio. m. zahlr. farb. Tafeln 
und Textabb. Ln. m. U.-1).    {3G266}  12,5 €  

460) Terjung,Knut(Hsg.):  Der Onkel.Herbert Wehner in Gesprächen und Interviews. Hoffmann und Campe Verlag. 
Hamburg. 1986. 287 S. Pp. m.U.-2).    {3H134}  8,5 €  

461) Terjung,Knut(Hsg.):  Der Onkel.Herbert Wehner in Gesprächen und Interviews. 1. Aufl. Hoffmann und Campe 
Vlg. Hamburg. 1986. 287 S. Pp. m.U.-2). ISBN: 3455082599.   {3E1919}  7,5 €  

462) Tewes,Bernard (Hrsg.): Schulbuch und Politik. Unterrichtsmedien im Spannungsfeld politischer Interessen. 
Tagung in d. Katholischen Akademie Hamburg v. 10.-12. November 1978. Ferdinand Schöningh. Paderborn. 
München. Wien. Zürich. 1979. 172 S. br. -2). ISBN: 3506791516.   {BR3815}  6 €  

463) Texte zur Deutschlandpolitik: Bundestagsreden und andere politische Dokumente. Bd.: 4. (28.10. 1969 bis 23.3. 
1970) 387 S., kt-1).    {12894-6H}  4,06 €  

464) Texte zur Deutschlandpolitik: Bundestagsreden und andere politische Dokumente. Reihe II/ Bd. 5. ( 4.3. - 
22.12. 1977)( u.a. von Helmut Schmidt, Ehmke, Franke,Scheel ) Hrg.Bundesministerium für innerdt. 
Beziehungen.336 S. kt-2).    {12894-6D}  4,95 €  

465) Thadden,Rudolf von (Hsg.): Die Krise des Liberalismus zwischen den Weltkriegen. Sammlung Vandenhoeck mit 
Beiträgen von W. Jochmann, G. Scholem,R. Vierhaus, S. Ertel und andere. 277 S.. ISBN: 3525013191. 
Vandenhoeck&Ruprecht. Göttingen. 1978. Guter Zustand. Kartoniert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {AC4056}  9 €  

466) Thalheim,Karl C.:  Betrachtungen zur wirtschaftpolitischen Lage in der Sowjetunion. Schriftenreihe der 
Niedersächsichen Landeszentrale für Politische Bildung.Ostprobleme - 3.Hannover.1961.62 S.kt.-2).    {2L456} 4,44 €  

467) Thalheim,Karl C.+Peter D.Propp: Die Entwicklungsziele für die gewerbliche Wirtschaft der Sowjetischen. 
Besatzungszone in der zweiten Fünfjahrplan-Periode.Bundesministerium für Gesamtdeutsche Fragen.Bonn.1957.87 
S.Kt.-3).    {AG1964}  7,67 €  

468) Thamer,Hans-Ulrich+Wolfgang Wippermann: Faschistische und neofaschistische Bewegungen. Erträge der 
Forschung Band 72. XIII. 268 S.. ISBN: 3534067541. Wissenschaftliche Buchgesellschaft. Darmstadt. 1977. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{3CK3362}  8 €  

469) Thayer,Charles W.: Die unruhigen Deutschen(a.d.Amerikanischen). Vorwort Carlo Schmidt(7 S.)Scherz 
Vlg.Bern.Ln-1).    {9838}  8,13 €  

470) The Atlantic Institute:  The Free World's aims for Humanity. 105 S.. The Atlantic Institute. Boulogne. 1963. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Klebung teilweise lose. Sprache: englisch   {2T570}  15 €  

471) The Chinese People Firmly Support the Arab: People`s Struggle against Agression. (Das chinesische Volk 
unterstützt entscheidend das arabische Volk im Kampf gegen die Aggressionnen). Foreign LanguagesPress. Peking. 
1967. 52 S. kl.8. br. -2) Bibl.         englisch.    {BR4178}  8,5 €  

472) The Congress for Cultural Freedom: Science and Freedom. The proceedings of a conference convened by the 
Congress held in Hamburg on July 23rd - 26th, 1953. 295 S.. Eigenverlag. Paris. 1955. Guter Zustand. Leinen mit 
Schutzumschlag. Sprache: englisch   {AF2542}  15 €  

473) The Differnces Between Comrade Togliatti: and US. "Renmin Ribao" Editorial, December 31, 1962. Foreign 
Languages press. Peking. 1963. 47 S. kl.8.  br. -2/3)Bibl. (kein gutes Papier)          englisch.    {BR4177}  8,5 €  

474) The Historical Experience of the War against: Fascism. Foreign Languages Press. Peking. 1965. 27 S. kl.8. br. -2)     
englisch.    {BR4180}  5 €  
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475) Thee,Marek: Bulletin of Peace Proposals Index, Volume 3, 1972. International Peace Research Institute, Oslo. 
Inhalt u.a.: Kent,George - Plan for Designing the Future. Arabisch-Israeli Conflict. Arms Race and Disarmament. War 
in Indochina. Nothern Ireland. 384 S. gr.8. mit Abbildungen. englisch,französisch,. Universitetsforlaget. Oslo. 1972. 
Guter Zustand. Halbleinen. Privateinband,Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: mehrsprachig   {2C4120}  16 €  

476) Theorie und Praxis der Deutschen Sozialdemokratie: Langzeitprogramm 1 Texte. Inhalt u.a.: Entwurf eines 
ökonomisch-politischen Orientierungsrahmens für die Jahre 1973-1985. Leitsätze der SPD zur Beteiligung der 
Arbeitnehmer am wachsenden Produktivvermögen. 216 S.. ISBN: 3878310528. Neue Gesellschaft. Bonn-Bad 
Godesberg. 1972. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R982}  5 €  

477) Theorie und Praxis der Deutschen Sozialdemokratie: Langzeitprogramm 2 Kritik. zum Entwurf eines 
ökonomisch-politischen Orientierungsrahmens für die Jahre 1973-1985. Hsg. von Horst Heidermann. 143 S.. ISBN: 
3878310536. Neue Gesellschaft. Bonn-Bad Godesberg. 1972. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel,. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R983}  4,5 €  

478) Theorie und Praxis der Deutschen Sozialdemokratie: Langzeitprogramm 5. zu Einzelproblemen des Entwurfs 
eines ökonomisch-politischen Orientierungsrahmens für die Jahre 1973-1985. Hsg. von Helmut Schmidt und Hans-
Jochen Vogel. 130 S.. ISBN: 3878311443. Neue Gesellschaft. Bonn-Bad Godesberg. 1972. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R984}  7 €  

479) Thiele,Ernst: Asien und Afrika in unseren Zeitungen. Vlg. Für Literatur und Zeitgeschehen. Hannover. 1962. 92 S. 
(St.). kt.m.U.- 2).    {3H1619}  7,5 €  

480) Thode,Reinhold: Quellen zur Behandlung der deutschen Frage im Unterricht 9. IPTS. Vlg. 
Schmidt&Klaunig.Kiel.1979. 137 S.kt.- 2)Bibl.. ISBN: 3883122092.   {BR2759}  8 €  

481) Thomas,Konrad: Schichten in der modernen Gesellschaft. (Schriftenreihe der Niedersächsischen Landeszentrale 
für Politische Bildung. Gesellschaft u. Politik-1)Hannover. 1969. 70 S. Kt. -2)Bibl..    {AM1967}  5,06 €  

482) Thomson,Dale C.+Roger F.Swanson: Canadian Foreign Policy - Options and Perspectives. Center of Canadian 
Studies. The Johns Hopkins University. 170 S.. ISBN: 0070925518. McGraw-Hill. Toronto. 1971. Guter Zustand. 
Kartoniert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {AI3235}  15 €  

483) Thomson,David: Democracy in France. The Third and Fourth Republics. 2. Aufl. Oxford University Press. London. 
N.Y. Toronto. 1952. 300 S. (St.)(in Folie eingeklebt) Pp.m-U.-2/3)Bibl. engl. Bild vom Einband.    {2D4303}  12 €  

484) Tielen,Alfred:  Die Generalsaffäre.Unbewältigte Vergangenheit(Schriftenreihe:Dokumente. Analysen 
Kommentare Band 12)NWZ-Vlg. Dü. 1977. 139 S. m. Zeichnungen. Kt. -2).    {AM276}  5,06 €  

485) Tiemann,Dieter: Was ich über Deutschland weiß. Das Bild französischer Schüler vom Nachbarn jenseits des 
Rheins. Berichte und Materialien Band 2. Deutsch-Französisches Jugendwerk. 126 S. Quart.. Deutsch-Französisches 
Jugendwerk. Bad Honnef. 1979. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AL2166}  10 €  

486) Timmler,Markus:  Hunger ist kein Schicksal - Zwei Kontinente melden sich zu Wort. Entstehung und Bedeutung 
der afro-asiatischen Konferenzen. Schriftenreihe der F.-Ebert-Stiftg. 1961. m.zahlr.s/w Abb.. Verlag für Literatur und 
Zeitgeschehen GmbH. Hannover. 1961. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Beilage des Verlages. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AE3029A}  6 €  

487) Timofeew,Timur:  Zur Geschichte und Lage der internationalen Arbeiterbewegung. Drei Aufsätze aus russischer 
Sicht. Sonderdruck des Internationalen Jahrbuchs 1974 für Geschichte und Geographieunterricht. 40 S. gr.8.. 
Limbach. Braunschweig. 1974. Guter Zustand. geheftet. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{AT1553}  6 €  

488) Tingsten,Herbert: Asikter och motiv. 215 S.. Aldus Bokförlaget. Stockholm. 1963. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: schwedisch   {3K3716}  5 €  

489) Tingsten,Herbert: Den svenska socialdemokratins ideutveckling I und II (2 Bände). 391 und 423 S. TB. 2 Bände 
zusammen. Schwedisch. Bokförlaget Aldus/Bonniers. Stockholm. 1967. Guter Zustand. Kartoniert. Stempel. bei Band 
2 Titelblatt lose. Bibliotheksexemplar. Sprache: schwedisch   {2K3001}  25 €  

490) Tobien,Hubertus von: Die Methoden des sowjetischen Imperialismus. 2. erweit. Aufl. 156 S. m. 1 Kartenskizze.. 
Köllen. Bonn. 1955. Guter Zustand. Kartoniert. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK2490}  7 €  

491) Tobien,Hubertus von: Die Methoden des sowjetischen Imperialismus. Inhalt u.a.: Das Gespenst geht noch immer 
um in Europa. Die Annexion des Baltikums. Kommunistische Erpressung in Ungarn. Der Putsch in Prag. 79 S. m. 1 
Kartenskizze.. Köllen. Bonn. 1955. Guter Zustand. Kartoniert. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3459} 7 €  

492) Tophoven,Rolf: Der israelisch-arabische Konflikt. Kontrovers. Bundeszentrale für politische Bildung. 5. Aufl. 152 
S. mit Abbildungen.. ISBN: 3893313737. Selbstverlag. Bonn. 1999. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   
{2T1262}  6 €  

493) Torke,Hans Joachim: Zwischen Staat und Partei. Gustav Noskes Tätigkeit im kaiserlichen Reichstag. Sonderdruck 
aus dem Archiv für Sozialgeschichte. 4. Bd. Vlg. f. Literatur u. Zeitgeschehen GmbH. Hannover. 1964. S. 633-658. 
gr.8. mit Widmung des Autors. (St.). kt. -2/3)Bibl.-Sonderabdruck-.    {BR3403}  5 €  

494) Tormin,W.:  5 Jahre Kuratorium für staatsbürgerliche Bildung in Hamburg. Ein Bericht. Hamburg. 1962. 62 S. 
(St.). br. -2)Bibl..    {BR3586}  3 €  

495) Torre Recio, Teodoro de la: Problemas de las migraciones internacionales a la luz de. los documentos 
pontificios. (Heimatvertriebene) Madrid. 1946. 280 S. (St.) Originalbroschur unaufgeschnitten - 3/4) spanisch.    
{3F495}  12,5 €  
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496) Townsend,Peter: Und wer rettet die Kinder. 1. Aufl. 335 S.. ISBN: 3498064703. Rowohlt. Reinbek. 1980. Guter 
Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2T1355}  5 €  

497) Treitschke,Heinrich von: Bilder aus der Deutschen Geschichte. 1. Band:Politisch-Soziale Bilder + 2. Band: 
Kulturhistorisch-Literarische Bilder. Vlg. Hirzel. Lpzg. 1918. 370, 270 Abb. gr8. Pp. -3) 2 Bde..    {3F881}  32 €  

498) Treue,Wilhelm: Wirtschaft und Politik 1933-1945. Beiträge zur Geschichte der jüngsten Vergangenheit Heft 4. 64 
S. Hannoversche Druck- und Verlagsgesellschaft. Hannover. ca.1961. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R882}  5 €  

499) Treue,Wolfgang: Die Deutschen Parteien. 98 S. mit 8 Abbildungen auf 4 Tafeln.. Steiner. Wiesbaden. 1961. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Name auf Titelseite. Sprache: deutsch   {3C3103}  3 €  

500) Trossmann,Hans: Der Deutsche Bundestag. Organisation und Arbeitsweise. Neue Darmstädter Verlagsanstalt. 
1963. 158 S. (St.). kt.-2)Bibl..    {2K3000}  7 €  

501) Trossmann,Hans: Der deutsche Bundestag. Vorgeschichte u. Leistungen. Organisation u. Arbeitsweise. 5., völlig 
neubearbeitete Aufl. Neue Darmstädter Vlg.sanstalt. Darmstadt. Bad Homburg. 1971. 234 S. Tab. 1 aufklappbare 
graphische Darstellung. s/w. Abb. (St.) br. -2)Bibl..    {BR3997}  6,5 €  

502) Trossmann,Hans: Der deutsche Bundestag. Organisation und Arbeitsweise. Neue Darmstädter Vlg.sanstalt. 
Darmstadt. 1963. 158 S. Tab. (St.).(Seitenränder leicht Lichtverfärbt). br. -2)Bibl..    {BR3996}  3 €  

503) Tscheliesnig,Klaus (Hrsg.): Lehrlingsprotokolle. m.e. Vorwort v. Günter Wallraff. Edition Suhrkamp.511.  1. Aufl. 
Suhrkamp Vlg. 1971. 149 S. kl.8. (einige Unterstreichungen) (geklebte Seiten). br. -3).    {BR3278}  3 €  

504) Tse-Tung,Mao: Carry the Revolution trough to the End. Foreign Languages Press. Peking. 1961. 16 S. 2 s/w  
Porträts des Autors. (St.). origin.Hln. -2)Bibl.     englisch.    {BR3800}  14 €  

505) Tse-Tung,Mao: Talk with the American Correspondent Anna Louise Strong. Foreign Languages Press. Peking. 
1961. 7 S. 2 s/w  Porträts des Autors. Hln.Einband etwas geknickt -2)Bibl.     englisch.    {BR3801}  8 €  

506) U.S. Archiv-Dienst Bad Nauheim (Hrsg.): Die Vereinten Nationen. Was sie sind...Was sie tun.... Die U.N. Bad 
Nauheim 1951. 64 S.m.zahlr.Abb.br.- 2)Bibl.U.. Bibliotheksexemplar.   {BR2358}  5 €  

507) U.S. Government Printing Office (Edit.): OE100.Higlighting the Progress of American Education.. ca.1998. 32 
S.m.zahlr.Abb.quer.kt.- 2)Bibl. englisch.    {BR2508}  3 €  

508) U.S.I.S.,Informationsbüro der USA (Hrsg.): La Scuola negli stati uniti. Parte Teil 1 + 2.. Erste Sonderbeilage des 
Bulletins für Erziehung. Januar 1946.Beide Teile geheftet- 3) Bibl.; Teil 1: 96 S.in italien.Sprache; Teil 2: 80 S. in 
italien.Sprache.geheftet,eingerissen-3) 2Hefte zus..    {BR2961}  8 €  

509) Ullrich,Klaus:  Attentate gegen Olympia.Ein Pitaval. 1. Aufl. Militärvlg. der DDR. Berlin. 1986. 288 S. (hinterer 
Einband untere Ecke geknickt). kt.-2). ISBN: 3327001375.   {AK5463}  6 €  

510) Umweltschutz und Umweltgestaltung: Gerechtigkeit in der Industriegesellschaft. Materialien zum 
Rechtspolitischen Kongreß der SPD am 5., 6. u. 7. Mai 1972 in Braunschweig. Arbeitsgemeinschaft C. C.F. Müller 
Großdruckerei u. Vlg. GmbH. Karlsruhe.  1972. 52 S.(St.). geheftet -2/3)Bibl..    {BR4055}  3,5 €  

511) Unesco: Conference des Commissions nationales balkaniques et scandinaves. pour l'Unesco, Istanbul, 11-13 
Septembre 1967. 131 S.. Unesco. Ankara. 1968. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: französisch   {3BK1000}  6 €  

512) UNESCO: History Geography and Sociel Studies. A summary of school programmes in fifty-three countries. 115 
S. Quart. quer.. Eigenverlag. Paris. 1953. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: englisch   {AV576}  10 €  

513) Unesco: L´originalité des cultures. Son Role dans la Compréhension Internationale. Réimpression le 5 mars 1954 
sur le presses de l´Imprimerie Winterthour S.A., Winterthour (suisse) por l´Organisation des Nations Unies pour 
l`education, la science et la culture. Erstausgabe. Unité et Diversité Culturelles (Hrsg.) 410 S.. Unesco. Paris. 1953. 
Guter Zustand. Kartoniert. Stempel auf Titelseite. Bibliotheksexemplar. Sprache: französisch   {2E3265}  18 €  

514) Unesco: Les hommes contre l'ignorance. Inhalt u.a.: Asie - L'Afghanistan goute les fruits de la collaboration 
internationale. Amerique Latine - Le Mexique, berceau de L'education rurale. Afrique - L'education des masses en 
Afrique occidentale. 31 S. gr.8. mit Textabbildungen. Eigenverlag. Paris. 1953. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div. 
Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: französisch   {AR1371}  7 €  

515) Unesco: Records of the General Conference Thirteenth session,Paris 1964. Proceedings. 1173 S. Quart. englisch, 
französisch, russisch. Unesco. Paris. 1966. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: mehrsprachig   {2P2668}  15 €  

516) UNESCO: Reports of Member States. presented to the General Conference at its Twelfth Session, Paris, 
November-December 1962. 169 S. gr.8.. Unesco. Paris. 1962. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {2G2548}  10 €  

517) UNESCO: What is UNESCO ?. 7th edition. With Structure of the United Nations. 69 S. Quart.. Eigenverlag. Paris. 
1968. Guter Zustand. Kartoniert. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {AV575}  8 €  

518) UNESCO (Hrsg.): Teachers for Africa/Professeurs pour l'Afrique. Heft 5. (Namen, Adressen, Erklärung) 
Paris.April 1966.56 S.Quart.(St.) br.-2)Bibl. englisch/französisch. Bibliotheksexemplar. Sprache: französisch   
{BR5326}  4,5 €  

519) unesco institute for education: Foreign Languages in Primary Education. The Teaching of Foreign or Second 
Languages to Younger Children. Report on an International Meeting of Experts 9-14 April 1962, presented by H.H. 
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Stern. International Studies in Education. 103 S.. unesco institute for education. Hamburg. 1963. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {AR1648}  5 €  

520) unesco institute for education: Health Education Sex Education and Education for Home and Family Life. 
Report on an Expert Meeting February 17-22,1964. International Studies in Education. 118 S.. unesco institute for 
education. Hamburg. 1965. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   
{AR1647}  35 €  

521) United Nations: Annual Report of the Secretary-General on the Work of the Organization. 16 June 1960 - 15 
June 1961. 181 S. Quart.. United Nations. New York. 1961. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel,fleckig. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {AL2376}  15 €  

522) United Nations: Commemoration of the Tenth Anniversary of the Signing of the. Charter of the United Nations 
in the City of San Francisco on 26 June 1945. The City of San Francisco, 20-26 June 1955. 299 S. Quart. 
Englisch,französisch. United Nations. New York. 1955. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. div.Stempel,Rücken oben 
eingerissen. Bibliotheksexemplar. Sprache: mehrsprachig   {AL2402}  10 €  

523) United Nations: twentieth anniversary of the organization 4 November 1966 speeches. and messages. United 
Nations Educational Scientific and Cultural Organization. 257 S. Quart.. United Nations. New York. 1966. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. div.Stempel,fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {AL2380}  15 €  

524) United States Information Service (Hsg.): Präsidentschaftswahlen in USA.Das Wahljahr 1972. Bad Godesberg. 
1972. 30 S. Quart. (St.). geheftet. kt.- 2)Bibl..    {AL1747}  4,4 €  

525) Unrecht als System. Dokumente üb. planmäP. Rechts-: Verletzungen i. d. Sowjetzone Deutschlands. Teil 3: 
1954-58. Bonn 1958.  Hsg.  Bu-Min.  Folio,  284 S,  kt-2) Beilage:Die Massenflucht der Intelligenz, aus dem 
Gefängnis der Sowjetzone.    {AL486}  17,85 €  

526) Unsere kreative Vielfalt: Bericht der Weltkommission "Kultur u. Entwicklung" . Kurzfassung. Deutsche 
UNESCO-Kommission. Dt. UNESCO-Kommission. Bonn. 1996. 48 S. (St.). br. -2). ISBN: 3927907545.   {BR3135} 3,4 €  

527) Untersuchungsausschuß Freiheitlicher Juristen: Katalog des Unrechts. Sonderausgabe für das 
Bundesministerium für gesamtdeutsche Fragen. Inhalt u.a.: Haft ohne Haftgrund. Politische Haltung entscheidet in der 
Schule. Strafverfolgung wegen freier Meinungsäußerung. Staatsgewerkschaft. Strafverfolgung wegen des Streiks am 
17.Juni 1953. Postgeheimnis. Unaghängigkeit der Richter und Rechtsschutz. Ehescheidung aus politischen Gründen. 
Enteignung von Flüchtlingseigentum. Kündigung aus politischen Gründen. 194 S.. Untersuchungsausschuß 
Freiheitlicher Juristen. Berlin. 1956. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AK6371}  10 €  

528) Untersuchungsausschuß Freiheitlicher Juristen: Unrecht als System. Dokumente über planmäßige 
Rechtsverletzungen in der Sowjetzone Deutschlands Teil III - 1954-1958. Hsg. vom Bundesministerium für 
gesamtdeutsche Fragen. 284 S. Quart.. Bundesministerium für gesamtdeutsche Fragen. Bonn. 1958. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AL2466}  18 €  

529) Urania:  52.Jahrgang 1976.Nr. 1 bis 12. Urania Vlg. Leipzig. je. 80 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (Einband leicht 
fleckig).Die Titelblätter wurden mit eingebunden. Ln.-2).    {2C3408}  10 €  

530) US Informationsdienst: Das Volk regiert die Vereinigten Staaten von Amerika. 92 S. mit Abbildungen. 
Eigenverlag. Bonn. ca.1960. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild,. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2E3509}  5 €  

531) US-Informationsdienst (Hrsg.): Demokratie in USA.. Reihe:Wissenswertes über USA,Heft 2. 128 
S.m.zahlr.Abb.br.- 2)Bibl..    {BR2481}  5 €  

532) US-Informationsdienst (Hsg.): Das Netz der kommunistischen Frontorganisationen. Aus: Ost-Probleme 
6.Jahrgang Nr. 41, Oktober 1954. 36 S.. Eigenverlag. Bad Godesberg. 1954. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2F3481}  7 €  

533) US-Informationsdienst Bad Godesberg (Hsg.): Grundlagen der Freiheit.Bedeutende Dokumente der 
Vereinigten Staaten. von Amerika. 51 S. m. s/w. Tafeln. (St.). geheftet. kt.- 2)Bibl.. ISBN: B000W7TQ9M.   
{3L753}  5 €  

534) Vack,Hanne+Klaus(Hsg.): Mutlangen,unser Mut wird langen!Vor den Richtern in Schwäbisch Gmünd. Elf 
Verteidigungsreden wg. "Nötigung". 4. Aufl. Komitee für Grundrechte und Demokratie e.V. Sensbachtal. 1987. 119 
S. m. Abb. kt.-2). ISBN: 3889060250.   {3H1428}  5,5 €  

535) Vallentin,Antonina:  Stresemann. Vom Werden einer Staatsidee. 6.-7.Tsd.303 S.m.1 Titelbild. Paul List. 
München. 1948. Ausreichend. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2C511}  6,09 €  

536) van Doren,Mark:  Man's Right To Knowledge And The Free Use thereof. Das Menschenrecht auf Wissen und 
seine freie Anwendung.Mit einer Einfühung von Richard R.Powell. Herausgegeben von der Columbia-Universität 
New York aus Anlaß ihres Jubiläums 1754-1954. 128 S.in engl. Sprache.unpag.m.zahlr.Abb. 16.kt.- 3)Bibl.-Stempel 
engl..    {BR2930}  4 €  

537) Varga,Jozsef: Wiener Europagespräch 1974. Demokratie im Wandel. Reihe:Wiener Schriften, Heft 37. Hsg. vom 
Kulturamt der Stadt Wien. Jugend und Volk Vlg. Wien. München. 1974. 431 S. (St.). kt.- 2). ISBN: 3811363360.   
{3H1817}  7,5 €  

538) Veit,Hermann: Sozialdemokratische Wirtschaftspolitik der Weg zur Vollbeschäftigung. Wortlaut der Rede des 
Wirtschaftsministers von Württemberg-Baden vor dem Parteitag der SPD in Hamburg (21.-25.Mai 1950). Hsg. 
Vorstand der SPD Hannover. 19 Seiten. Vorstand der SPD. Hannover. 1950. Guter Zustand. geheftet. Stempel. 
Bibliotheksexemplar.   {2E2893}  4 €  
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539) Verband d.Gemeinde-u. Staatsarbeiter (Hrsg.): Noch einmal: Die Regiebetriebe der Gemeinden.Die Kritik 
einer Kritik.. Antwort auf: Die Regiebetriebe der Gemeinden vom J.Springer Vlg.. Vlg.Verband der Gemeinde-und 
Staatsarbeiter.Bln.1928. 63 S.kt.- 2)Bibl.-Stempel.    {BR2987}  22 €  

540) Verbeet.Albert: Die schwarzen und die weißen Trommeln. (Südafrika). peb-Bücherei. 1. Aufl. 233 S. mit 
Abbildungen. Engelbert. Balve. 1967. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Sprache: deutsch   {2M3314}  6 €  

541) Vereinigung z.Förderung d.europäischen Föderation: Die Vereinigten Staaten von Amerika.Beispiel einer 
Föderation. Heft 1 der Schriftenreihe der Zeitschrift "Der Föderalist". Vlg. Druckhaus Ullmann. Frankf./M. (o.J.). ca. 
1960. 63 S. gr8. (St.). kt.- 2/3)Bibl..    {AR164}  5 €  

542) Verlag für fremdsprachige Literatur Peking (Hrsg.):  A proposal concerning the general line of the 
international Communist. movement. The Letter Of The Central Committee Of The Communist Party Of China In 
Reply To The Letter Of The Central Committee . Ein Vorschlag zur Generallinie der internationalen kommunistischen 
Bewegung. Brief des Zentralkomitees der KP Chinas als Antwort auf den Brief des ZK der KPdSU vom 30.März 
1963.Peking.1963. 115 S.in engl. Sprache kl.8.(Bibl.Stempel) geheftet.- 2) englisch.    {BR2880}  16 €  

543) Verlag für fremdsprachige Literatur Peking (Hrsg.):  Antwort des ZK der KP Chinas auf das Schreiben des 
ZK der KPdSU vom. 15.Juni 1964.und Anhang Brief des ZK der KPdSU an das ZK der KPCh vom 15.Juni 1964. 
Peking.1964. 79 S. br.- 2)Bibl..    {BR2891}  8 €  

544) Verlag für fremdsprachige Literatur Peking (Hrsg.):  Chinas Renminbi. Eine äußerst stabile Währung auf der 
Welt.. enthält 2 Artikel: Tsai Dscheng, Sieg der Großen Richtlinie...China ein Land ohne in-und ausländische 
Schulden und den oben genannten von Hung Yin-hang. Peking.1969.37 S.kl.8.geheftet.- 2)Bibl..    {BR2882}  8 €  

545) Verlag für fremdsprachige Literatur Peking (Hrsg.):  Die Führung der KPdSU ist der größte Spalter der 
Gegenwart.. Siebenter Kommentarder Redaktionen der "Renmin Ribao"(Volkszeitung) u.der 
Zeitschrift"Hongqi"(Rote Fahne) vom 4.Febr.1964 zum Offenen Brief der KPdSU.aus dem Inhalt: Zurückweisung der 
Beschuldigung einer " Unterstützung parteifeindlicher Gruppen innerhalb der Bruderpateien". Peking.1964. 98 S. 
geheftet- 2)Bibl..    {BR2893}  9 €  

546) Verlag für fremdsprachige Literatur Peking (Hrsg.):  Die historischen Lehren des antifaschistischen Krieges.. 
Von der Redaktion der "Renmin Ribao" vom 9.Mai 1965.Peking.1965. 30 S.kl.8.geheftet- 2)Bibl..    {BR2895}  7 €  

547) Verlag für fremdsprachige Literatur Peking (Hrsg.):  Die proletarische Revolution und der Revisionismus 
Chruschtschows.. Achter Kommentar der Redaktionen der "Renmin Ribao" (Volkszeitung) und der Zeitschrift 
"Hongqi"(Rote Fahne) vom 31.März 1964 zum Offenen Brief des ZK der KPdSU.Peking.1964. 74 S.kl.8.geheftet- 
2)Bibl..    {BR2922}  8 €  

548) Verlag für fremdsprachige Literatur Peking (Hrsg.):  Die Volksarmee ist unüberwindlich.Zum 42.Jahrestag 
der Gründung der. Chinesischen Volksbefreiungsarmee.Leitartikel der "Renmin Ribao","Hongqui" und"Jiefangjun 
Bao" vom 1.Aug.1969. Peking.1969. 19 S. mit 2 Abb.von Mao. geheftet- 2)Bibl..    {BR2887}  7 €  

549) Verlag für fremdsprachige Literatur Peking (Hrsg.):  Ein großer Sieg des Leninismus.Anläßlich des 
95.Geburtstages Lenins.. Leitartikel der Zeitschrift "Hongqi"(Rote Fahne),Nr. 4/1965.Peking.1965. 16 S.kl.8. 
geheftet- 2)Bibl..    {BR2884}  7 €  

550) Verlag für fremdsprachige Literatur Peking (Hrsg.):  Ein Vorschlag zur Generallinie der Internationalen 
kommunistischen. Bewegung. Antwort des ZK der KP Chinas auf den Brief des ZK der KPdSU vom 30.März 
1963.Peking.1963. 131 S.kl.8.(Papier gebräunt) geheftet- 2)Bibl..    {BR2897}  8 €  

551) Verlag für fremdsprachige Literatur Peking (Hrsg.):  Ist Jugoslawien ein sozialistischer Staat? Dritter 
Kommentar der. Redaktionen der "Renmin Ribao"(Volkszeitung) u.der Zeitschrift "Hongqi"(Rote Fahne) vom 
26.Sept.1963 zum Offenen Brief der KPdSU.Peking.1963. 54 S.kl.8.kt.- 2)Bibl..    {BR2894}  8 €  

552) Verlag für fremdsprachige Literatur Peking (Hrsg.):  Kommentar zur Moskauer Konferenz. Von den 
Redaktionen der "Renmin. Ribao" (Volkszeitung) und der Zeitschrif "Hongqi"(Rote Fahne) .(23.März 
1965).Peking.1965. 28 S.kl.8 geheftet- 2)Bibl..    {BR2881}  8 €  

553) Verlag für fremdsprachige Literatur Peking (Hrsg.):  Kommuniqué der 11.Plenartagung des VIII. 
Zentralkomitees der KP Chinas.Peking.1966. 19 S. geheftet- 2)Bibl..    {BR2890}  7 €  

554) Verlag für fremdsprachige Literatur Peking (Hrsg.):  La Trahison de la dictature du Proletariat- essence du 
livre sur le. "Perfectionnement individuel" des communistes. Par les Rédactions du Hongqi et du Rinmin Ribao (8 
mai 1967).Peking.1967. 13 S.in französ. Sprache.kt.- 2).    {BR2931}  8 €  

555) Verlag für fremdsprachige Literatur Peking (Hrsg.):  Signal Victory of the militant unity of the three Indo - 
Chinnese. Peoples. Signal des Sieges für die militärische Einheit von drei indochinesischen Völkern.Peking.1970. 
115 S.mit 2 Abb.kl.8.kt.- 2)Bibl.-Stempel. in engl.Sprache.    {BR2900}  10,5 €  

556) Verlag für fremdsprachige Literatur Peking (Hrsg.):  Ursprung und Entwicklung der Differnzen zwischen der 
Führung der KPdSU. und uns.Kommentar der Redaktionen der "Renmin Ribao"(Volkszeitung) u.d.Zeitschrift 
"Hongqi"(Rote Fahne) zum Offenen Brief des ZK der KPdSU. Peking.1963. 105 S. 16.br.- 2)Bibl..    {BR2886}  8 €  

557) Verlag für fremdsprachige Literatur Peking (Hrsg.):  Zwei Linien in der Frage von Krieg und Frieden. Fünfter 
Kommentar zum. Offenen Brief des ZK der KPdSU.Peking.19. Nov.1963. 43 S.kl.8.geheftet- 2)Bibl..    {BR2883} 8 €  

558) Verlag Universitas Kraków (Hrsg.): Polen und Deutschland.Geografia sasiedztwa w nowej Europie.. 
Redaktion: Ekkehard Buchhofer und Bronislawa Kortusa. Kraków 1995. 169 S.in poln. Sprache.gr8.kt.-1/ 2)polnisch. 
ISBN: 8370522955.   {BR3014}  8 €  
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559) Vertragsfreiheit - Instrument der Ausbeutung ?: Gerechtigkeit in der Industriegesellschaft. Materialien zum 
Rechtspolitischen Kongreß der SPD am 5., 6. u. 7. Mai 1972 in Braunschweig.u.a. Thilo Ramm,W.Däubler 
Arbeitsgemeinschaft A. C.F. Müller Großdruckerei u. Vlg. GmbH. Karlsruhe. (o.J.). ca. 1972. 34 S. (St.). br. -
2/3)Bibl..    {BR4054}  3,5 €  

560) Vetter,Heinz O.: Mitbestimmung-Idee,Wege,Ziel. Beiträge zur Gesellschaftspolitik 1969 - 1979. Bund-Vlg. Köln. 
1979. 327 S. Kt. -2).    {3A8306}  15 €  

561) Viehöver-Klein,Else+Joseph Viehöver: Hans Böckler. Ein Bild seiner Persönlichkeit. 135 S. mit einem Foto. Foto 
des Autors.. Kiepenheuer&Witsch. Köln. 1952. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Einband fleckig,div.Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3416}  5 €  

562) Vionea,Serban: la morale et le socialisme. 418 S.. Imprimerie Het Licht. Paris. 1953. Guter Zustand. Kartoniert. 
div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: französisch   {AI3146}  10 €  

563) Viscount Rothermere: Warnungen und Prophezeiungen. Scienta Vlg. Zürich. 1939. 300 S. (etwas fleckig). Ln.-
2/3).    {3H1316}  14,5 €  

564) Vogels,Alois: Verwaltungsreform in Nordrhein-Westfalen.. Ruhrländer Druckerei 
u.Verlagsanstalt.Essen(o.J.ca.1949) 51 S.br.- 3)Bibl.Klebeband.    {BR2937}  9,5 €  

565) Vogt,Hannah: Georg Diederichs. Landeszentrale für Politische Bildung. Hannover. 175 S. m. zahlr. s/w. Tafeln. 
Eigenverlag. Hannover. 1978. Guter Zustand. Kartoniert. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3391}  6 €  

566) Vogt,Hannah: Wer die Wahl hat.... Fragen zur Wahl. 6.-20. Aufl. Vlg. Julius Beltz. Weinheim. Berlin. 1957. 144 S. 
s/w. Abb. (Bibl.-St.). orgin.-kt. -2).    {BR3477}  6,5 €  

567) Vogt,Wolfgang R. (Hsg.): Streitfall Frieden. Positionen und Analysen zur Sicherheitspolitik und 
Friedensbewegung. 325 S.. ISBN: 381147684X. Müller. Heidelberg. 1984. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3545}  6 €  

568) Volk und Wissen: Unterrichtshilfen Staatsbürgerkunde für Lehrlinge.Teil II. Berufsausbildung für 
Lehrlinge.Klasse 8.Facharbeiterausbildung.1.Auflage.Volkseigener Verlag.Berlin.1979.210 S.Pp.-2)Bibl..    {2B1665} 
 7,16 €  

569) Völkel,Rudolf:  Entwicklungshilfe als Weltproblem. 119 S. mit schwarzweißen Tafeln und Textabbildungen. 
Diesterweg. Frankfurt. 1965. Guter Zustand. Halbleinen. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2E3430}  8 €  

570) Völker,Eberhard:  Das deutsch-polnische Verhältnis seit 1772. u.a.Die Versklavung der Polen. Die Vertreibung 
der Deutschen. Als Manuskript gedruckt. Selbstverlag ca.1966. 22 S. (St.).geheftet -2)Bibl..    {BR3422}  6 €  

571) Volkswirtschaftliche Gesellschaft e.V.: Leitsätze zur organischen Steuerreform. Inhalt u.a.: Die inneren 
Widersprüche unseres heutigen Steuersystems. Der Widerspruch zwischen Steuersystem und Wirtschaftssystem. 
Organische Steuerreform. 30 S. Quart.. Eigenverlag. Hamburg. 1949. Guter Zustand. geheftet. div.Stempel,etwas 
fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AV529}  10 €  

572) Von der Macht: Hannoversche Beiträge zur politischen Bildung. Band 2. Beiträge u.a. von: Haller, Lichtenstein, 
Plessner. Herausgegeben von der Niedersächsichen Landeszentrale für politische Bildung. Hannover 1962. 207 S. 
Ln.-1/2).    {531}  6,95 €  

573) Vorstand der SPD: Agrarpolitische Richtlinien der SPD. 8 S.. Eigenverlag. Bonn. ca.1950. Guter Zustand. 
geheftet. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AI3218}  20 €  

574) Vorstand der SPD: Von der DAF zum FDGB. Tatsachen aus der Sowjet-Zone. 22 S. mit Abbildungen. Vorstand 
der SPD. Bonn. ca.1949. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{3R266}  10 €  

575) Vorstand der SPD (Hrsg.): Aktionsprogramm der SPD.Beschlossen auf dem Dortmunder Parteitag am. 
28.Sept.1952.Mit einem Vorwort von Dr. Kurt Schumacher. (u.a. Vertriebenenpolitik, Berlin wieder Hauptstadt) 
Bonn.1952. 39 S.geheftet- 2)Bibl. Klebeband auf dem Umschlag.    {BR2837}  5 €  

576) Vorstand der SPD (Hrsg.): Der SPD Redner im Bundestagswahlkampf 1953. Informationen und. Unterlagen. 
Bonn 1953. Das Wahlprogramm der SPD.Wortlaut einer von Willi Eichler am 10.5.1953 in Frankf./M.gehaltenen 
Rede.20 S.kt.-2 + Loseblattsammlg.ca. 160 S.unpag.mit Sachregister u. polit.Aussagen zu alphabet. geordn. 
Themen.In einer Mappe.kt.-2)Bibl.. Bibliotheksexemplar.   {BR2450}  8 €  

577) Vorstand der SPD (Hrsg.): Die Alternative unserer Zeit.Auseinandersetzung der Sozialdemokratie. mit dem 
Kommunismus.Bonn.1959. 24 S.kt.- 2)Bibl. Klebeband auf dem Umschlag.    {BR2846}  7 €  

578) Vorstand der SPD (Hrsg.): Europa-Informationen.Heft 1: Was hat uns die EG gebracht?. Kritische Fragen und 
unsere Antworten. Grunddaten. Europäisches Parlament und Direktwahl. Bonn (o.J.1978).32 S. Quart.kt.- 2)Bibl..    
{BR2507}  4 €  

579) Vorstand der SPD (Hrsg.): Forum SPD. Dokumente.. Fachtagung Energie, Beschäftigung, Lebensqualität am 
28.u.29.April1977 in Köln.183 S.m.zahlr.Abb.br.- 2)Bibl.. Bibliotheksexemplar.   {BR2353}  10 €  

580) Vorstand der SPD (Hrsg.): Forum Zukunft SPD. 1.Forum "Arbeit und Technik". 1.2.Februar 1979 in Essen. 
Dokumente. Grußwort Johannes Rau.  Bonn. 1979. 168 S. m. s/w Abb. (Bibl.-St.). kt. -2).    {BR4497}  6,6 €  

581) Vorstand der SPD (Hsg.): Das Regierungsprogramm der SPD. Ausserordentlicher Kongress der SPD. Bonn. 28. 
April 1961. Eigenvlg.Bonn 1961. 24 S. (St.). geheftet. br.- 2).    {3H1759}  4,5 €  
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582) Vorstand der SPD (Hsg.): Dokumente.Godesberger Parteirat ´77 am 27.und 28.Jan.1977 in Bad. Godesberg. 
Protokoll Grundsatzpapier:" Anregungen zur sozialdemokratischen Vertrauensarbeit" (Willy Brandt). Bundestagswahl 
1976: "Analyse und Folgerungen für die Arbeit der SPD". Bonn. Eigenvlg. 1977. 288 S. m. Textabb. 
(Anstreich.Bleistift)(St.)(Einband etwas fleckig). kt.- 2/3).    {3H1582}  7,5 €  

583) Vorstand der SPD (Hsg.): Forum Zukunft SPD. Forum Bildung:"Was sollen unsere Kinder lernen?" 8./9.Mai 1979 
in Böblingen.Reihe:Dokumente. Eigenvlg. Bonn. 176 S. m. zahlr. Textabb. (St.). kt.- 2)Bibl..    {3H1959}  5,5 €  

584) Vorstand der SPD Bonn: Entwurf eines Gesetzes zur Anpassung des Familienrechts an Art. 3. Abs. II GG. 2. 
neu durchgesehene Aufl. 72 S.. Eigenverlag. Bonn. 1953. Guter Zustand. geheftet. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AI3209}  7 €  

585) Vorstand der SPD.Bonn(Hsg.): Gesetzentwürfe über die Unternehmensverfassung in Großunternehmen und. 
Konzernen, die Betriebsverfassung, die Sicherung der Montanmitbestimmung, die Begrenzung der 
Aufsichtsratvergütung, die Personalvertretung.SPD-Franktion im Deutschen Bundestag.1968.128 S.Kt.-2).    
{AF1580}  7,67 €  

586) Vries,Axel de(Reval): Das Führerprinzip im Bolschewismus. Seine theoret. Grundlagen u. tatsächl. Auswirkungen. 
1929(MPM. 1248)14 S. , br. -1).    {R34309}  8,92 €  

587) Wagemann,Ernst: Der neue Balkan. Altes Land- Junge Wirtschaft. Hanseatische Vlg.sanstalt. Hamburg. 1939. 144 
S. 1 s/w. Abb. (Karte), Tab. (St. div.). Bibl.Hln. -2)Bild der Karte.    {BR3239}  8 €  

588) Wagner,Josef+Alfred Beck: Hochschule für Politik der Nationalsozialistischen Deutschen. Arbeiterpartei. 221 S. 
mit Abbildungen.. Lehmanns. München. 1933. Guter Zustand. Kartoniert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {3R298}  65 €  

589) Wagner,Wolfgang: Halt Europol !. Probleme der europäischen Polizeikooperation für parlamentarische Kontrolle 
und Grundrechtsschutz. Hessische Stiftung Friedens- und Konflikforschung Report 15/2004. 28 S. Quart.. ISBN: 
3937829113. Eigenverlag. Frankfurt. 2004. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {AL2478}  5 €  

590) Walden,Matthias: Die Fütterung der Krokodile. Ansichten - Einsichten. 272 S.. ISBN: 3784418090. 
Langen.Müller. München. 980. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {AK6598}  5 €  

591) Walden,Matthias: Kassandra-Rufe. Deutsche Politik in der Krise.Langen-Müller.Mü.1975.280 S.Ln.m.U.-2).    
{3K1055}  8,18 €  

592) Waldheim,Kurt:  Der Österreichische Weg. Aus der Isolation zur Neutralität.Vlg.F.Molden.Mü.1971.326 
S.gr8.m.12 Dokumentarbildern+4 Karten.Ln.-2).    {3A5191}  9,2 €  

593) Waldmann,Eric:  Notstand und Demokratie. Studie zur Situation in der Bundesrepublik Deutschland. Inhalt u.a.: 
Perspektiven der Notstandsgesetzgebung, Eigenschaften und Aufgaben einer demokratischen Notverordnung, 
Verfassungsergänzugsentwürfe. 290 Seiten)Bild vom Einband. Harald Boldt Verlag. Boppard am Rhein. 1968. Guter 
Zustand. Kartoniert.   {2F3332}  5 €  

594) Walker, Karl:  Überwindung des Imperialismus. R.Zitzmann Vlg. Lauf bei Nürnbg.1.-20.Tsd. 1946. 80 S.kl.8.br.- 
3)Bibl..    {BR2972}  4 €  

595) Walker,Richard L.:  China under Communism. The first five years. 403 Seiten + 24 Seiten A selection of Chinese 
Communist Posters and Comic Books.. Yale Universiti Press. Yale. 1955. Ausreichend. Leinen mit Schutzumschlag. 
Einband leicht abgerieben, Buchblock letwas ocker. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {AE2292}  8 €  

596) Walker,Theodor (Hrsg.): Early American Democracy. Addresses - Speeches - Documents. Neusprachliche 
Textausgaben Sammlung Klett. Vlg. Ernst Klett. Stgt. 1949. 56 S. (Einband etwas fingerfleckig) kt.-2).    {2K3107} 8 €  

597) Wallach,Jehuda L.: Die Kriegslehre von Friedrich Engels. Hamburger Studien zur neueren Geschichte Band 10. 
78 S.. EuropäischeVerlagsanstalt. Frankfurt. 1968. Guter Zustand. Kartoniert. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2E3504}  7 €  

598) Wallmann,Walter:  Der Preis des Fortschritts. Beiträge zur politischen Kultur. Deutsche Verlagsanstalt. Stuttgart. 
1983. 288 S. Pp. m. U.-2).    {2D2437}  8,18 €  

599) Walter- Raymond- Stiftung: Wirtschaft und Schule. Erfahrungen - Grundsätze- Empfehlungen.U.a.:Karl Stieger, 
Das Betriebspraktikum für Schüler. Hartmut Vogt, Die Politökonomie in der sowjetischen Bildungsreform. Reihe: 
Veröffentlichungen der Walter-Raymond-Stiftung. Bd. 5.1965. 351 Seiten. Westdeutscher Verlag. Köln und Opladen. 
1965. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Fleck auf dem Einband, innen gut.. Sprache: deutsch   {2C3870}  7,5 €  

600) Walter,H.A.:  Die neuer englische Sozialpolitik. Mit einem Geleitwort des englischen Schatzkanzlers D. Lloyd 
George. XXIV. 179 S. englisch,deutsch. Oldenbourg. München. 1914. Guter Zustand. Leinen. Sprache: mehrsprachig   
{AI3223}  20 €  

601) Walter-Raymond-Stiftung:  Führung im demokratischen Staat und in der pluralistischen. Gesellschaft. Mit 
Beiträgen von Lothar Gall, Helmut Schmidt, Eduard Gaugler, Manfred Kanther. Veröffentlichungen der Stiftung 
Band 33. 222 S.. ISBN: 3891722702. Bachem. Köln. 1993. Guter Zustand. Kartoniert. div.Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R88}  8 €  

602) Warnke,Rudolf:  Der Offizier im Truppendienst (I). Eine Einführung in die Untersuchungsreihe "Der Offizier der 
Bundeswehr". Schriftenreihe Innere Führung. Reihe Führungshilfen - Wehrsoziologische Studien Heft 7. 136 S. mit 
Abbildungen.. Bundesministerium der Verteidigung. Bonn. 1970. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R311}  5 €  
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603) Warnke,Rudolf:  Der ungediente Zeitsoldat 1972. Schriftenreihe Innere Führung, Reihe: Führungshilfen, 
Wehrsoziologische Studien Heft 16. Hsg. Vom Bundesministerium der Verteidigung, Führungsstab der Streitkräfte 
1/7. 116 S. mit Tabellen.. Eigenverlag. Bonn. 1973. Guter Zustand. Kartoniert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AI3096}  8 €  

604) Warnke,Rudolf:  Personelle und strukturelle Schwachstellen der Heereskompanien 1963. Schriftenreihe Innere 
Führung. Reihe Führungshilfen - Wehrsoziologische Studien Heft 5. 134 S. mit Abbildungen.. Bundesministerium der 
Verteidigung. Bonn. 1969. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{3R309}  3,5 €  

605) Warnke,Rudolf+Helmut Mosmann: Der Wehrpflichtige 1972. Schriftenreihe Innere Führung, Reihe: 
Führungshilfen, Wehrsoziologische Studien Heft 17. Hsg. Vom Bundesministerium der Verteidigung, Führungsstab 
der Streitkräfte 1/7. 100 S. mit Tabellen.. Eigenverlag. Bonn. 1973. Guter Zustand. Kartoniert. div.Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AI3095}  6 €  

606) Warnke,Rudolf+Wilhelm Bierfelder:  Der ehemalige Zeitsoldat. Schriftenreihe Innere Führung, Reihe: 
Führungshilfen, Wehrsoziologische Studien Heft 4. Hsg. Vom Bundesministerium der Verteidigung, Führungsstab der 
Streitkräfte 1/4. 159 S. mit Tabellen.. Eigenverlag. Bonn. 1968. Guter Zustand. Kartoniert. div. Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AI3104}  8 €  

607) Warnke,Rudolf+Wilhelm Bierfelder:  Die Bundeswehr als Arbeitsplatz auf Zeit. Schriftenreihe Innere Führung, 
Reihe: Führungshilfen, Wehrsoziologische Studien Heft 3. Hsg. Vom Bundesministerium der Verteidigung, 
Führungsstab der Streitkräfte 1/4. 151 S. mit Tabellen.. Eigenverlag. Bonn. 1968. Guter Zustand. Kartoniert. div. 
Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AI3098}  8 €  

608) Warnke,Rudolf+Wilhelm Bierfelder:  Zur wirtschaftlichen und sozialen Lage des Unteroffiziers auf Zeit. 
Schriftenreihe Innere Führung, Reihe: Führungshilfen, Wehrsoziologische Studien Heft 2. Hsg. Vom 
Bundesministerium der Verteidigung, Führungsstab der Streitkräfte 1/4. 103 S. mit Tabellen.. Eigenverlag. Bonn. 
1967. Guter Zustand. Kartoniert. div. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AI3097}  8 €  

609) Wassermann,Rudolf: Kontinuität oder Wandel?. Konsequenzen aus der NS-Herrschaft für die Entwicklung der 
Justiz nach 1945. Schriftenreihe der Niedersächsischen Landeszentrale für politische Bildung. Grundfragen der 
Demokratie, Folge 5. 2. verbesserte Auflage. 39 Seiten.. Nds. Landeszentrale f. Polit. Bildung. Hannover. 1986. Guter 
Zustand. Kartoniert. Stempel auf Titelseite. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3514}  6 €  

610) Wassermann,Rudolf (Hsg.): Terrorismus contra Rechtsstaat. Kritische Abhandlungen zur Rechtsstaatlichkeit in 
der Bundesrepublik. J. Augstein, Benseler, v.Beyme, Doebel, Horchem, Mensing, Rasehorn, Wassermann. Sammlung 
Luchterhand Band 216. Erstausgabe. 266 S.. ISBN: 3472612169. Luchterhand. Darmstadt. 1976. Guter Zustand. 
Leinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4121}  8 €  

611) Waterkamp,Rainer: Das Europa der Neun. Hsg. Von der Niedersächsischen Landeszentrale für Politische Bildung. 
167 S.. Eigenverlag. Hannover. 1972. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{R32589}  4 €  

612) Waterkamp,Rainer: Die Entwicklungsländer und die Friedenssicherung. (Schriftenreihe der Nds. Landeszentrale 
für Politische Bildung. Friedensprobleme-Heft 4)Hannover. 1967. 63 S.. Eigenverlag. Hannover. 1967. Guter 
Zustand. Kartoniert. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AM1957}  4,44 €  

613) Waterkamp,Rainer: Die Entwicklungsländer und die Friedenssicherung.. Schriftenreihe der 
Niedersächs.Landeszentrale für Politische Bildung. Friedensprobleme- Heft 4. 63 S.br.- 2)Bibl.. Bibliotheksexemplar.   
{BR2366}  4,5 €  

614) Wawrykowa,Maria:  Miedzy Pierwsza a Druga Rzesza. 335 S. m. Abbildungen. Zaklady Wydawnictw Szkolnych. 
Warszawa. 1972. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: polnisch   {2K3577} 6 €  

615) Weaver Jr.,Warren: Both Your Houses. The Truth About Congress. Praeger Publ. New York. Washington. 
London. 1972. ix. 307 S. Ln. m.U.-2)englisch.    {3L1766}  10 €  

616) Weber, Schulrat Dr.: Hindenburg und das deutsche Volk. Rede am 3.Oktober 1917 (Nachfeier des 
70.Geburtstages des Generalfeldmarschalls), gehalten in Ulm. Selbstverlag des Verfassers. 8 S.(3 St.)Einrisse, etwas 
fleckig) lose Blätter -3/4)Bibl.. Bibliotheksexemplar.   {BR5006}  7 €  

617) Weber,Herman: SED. Chonik einer Partei 1971-1976. Inhalt u.a.: Freiwilliger Kampfbund oder kommunistisches 
Machtorgan?, Die Staatspartei der DDR.184 S. Kt.-1). Verlag Wissenschaft und Politik. Köln. 1976. Guter Zustand. 
Kartoniert. guter Zustand. Sprache: deutsch   {2277}  4,95 €  

618) Weber,Jürgen: 30 Jahre Bundesrepublik Deutschland.Band I:Auf dem Wege zur. Republik 1945-1947. 1. Aufl. 
Bayerische Landeszentrale für Politische Bildungsarbeit. München. 1978. 351 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (St.). kt.-
2)Bibl..    {3E2043}  7,5 €  

619) Weber,Jürgen: Die Interessengruppen im politischen System der Bundesrepublik. Deutschland. 1. Aufl. 392 S.. 
ISBN: 3170042130. Kohlhammer. Stuttgart. 1977. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2F3580}  8 €  

620) Weber+ Rausch+Neugebauer u.a.: Konflikt und Integration III: DDR- Bundesrepublik Deutschland. Beiträge 
zu einer vergleichenden Analyse ihrer politischen Systeme. Ein Fortbildungsprogramm für Sozialkundelehrer. Reihe: 
Akademiebeiträge zur Lehrerbildung.Bd.3.G.Olzog Vlg.Mü.1980. 272 S.gr8.(U.Bleistift)kt.- 2/3)Bibl.. ISBN: 
378929828X.   {BR2701}  12 €  
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621) Weckerling,Rudolf (Hrsg.): Durchkreuzter Hass. Vom Abenteuer des Friedens. Berichte und 
Selbstdarstellungen. Mit Beiträgen von H.Vogel, D.H. Leuner, L. Simon u.a.Israel und Kirche. Juden und Deutsche. 
Brückenbau in Asien und Afrika.  Käthe Vogt Vlg. Berlin (O.J.) ca. 1961. 255 S. (St.) rotes Ln. -2/3)Bibl..    
{BR4783}  7 €  

622) Wegener,Hans Ludwig: Der britische Geheimdienst im Orient. Terror und Intrige als Mittel englischer Politik. 
202 S. mit schwarzweißen Tafeln und einer Kartenskizze.. Junker und Dünnhaupt. Berlin. 1942. Mangelhaft. 
Pappeinband. Stempel,Rücken fehlt,Buchblock locker,Einband fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{3BK848}  8 €  

623) Wegericht,Alex: Zwischen freier Marktwirtschaft und Sowjet-Diktatu r. Schriften zum Zeitgeschehen. 6. 
Heft.(u.a.Die beiden Währungsreformen und ihre Auswirkungen. Die Frage der dt. Einheit) Montana Vlg. GmbH. 
Darmstadt.(Hrg. der Deutschen Rundschau) 1952. 31 S. (St.).(Seiten Lichtverfärbt). br. -2/3)Bibl..    {BR3985}  6 €  

624) Wehling,Hans-Georg (Hsg.): Konjunkturpolitik. Fachwissenschaftliche Analysen und Unterrichtsempfehlungen. 
Reihe: Analysen Heft 18. 141 S.. ISBN: 3810001678. Leske+Budrich. Opladen. 1976. Mit Gebrauchsspuren. 
Kartoniert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2F3687}  4 €  

625) Wehmhörner,Arnold:  Verfassungsfeinde mit Pensionsanspruch ?. Bürgerschaftsdebatten 1930 und 
1971.Herausgeg.vom Kuratorium für staatsbürgerl.Bildung.Hbg.1972. 32 S.kt.- 3)Bibl.Klebeband auf Einband.    
{BR2938}  7 €  

626) Wehrstruktur-Kommission (Hsg.):  Die Wehrstruktur in der Bundesrepublik Deutschland. Analyse und 
Optionen. Bericht an die Bundesregierung. 383 S. gr.8. Mit Tabellen. Eigenverlag. Bonn. 1972/73. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,. Sprache: deutsch   {2T159}  8 €  

627) Wehrstruktur-Kommission der Bundesregierung: Wehrgerechtigkeit in der BRD.Bericht der Wehrstruktur-
Kommission an. die Bundesregierung 1971. Bonn. 1971. 219 S. gr8. (St.). kt.- 2).    {AR137}  10 €  

628) Weidenfeld,W. (Hsg): Nachdenken über Deutschland. Materialien zur politischen Kultur der Deutschen Frage. Mit 
Beiträgen von u.a.: Klages, Papcke, Rovan, Weidenfeld. 182 S. mit einigen Tabellen und Auswertungen.. ISBN: 
3804686621. Wissenschaft und Politik. Köln. 1985. Guter Zustand. Kartoniert. guter Zustand. Sprache: deutsch   
{1974}  6,95 €  

629) Weidenfeld,Werner+Karl-Rudolf Korte (Hsg.):  Handbuch zur deutschen Einheit. Hsg. von der Bundeszentrale 
für politische Bildung. Bonn. 1993. 799 S. m. Abb. (St.). kt.- 2). ISBN: 3893311718.   {3H1672}  7,5 €  

630) Weinacht,Paul-Ludwig: Eine neue Verfassung für die Bundesrepublik ?. Reihe "Kontrovers". (bemüht sich um 
eine objektive Diskussion) Hrsg.: Bundeszentrale für politische Bildung. Bonn. (o.J.ca.1970). 78 S. kl.8. geheftet -
1/2).    {BR3884}  5 €  

631) Weinbrenner,Peter (Hsg.): Zur Theorie und Praxis der politischen Bildung an beruflichen Schulen. Ergebnisse 
der Hochschultage Berufliche Bildung '86. Hochschule & Berufliche Bildung Band 4. 296 S.. ISBN: 3880641455. 
Leuchtturm. Alspach. 1987. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AC4066}  12 €  

632) Weiß,Wilhelm: Das Gesundheitswesen in der Sowjetischen Besatzungszone. I. Texttteil. und II. Anlagenteil. 
Bonner Berichte aus Mittel- und Ostdeutschland. Bundesministerium für gesamtdeutsche Fragen. 98 und 188 S. mit 
Tabellen.. Eigenverlag. Bonn. 1957. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,II.Teil: 3.Aufl.. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AI3110}  6 €  

633) Weisser,Gerhard: Sozialisierung bei freisozialistischer Wirtschaftsverfassung. Wortlaut eines vor den Vereinten 
Bünden für demokratischen Aufbau in Hamburg am 28. Februar 1947 gehaltenen Vortrag. 23 S.. Auer. Hamburg. 
1947. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel,Einband etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{AI3179}  8 €  

634) Weizsäcker von , C. F.: Bedingungen des Friedens. Mit der Laudatio von Georg Picht. 2. Aufl. Vlg. Vandenhoeck 
& Ruprecht. Göttingen. 1963. 13. - 20. Tsd. 37 S. Kt. -3).    {3K2167}  6 €  

635) Weizsäcker,Carl Friedrich von  u.a.: Indiengespräche, Indien als Modellfall der Entwicklungspolitik. 
Bruckmannvlg. München 1970. 196 S. m. zahlr. Tafeln  Ln.-1/2)  deutsch.    {3M441}  8 €  

636) Weizsäcker,Richard von: im Gespräch mit Gunter Hofmann und Werner A.Perger. Eichborn-Vlg. Frankfurt/M. 
1992. 183 S. Pp. m.U.-1). ISBN: 3821811609.   {ZZ3H596}  7 €  

637) Welchert,Hans-Heinrich: Theodor Heuss.Ein Lebensbild. Athenäum-Vlg.Bonn.1953.232 S.m.zahlr.Fot.Ln.m.U.-
2).    {2C388}  9,15 €  

638) Weldon,T.D.: Staaten und Staatsgesinnungen. Eine Studie über politische Konflikte,  Marées-Verlag Wuppertal 
1948,  322 S. Pp.-3)Bibl..    {3E133}  5,17 €  

639) Weltföderation der Wissenschaftler: Charta der Wissenschaftler. Statut der Weltförderung der Wissenschaftler. 
Veröffentlicht vom Deutschen Kulturtag. 31 S.. Selbstverlag. München. 1958. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK6711}  8 €  

640) Weltgeschehen: Chronik und Dokumentarische Berichte für Unterricht und Studium. April-Juni 1970. Hsg. 
Von Heinrich von Siegler. Akademie für Politische Bildung. Tutzing. Inhalt u.a.: Die Entwicklung der links- und 
rechtsextremen Untergrundbewegungen in Lateinamerika. Das Kasseler Treffen Brandt-Stoph. Bildung einer SPÖ-
Regierung unte. Oldenbourg. München. 1970. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3CK3013}  6 €  

641) Weltgeschehen: Chronik und Dokumentarische Berichte für Unterricht und Studium. Oktober-Dezember 1970. 
Hsg. Von Heinrich von Siegler. Akademie für Politische Bildung. Tutzing. Inhalt u.a.: Tonga und Fidschi wieder 



Antiquariatsangebot Nr. 1193  - 31 - 

 

souverän und mit Westsamoa wieder im Commonwealth, die Geschichte der polynesischen Wanderungen. Dritte 
Konferenz der Bün. Oldenbourg. München. 1970. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3CK3014}  6 €  

642) Weltgeschehen: Chronik und Dokumentarische Berichte für Unterricht und Studium. Januar-März 1971. Hsg. 
Von Heinrich von Siegler. Akademie für Politische Bildung. Tutzing. Inhalt u.a.:  Machtübernahme durch die Armee 
in Uganda. In der Türkei - die Armee erzwingt Rücktritt Demirels und setzt neue Zivilregierung Erim ein. Abkommen 
der B. Oldenbourg. München. 1971. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3CK3015}  6 €  

643) Weltgeschehen: Chronik und Dokumentarische Berichte für Unterricht und Studium. Juli-September 1965. 
Hsg. Von Heinrich von Siegler. Deutsche Gesellschaft für Auswärtige Politik e.V. Inhalt u.a.: Die Krise der 
Europäischen Gemeinschaften. Der Fall Mihajlov. Die Bürgerrechtsgesetzgebung in den USA. Albert Schweitzer. 
295-426 S. mit Tex. Oldenbourg. München. 1965. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3CK3010}  6 €  

644) Weltgeschehen: Chronik und Dokumentarische Berichte für Unterricht und Studium. April-Juni 1965. Hsg. 
Von Heinrich von Siegler. Deutsche Gesellschaft für Auswärtige Politik e.V. Inhalt u.a.: Übersicht über die 
Geschichte der kambodschanischen, laotischen und vietnamesischen Staaten vor, während und nach der französischen 
Kolonialherr. Oldenbourg. München. 1965. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3CK3011}  6 €  

645) Weltgeschehen: Chronik und Dokumentarische Berichte für Unterricht und Studium. Januar-März 1970. Hsg. 
Von Heinrich von Siegler. Akademie für Politische Bildung. Tutzing. Inhalt u.a.: Sonderbotschaft Nixons über die 
amerikanische Außenpolitik der 70er Jahre. Bemühungen der Regierung Brandt/Scheel um eine aktivere 
Nahostpolitik. Der B. Oldenbourg. München. 1970. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3CK3012}  6 €  

646) Weltgeschehen: Chronik und Dokumentarische Berichte für Unterricht und Studium. Januar-März 1965. Hsg. 
Von Heinrich von Siegler. Deutsche Gesellschaft für Auswärtige Politik e.V. Inhalt u.a.: Die Nahost-Krise. Die neue 
Verfassung Afghanistans. Winston Churchill gestorben. Aus dem Wirken des schweizer Parlaments. 139 S. mit 
Textabbild. Oldenbourg. München. 1965. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3CK3009}  6 €  

647) Wenke,Hans: Selbstbestimmung als moralische und politische Aufgabe. Hsg. von der Stadt Goslar. Vortrag, 
gehalten anläßlich des Festaktes zur Verleihung des Kulturpreises am 19.Oktober 1961 in der Kaiserpfalz zu Goslar. 
24 S.. Eigenverlag. Goslar. 1962. Guter Zustand. Kartoniert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{AI3195}  6 €  

648) Wenngren,Robert E.: Fostran för Nutid,Framtid och Demokrati (Erziehung für die Gegenwart,. Zukunft und 
die Demokratie).. Bokförlaget Natur och Kultur.Stockholm.1943. 310 S.in schwedischer Sprache m. zahlr. 
Abb.(St.div.).Bibl.-Ln.der SSB- 2/3)Bibl.schwedisch.    {BR2546}  25 €  

649) Wenzel,Max: Die gegenwärtige Rechtslage der entfernten und heimatvertriebenen. Beamten. Betrachtungen zu 
der Entscheidung des Bayerischen Verfassungsgerichtshofes vom 10. 6. 1950, dem Gesetzentwurf zu Art. 131 des 
Grundgesetzes und der Frage der Geltendmachung der Rechtsansprüche. 64 S.. Eigenverlag. Tauberbischofsheim. 
1950. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel. Sprache: deutsch   {3CK2992}  15 €  

650) Werkkreis Literatur der Arbeitswelt:  Mitbsetimmen - Macht gewinnen. Texte zur Mitbestimmung. Zum dritten 
Werkstättentreffen 1971 in Wuppertal zusammengestellt. 2. Aufl. 64 S. mit Illustrationen. Eigenverlag. Oer-
Erkenschwick. 1973. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2E3397}  8 €  

651) Werneke,H.: Kann uns Frankreich ein Vorbild sein ?. Ein Versuch zu einer gerechten Würdigung unserer 
Nachbarrepublik. 4. Aufl. 22 S.. Selbstverlag. Natzungen. 1922. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2T1000} 
 17 €  

652) Werneke,H.Prof.Dr.: Kann uns Frankreich ein Vorbild sein ?. Ein Versuch zu einer gerechten Würdigung unserer 
Nachbarrepublik. (Zu Meschen und Literatur) 4. Aufl. Selbstvlg. des Verfassers. Natzungen bei Borgholz i. Westf. 
1922. 22 S. (St.div.).(Seiten Lichtverfärbt). br. -3)Bibl..    {BR4089}  17 €  

653) Werner,Harry (Hrsg.):  Die deutschen Schulen in Chile. Beiträge zu ihrem Verständnis und Selbstverständnis, zu 
ihrer Kritik und Selbstkritik.Bonn. 1970. 103 Seiten. 1970. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Einbanddeckel etwas 
fleckig. Sprache: deutsch   {2C3871}  18 €  

654) Werner,Ulrich:  Der sowjetische Marxismus. 2. erweiterte Aufl. 177 S.. Fundus. Darmstadt. 1964. Guter Zustand. 
Kartoniert. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2E3451}  8 €  

655) Wetter,Gustav A.: Dialektischer und historischer Materialismus. Sowjetideologie heute. 1. Bd. Fischer Bücherei; 
460. Bücher des Wissens. Großband. Fischer Bücherei KG. Frankfurt a.M. Hamburg. 1962. 333 S. kl.8. (St.).(wenige 
Bleistift-U.eine Seite lose).br. -2/3)Bibl..    {BR3552}  3 €  

656) Weymar,Ernst: Geschichte und politische Bildung. Schriftenreihe der Niedersächsischen Landeszentrale für 
Politische Bildung. Wissenschaft und Politik. Heft 5. 119 S.. Grenzland-Druckerei Rock& Co.. Wolfenbüttel. 1967. 
Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {BR3933}  4 €  

657) Weymar,Ernst: Geschichte und politische Bildung.. Hannover(La.Zentr.f.polit.Bildg.)1967. 119 S. , kt-1).    
{R21369}  6,95 €  

658) Wheeler-Bennett,John W.: Der Vertrag von Brest-Litowsk und Deutschlands Ostpolitik. Flugschriften zur 
Weltpolitik. 40 S.. Oxford University Press. Oxford. 1940. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3567}  12 €  

659) White, Andrew D.: Aus meinem Diplomatenleben. Voigtländer Vlg.  2. Aufl.  (oJ. ca. 1910) XI, 457 S. ,  gr8,  Pp-
3).    {R1470}  7,11 €  

660) Why Khrushchov Fell: Editorial, Hongqi (Red Flag), Nos. 21-22, 1964. Foreign Languages Press. Peking. 1964. 
11 S. kl.8. br. -2)     englisch.    {BR4224}  4,5 €  
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661) Whyte,Foote: Pattern for Industrial Peace. First Edition. Harper &Brothers, Publishers. New York. 1951. ix. 245 
S. (St.). Priv.Hln.- 2)Bibl.   engl..    {3H1886}  7,5 €  

662) Wickert,Christl:  Zwischen Familie und Parlament.Sozialdemokratische Frauenarbeit in. Südniedersachsen 
1919-1950 am Beispiel von Hann.Münden und Einbeck. Sovec Vlg. Kassel. 1983. 140 S. m. s/w. Tafeln und Textabb. 
(wasserrandig). kt.-2/3). ISBN: 3923147120.   {3H1288}  7,5 €  

663) Wiechmann,Heinz: Geheim - wozu noch ?. Diese Arbeit will versuchen, Grunderkenntnisse nachrichtendienstlicher 
Tätigkeit zu vermitteln. 131 S. mit schwarzweißen Tafeln.. ISBN: 376375153X. Bernard&Graefe. München. 1977. 
Guter Zustand. Kartoniert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3576}  8 €  

664) Wiesner,J.: Gesellschaft - Staat - Persönlichkeit und Freiheit. Zum Verhältnis der politiktheoreticshen Kategorien 
in den Richtlinien für den Politik-Unterricht des Kultusministers des Landes Nordrhein-Westfalen. Bund Freiheit der 
Wissenschaft. 2. Aufl. 43 S.. Eigenverlag. Bonn. ca.1975. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel,etwas fleckig. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AC4114}  5 €  

665) Wilbrandt,Robert:  Die moderne Industriearbeiterschaft. Eine Einführung in die Grundfragen der Sozialreform. 
Inhalt u.a.: Klasenkampf und Klassenlage. Die Industriearbeiterschaft in ihrer Abhängigkeit vom Kapital. VIII. 213 S.. 
Moritz. Stuttgart. 1926. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,Einband felckig, Innen guter Zustand. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3594}  8 €  

666) Wilds,Elmar Harrison:  Foundations of modern Education. Reihe: War Department Education Manual. EM 
921.Farrar and Rinehart. Washington.1944. 690 S.in engl. Sprache m.zahlr.Abb.kl.8.kt.- 3)Bibl..    {BR2983}  6 €  

667) Wilhelm,Kronprinz:  Ich suche die Wahrheit!. Ein Buch zur Kriegsschuldfrage. 1.-30. Tsd. Cotta'sche 
Buchhandlung. Stuttgart. Berlin. 1925. VI. 396 S. Ln.-3).    {3CK1069}  12 €  

668) Wilke,Kay-Michael:  Bundesrepublik Deutschland und Deutsche Demokratische Republik. Grundlagen und 
ausgewählte Probleme des gegenseitigen Verhältnisses der beiden deutschen Staaten. Tübingen Schriften zum 
interationalen und europäischen Recht Band 4. 351 S.. ISBN: 3428035844. Duncker&Humblot. Berlin. 1976. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{2E3387}  30 €  

669) Wilson,Woodrow: Congressional government. A study in American politics.Introduction by Walter Lippmann. 
Meridian Books.New York.1956. 222 S.kl.8.(Stempel) kt.-2). Guter Zustand. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   
{2K3539}  18 €  

670) Wimmer,Manfred+Klaus Hartwig:  Gesellschaft und Wirtschaft. Ein Lehr- und Arbeitsbuch. 3. Aufl. 282 S. gr.8.. 
ISBN: 3425073834. Diesterweg Vlg. Frankfurt/M. 1971. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   
{2C3233}  7 €  

671) Windelen,Heinrich: SOS für Europa. 3. Aufl. Seewald Vlg. Stuttgart. 1972. 228 S. Ln. m.U.-2).    {3L1048}  12 €  
672) Winkel,Jürgen: Lieber Bundeskanzler ich bin 8Jahre alt und möchte Deine Freundin sein. Kinderbriefe an 

Willy Brand. 91 Seiten Ausgewälte Kinderbriefe mit Zwischentexten. ISBN: 3100346017. S. Fischer. Frankfurt a. M.. 
1973. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AE2299}  5 €  

673) Winkler,Hans-Joachim: Die Entwicklungsländer. Unterlagen für den Unterricht in Politik und Zeitgeschichte. 
Reihe: Zur Politik und Zeitgeschichte, Heft 2. Hrsg. vom Otto-Suhr-Institut an der Freien Universität Bln. und der 
Landeszentrale für politische Bildungsarbeit. Bln. 1960. 52 S. m. Textabb. (St.). geheftet. kt.- 2).    {3H1648}  5,5 €  

674) Winkler,Hans-Joachim: Die Entwicklungsländer.. Reihe: Politik und Zeitgeschichte.Heft 2. Ergänzte Neuaufl. 64 
S.. Colloquium. Berlin. 1961. Guter Zustand. Kartoniert. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {BR2497}  4 €  

675) Winkler,Hans-Joachim: Sport und politische Bildung. Modellfall Olympia. 2. Aufl. 192 S.. ISBN: 3785002440. 
Leske. Opladen. 1973. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{3R73}  4 €  

676) Winkler,Heinrich August:  Revolution, Staat, Faschismus. Zur Revision des Historischen. Materialismus. Kleine 
Vandenhoeck-Reihe Nr. 1440.Vandenhoeck&Ruprecht. Göttingen.1978. 159 S. kt.-1/2). ISBN: 3525334206. 
Bibliotheksexemplar.   {BR5187}  4,5 €  

677) Winnig,August: Europa.Gedanken eines Deutschen. Eckart-Verlag. Berlin. 1937. 89 S. gr.8. Kt.-3).    {3F1413} 12 €  
678) Winnig,August: Europa.Gedanken eines Deutschen. Eckart-Verlag. Berlin.2.Aufl. 1952.mit einem Nachwort von 

1951 110 S. gr.8. (Notiz auf dem Deckbl.). Kt.-2).    {3F1414}  13 €  
679) Wintzek, Bernhard C.: Rote Fahnen über Bonn?. Ziel und Methoden des Sowjetimperialismus. MUT-Vlg. 

Asendorf. 1975. 160 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    {3K2241}  6 €  
680) Wippermann,Klaus W.: Politische Propaganda und staatsbürgerliche Bildung. Die Reichszentrale für 

Heimatdienst in der Weimarer Republik. Schriftenreihe der Bundeszentrale für politische Bildung Band 114. 584 S.. 
ISBN: 3921352169. Eigenverlag. Bonn. 1976. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,etwas fleckig. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2F3676}  9 €  

681) Wirtschaftswissenschaftliches Institut: Nationale und Internationale Maßnahmen zur Vollbeschäftigung. 
Bericht einer Gruppe von Sachverständigen, die vom Generalsekretär der Vereinten Nationen ernannt wurden. 182 S.. 
Bund. Köln. 1950. Guter Zustand. Kartoniert. div. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AI3113}  10 €  

682) Wise,Sidney: Issues 65/66 Documents in Current American Government and Politics. 108 S. gr.8.. Crowell 
Comp.. New York. 1965. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   
{AR1643}  10 €  
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683) Wissenschaftliche Welt: II. Jahrgang Nr. 2 Dezember 1958/Januar 1959. Sondernummer über die Atomgefahren. 
Zeitschrift der Weltföderation der Wissenschaftler. Inhalt u.a.: Woskosboinik,D. - Die Wirkungen von Kernwaffen. 
Haldane,J.B.S. - Die genetischen Strahlenwirkungen der Kernexplosionen. Doke,T. - Der Fall-out nach kernwa. 
Eigenveralg. London. 1958/59. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AM3146}  35 €  

684) Wissenswertes über USA Heft 2: Demokratie in USA. Verfassung-Regierungssystem-Wahlen.US-
Informationsdienst.Bad Godesberg.1960.128 S. m  Abb.kt.-2).    {2L463}  6,09 €  

685) Wissmann,Hellmuth: Das Gold in Wirtschaft und Politik. Weltgeschehen. 156 S.. Goldmann. Leipzig. 1940. Mit 
Gebrauchsspuren. Halbleinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3560}  10 €  

686) Wittmann,Walter:  Ausverkauf der Sicherheit. Philosophia Verlag. München. Wien.1982. 181 S. Pp. m.U.-2).    
{3H126}  9,5 €  

687) Wittstock,Erwin:  Siebenbürgische Novellen und Erzählungen. Eine Auswahl. Mit einer Einleitung von Paul 
Langfelder 2.Aufl. ESPLA. Staatsverlag für Kunst und Literatur. Bukarest.1956. 222 S. m.1 Porträt d.Verfassers. 
Guter Zustand. Leinen. Name auf Vorsatz, kein gutes Papier. Sprache: deutsch   {2K3371}  7 €  

688) Wolf,Fritz:  Adneauer-M(S)ein Leben. Uwe Breker-Vlg.Berg.Gladbach.1965.60 S.m.zahlr.Illustr.Pp.-2).    {2C509} 
 7,62 €  

689) Wolff Poweska,Anna: Polityczne i filosoficzne Nurty Konserwatyzmu w Republice Federalnej. Niemiec 
[Politische und philosophische Strömungen des Konservatismus in der Bundesrepublik Deutschland]. Reihe: Studium 
Niemcoznawce Instytutu Zachodniego. Nr. 40. Poznan. 1984. 243 S. (St.). kt.- 2)Bibl.   polnisch,dt..    {3L777}  12 €  

690) Wolff,Ingo (Hrsg.).Jan Philipp Reemtsma: Mercator-Professur 1999:Jan Philipp Reemtsma. Prof. für Neuere 
Deutsche Literatur a.der Universität Hamburg und Vorstand des Hamburger Inst. für Sozialforschung.1999.76 S. 
gr.8.m.3 Vorlesungstexten.Die Gewalt spricht nicht.usw.. Gerhard-Mercator-- Universität. Duisburg. 1999. Guter 
Zustand. Broschur. Stempel. Sprache: deutsch   {2C3986}  10 €  

691) Wollentin,Bruno:  Besoldungsgesetz des Reichs.Textausgabe. 2. Aufl. 87 S.. Beamtenpresse GmbH. Berlin. 1940. 
Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Name auf Titelseite,fleckig,gebräuntes Papier. Sprache: deutsch   {AF2467}  15 €  

692) Wootton,Barbara: Freiheit in der Planwirtschaft.. (Kapitel X. Wer soll die Planenden planen?)Phönix-Vlg. 
Christen&Co.Hbg.1947. 167 S.(Teil vom Rücken fehlt)Pp.- 3)Bibl..    {BR2868}  8 €  

693) Wördemann,Franz: Terrorismus.Motive,Täter,Strategien. Piper&Co. Vlg. München. 1977. 393 S. m. Widmung 
des Autors. Pp. m.U.-2). ISBN: 3492022618.   {3H1536}  7,5 €  

694) Woyke,Wichard (Hrsg.): Handwörterbuch Internationale Politik. 5.,aktualisierte und überarbeitete Auflage. 
Lizenzausgabe für die Bundeszentrale für politische Bildung Bonn. 1993. XXII. 522 S.kl.8. (St.). ISBN: 3893111696. 
1993. Guter Zustand. Kartoniert. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2S426}  5 €  

695) Woyke,Wichard (Hrsg.): Handwörterbuch Internationale Politik. Lizenzausgabe für die Bundeszentrale für 
politische Bildung Bonn. 1986. 544 S.kl.8.(St.). ISBN: 3923423756. 1986. Guter Zustand. Kartoniert. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2S423}  4 €  

696) Woyke,Wichard(Hsg.): Handwörterbuch Internationale Politik. Bundeszentrale für politische Bildung. Bonn. 5. 
Aufl. Leske+Budrich Verlag. Opladen. 1993. XXII. 522 S. Kt.-2).    {3L531}  10 €  

697) Wulffen,Christian:  Mitteldeutsches Tagebuch Neue Folge 1958-1959. 105 S.. Bechtle. München. 1960. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3689}  4 €  

698) Wundshammer,Benno: Deutsche Chronik 1954. hsg. von Wilhelm Schlösser, Europ.Buchklub Verlag Stuttgart,  
1955, 400 S.gr8 m.zahlr.Abb.(Fotos)+ Illustr., 397 S. Ln-2).    {3E66}  10,28 €  

699) Würzbach,Peter-Kurt:  Die Atomschwelle heben. Moderne Friedenssicherung für übermorgen.Bernard&Graefe 
Verlag.Koblenz.1983.196 S.(Na.)Pp.-2).    {AG1771}  8,18 €  

700) Würzbach,Peter-Kurt (Hrsg.):  Die Atomschwelle heben. Moderne Friedenssicherung für übermorgen. Bernhard & 
Graefen Vlg. 1983. 196 S. gr8. Ln.m.U.-1)OVP. Bild vom Einband mit Umschlag in Folie. ISBN: 376375444X.   
{3P90}  9 €  

701) XXV.Parteitag:  der Kommunistischen Partei der Sowjetunion. Dokumente und Resolutionen. Der XXV.Parteitag 
der Kommunist.Partei derSowjetunion. Informations-Bulletin Sonderausgabe Nr.3.( u.a. Freiheit für die Häftlinge des 
Imperialismus und der Reaktion! Hauptausrichtungen der Entwicklung der Volkswirtschaft) Internat.Vlg. Prag. 1976. 
149 S. (St.). br.-2)Bibl. dt..    {BR3160}  8 €  

702) Yowey,Stefan: Die kommunistische Weltbewegung in der Krise. Studiengesellschaft für Zeitprobleme. 131 S.. 
Selbstverlag. Duisdorf. 1962. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{2F3504}  6 €  

703) Zeitler,Ralf+Walter Bitter+Bernhard von Derschau:  Deutsche Gemeindeverordnung vom 30.Januar 1935. 
Verwaltungsrechtliche Kommentare Band 1. 3.erweiterte Aufl. XV. 647 S.. Deutscher Gemeindeverlag. Berlin. 1937. 
Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Vorsatzblatt obere Ecke abgeschnitten. Sprache: deutsch   {2K3657}  30 €  

704) Zeitschrift für die gesamte Staatswissenschaft: 120.Band.4.Heft.Oktober 1964. Hsg. von Franz Böhm, Wilhelm 
Grewe, Walther Hoffmann, Heinz Sauermann. Mohr Vlg. Tübingen. 1964. 578-760. VIII. S. gr.8. m. 1 s/w. Tafel. 
(St.). kt.-2)Bild vom Inhaltsverzeichn..    {AG2267}  14 €  

705) Zeitschrift für Geopolitik:  III. Jahrgang 1926.I.Halbband Heft 1-6. Hsg. von K. Haushofer. Vowinckel Vlg. 
Berlin. 492 S. gr.8. (Textanstreich.blau)(Einband fleckig). Ln.-3).    {AM2540}  30 €  
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706) Zeitschrift für Geopolitik:  XI. Jahrgang 1934.II.Halbband Heft 7-12. Hsg. von K. Haushofer. Vowinckel Vlg. 
Berlin. 400-803 S. gr.8. (U.Bleistift)(Einband fleckig). Ln.-3).    {AM2541}  30 €  

707) Zeitschrift für politische Bildung:  34.Jahrgang,Heft 1.1997. Eichholz Brief. Inhalt u.a.: Deutschland und die 
Niederlande - zwischen Harmoniewunsch und Abgrenzungsbedürfnis. Hermann von der Dunk - Politische Kulturen 
im Vergleich - Unterschiede und Gemeinsamkeiten zweier Nachbarn. 143 S.. Köllen. Bonn. 1997. Guter Zustand. 
Kartoniert. Sprache: deutsch   {AC4106}  2,5 €  

708) Zens,Peter+Wolfgang Mausolf: Handeln in der Gesellschaft. Information-Diskussion, Grundlagen zur Politik. 
XIII. 482 S. m. zahlr. s/w  Abb. und Tabellen.. Helmut Dähmlow. Neuss. 1972. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AB4135}  6 €  

709) Zentner,Christian:  ...den Dolch im Gewande. Politischer Mord durch zwei Jahrtausende.Deutsche 
Buchgemeinschaft.Berlin.Darmstadt.Wien.Südwest Verlag Neumann&Co.München.1968.222 
S.m.zahlr.s/w.Tafeln.Ln.-2).    {2K1966}  10,23 €  

710) Zentralblat für die gesamte Unterrichtsverwaltung: in Preußen. Jahrgang 1904. Herausgegeben in dem 
Ministerium der geistlichen,Unterrichts- und Medizinal-Angelegenheiten.  u.a.Lehranstalten, Beamtengesetzte, 
Pension, Dienstwohnung, Einberufung. Personal Veränderungen, Titel und (Ordensverleihungen, der rote Adlerorden 
zweiter Klasse mit Eichenlaub dem ord.Prof. in der Philosophischen Fakultät der Uni Berlin Geheimen Regierungsrat 
Dr. Foerster... .Nichtamtliches: Anleitung zur Ausübung des Schutzes der heimischen Vogelwelt. Eßbare und giftige 
Pilze. J.G. Cotta'sche Buchhdlg. Nachf. Berlin. 1904. 709 S.+ eingebd.: Statist. Mitt. 105 S. (etwas fleckig).Hld. -
3)Bibl..    {BR4833}  25 €  

711) Zentralblatt für die gesamte Unterrichts-: Verwaltung in Preußen. Jahrgang 1905. Herausgegeben in dem 
Ministerium der geistlichen, Unterrichts- und Medizinal-Angelegenheiten. u.a. Beamtengesetzte, Pension, 
Dienstwohnung, Einberufung. Personal Veränderungen, Titel und Ordensverleihungen aus Anlaß des diesjährigen 
Krönungs- und Ordensfestes... des Königs (und auch zur Einweihung des Domes in Berlin) . Gutachtliche Äußerung, 
... ungeimpfter Kinder in Lehranstalten ... . Cotta'sche Buchhdlg. Nachf. Berlin.1905. 835 S.+ eingebd.: Statist. Mitt. 
Bln. 1906. 111 S.(St.).  Hln.. -2)Bibl..    {BR4575}  20 €  

712) Zentralblatt für die gesamte Unterrichts-: Verwaltung in Preußen. Jahrgang 1908. 50.Jahrgang. 
Herausgegeben in dem Ministerium der geistlichen, Unterrichts- und Medizinal-Angelegenheiten. .u.a. 
Beamtengesetzte, Pension, Dienstwohnung,  Personal Veränderungen, Titel und Ordensverleihungen 
Privateisenbahnen, denen die Verpflichtung auferlegt ist, bei de Besetzung von Beamtenstellen Militäranwärter und 
Inhaber eines Ausstellungscheins vorzugsweise zu berücksichtigen (Aufstellung aller pr.Eisenbahnen). Cotta'sche 
Buchhdlg. Nachf. Berlin.1908. 1064 S.+ eingebd.: Statistische Mitteilungen über das höhere Unterrichtswesen im 
Königreich Preußen. Beilage zum Zentralblatt. 25.Heft 1908.. 79 S. (St.) Hln. -2/3)Bibl..    {BR4588}  20 €  

713) Zentralblatt für die gesamte Unterrichtsverwaltung: in Preußen. Jahrgang 1908. Band 1 und 2. Herausgeg. in 
dem Ministerium der geistl.,Unterrichts- und Medizinal-Angelegenh..u.a.Ferien, Beamtengesetzte, Pension, 
Dienstwohnung,Ölen der Fußböden in Unterrichtsanstalten. Personal Veränderungen, Titel und Ordensverleihungen. 
J.G. Cotta'sche Buchhdlg. Nachf. Berlin. 1908. S. 647 und 1064+eingebd.:Statist. Mitt. 1907.111 S. +Stat.Mitt. 1908. 
79 S. (St.) Hld. -2)Bibl. 2.Bände.    {BR4835}  25 €  

714) Zentralblatt für die gesamte Unterrichtsverwaltung: in Preußen. Jahrgang 1911. Herausgegeben in dem 
Ministerium der geistlichen und Unterrichts- Angelegenh..u.a. Schulanstalten, Museen,Beamtengesetzte, Pension, 
Dienstwohnung,  Personal Veränderungen, Titel und Ordensverleihungen, Feuersicherheit von Gebäuden, Bewerbung 
für die Realschule in Windhuk. Cotta'sche Buchhdlg. Nachf. Berlin.1911. 743 S.+ eingebd.: Statistische Mitteilungen 
über das höhere Unterrichtswesen im Königreich Preußen. Beilage zum Zentralblatt. 1911. Bln. 1912. 89 S.(St.)  Hln. 
-2)Bibl..    {BR4592}  20 €  

715) Zentralblatt für die gesamte Unterrichtsverwaltung: in Preußen. Jahrgang 1912. Herausgegeben in dem 
Ministerium der geistlichen und Unterrichts- Angelegenheiten..u.a. Beamtengesetzte, Pension, Dienstwohnung,  
Personal Veränderungen, Ausbildung der Lehrer, Ferien, Titel und Ordensverleihungen. Cotta'sche Buchhdlg. Nachf. 
Berlin.1912. 742 S.+ eingebd.: Statist. Mitt. 1912. Bln. 1913. 93 S.(St.) Hln.. -2/3)Bibl.4 Seiten sind durch 
Überkleben von Rissen repariert. 4 S. lose.    {BR4593}  18 €  

716) Zentralblatt für die gesamte Unterrichtsverwaltung: in Preußen. Jahrgang 1913. Herausgegeben in dem 
Ministerium der geistlichen und Unterrichts- Angelegenheiten..u.a. Beamtengesetzte, Pension, Dienstwohnung, 
Personal Veränderungen, Titel und Ordensverleihungen. Betrifft:Anschluß staatlicher Kassen an den Post-
Überweisungs- und Scheckverkehr. Cotta'sche Buchhdlg. Nachf. Berlin.1913. 872 S. (St.). Hld. -2)Bibl..    {BR4598} 22 €  

717) Zentralblatt für die gesamte Unterrichtsverwaltung: in Preußen. Jahrgang 1914. Herausgegeben in dem 
Ministerium der geistlichen und Unterrichts- Angelegenheiten.u.a. Beamtengesetzte, Pension, Dienstwohnung, 
Einberufung. Personal Veränderungen, Titel und Ordensverleihungen, Statistisches zur Wirkung des Reichs-
Impfgesetzes vom 8.4.1874.(Pocken). Cotta'sche Buchhdlg. Nachf. Berlin.1914. 810 S. (Bibl.-St.). (etwas fleckig). 
Hld. -2)..    {BR4599}  22 €  

718) Zentralblatt für die gesamte Unterrichtsverwaltung: in Preußen. Jahrgang 1915. Herausgegeben in dem 
Ministerium der geistlichen und Unterrichts- Angelegenheiten..u.a. Beamtengesetzte, Pension, Dienstwohnung, 
Einberufung.Den Heldentod für das Vaterland starben aus der Unterrichtsverwaltung: Dr Heinrich Lattermann, 
Privatdozent an der TH zu Berlin, Vizefeldwebel d.R., 6.8.14 vor Lüttich.usw.  Personal Veränderungen, Titel und 
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Ordensverleihungen. Cotta'sche Buchhdlg. Nachf. Berlin.1915. 810 S.+ eingebd.: Statist. Mitt. Bln. 1915. 109 
S.(St.)Hln. -2/3)Bibl..    {BR4601}  20 €  

719) Zentralblatt für die gesamte Unterrichtsverwaltung: in Preußen. Jahrgang 1915. Herausgegeben in dem 
Ministerium der geistlichen und Unterrichts- Angelegenheiten. .u.a. Beamtengesetzte, Pension, Dienstwohnung, 
Einberufung. Den Heldentod für das Vaterland starben aus der Unterrichtsverwaltung: Dr Heinrich Lattermann, 
Privatdozent an der TH zu Berlin, Vizefeldwebel d.R., 6.8.14 vor Lüttich.usw. Preußischen  Personal Veränderungen, 
Titel und Ordensverleihungen. Cotta'sche Buchhdlg. Nachf. Berlin.1915. 810 S. (Bibl.-St.) Hld. -2).    {BR4602}  22 €  

720) Zentralblatt für die gesamte Unterrichtsverwaltung: in Preußen. Jahrgang 1916. Herausgegeben in  dem 
Ministerium der geistlichen, Unterrichts- und Medizinal-Angelegenheiten. .u.a. Beamtengesetzte, Pension, 
Dienstwohnung, Einberufung. Personal Veränderungen, Titel und Ordensverleihungen, Den Heldentod für das 
Vaterland .... J.G.Cotta'sche Buchhdlg. Nachf. Berlin. 1916. 637 S.(etwas fleckig) Hld. -2)Bibl..    {BR4714}  20 €  

721) Zentralblatt für die gesamte Unterrichtsverwaltung: in Preußen. Jahrgang 1916. Herausgegeben in dem 
Ministerium der geistlichen und Unterrichts- Angelegenh.u.a. Beamtengesetzte, Pension, Dienstwohnung, 
Einberufung.Den Heldentod für das Vaterland starben... (am Anfang jeden Heftes mehrere Seiten, hier steht nicht 
mehr dabei wo sie gefallen sind) Personal Veränderungen, Titel und Ordensverleihungen. Cotta'sche Buchhdlg. 
Nachf. Berlin.1916. 637 S. + eingebd.: Statistische Mitt. 1916. Bln.1917. 107 S. (St.) Hln. -2/3)Bibl..    {BR4604} 20 €  

722) Zentralblatt für die gesamte Unterrichtsverwaltung: in Preußen. Jahrgang 1917. Herausgegeben in  dem 
Ministerium der geistlichen, Unterrichts- und Medizinal-Angelegenheiten.U.a. Beamtengesetzte, Pension, 
Dienstwohnung, Einberufung. Personal Veränderungen, Titel und Ordensverleihungen, jedem Heft vorrangestellt die 
gefallenen Lehrer. J.G. Cotta'sche Buchhdlg. Nachf. Berlin. 1917. 794 S. (fleckig). (teilweise Seitenränder verfärbt). 
Pp.. -2)Bibl..    {BR4717}  20 €  

723) Zentralblatt für die gesamte Unterrichtsverwaltung: in Preußen. Jahrgang 1919. Herausgegeben in dem 
Ministerium für Wissenschaft, Kunst und Volksbildung.u.a. Beamtengesetzte, Pension, Dienstwohnung,  Personal 
Veränderungen, Titel und Ordensverleihungen, Unterbringung von Kindern der Städtischen und Industiebevölkerung 
in ländlichen Familien. Anrechnung von Kiegsgefangenzeiten u.s.w. Cotta'sche Buchhdlg. Nachf. Berlin.1919. 714 S. 
(St.). (Seiten lichtverfärbt). Hln. -2/3)Bibl..    {BR4605}  15 €  

724) Zentralinstitut für Erziehung und Unterricht:  Die Reichsschulkonferenz in ihren Ergebnissen. Inhalt u.a.: Die 
Verwaltung des öffentlichen Schulwesens - Befugnisse von Reich und Ländern. Der Kindergarten. Das 
Mädchenbildungswesen. Grundsätzliche Erziehungs- und Unterrichtsfragen. Die Lehrerbildung. Das deutsche 
Schulwesen im Auslande. III. 226 S.. Quelle&Meyer. Leipzig. 1920. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. 
div.Stempel, Rücken unten eingerissen.. Sprache: deutsch   {AR1353}  18 €  

725) Zerfass,Julius: Vom Untertan zum freien Bürger. Vlg.für Wirtschaft u. Sozialpolitik.Hbg.1946. 32 S.kl.8.geheftet- 
innen2)Bibl. Klebeband auf dem Umschlag.    {BR2856}  6 €  

726) Zeuner,Bodo: Innerparteiliche Demokratie.. Reihe:Zur Politik und Zeitgeschichte,Heft 33/34.Bln.1969.160 S.kt.- 
2)Bibl..    {BR2500}  6 €  

727) Zevaco,Philippe: Le SPD et sa place dans la vie Politique Allemande(1945-1994). Institut d´Etudes Politiques . 
D´aix-en Provence. Universite de Droit,d´Economie et de Sciences dáix. Marseille. 1995-1996. 178 S. Quart. Priv.kt.-
2).    {AU2403}  71 €  

728) Zezschwitz,Friedrich von (Hsg.): Ausgewählte Landesgesetze von Hessen Stand 18 Februar 1990. 
Herausgegeben aufgrund der Sammlung des bereinigten Hessischen Landesrechts. Universität Gießen. 9. Aufl. X. 732 
S.. Eigenverlag. Geißen. 1990. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AI3252}  8 €  

729) Zezschwitz,Friedrich von (Hsg.): Ausgewählte Landesgesetze von Hessen Stand 21. September 1976. 
Herausgegeben aufgrund der Sammlung des bereinigten Hessischen Landesrechts. Universität Gießen. VIII. 694 S.. 
Eigenverlag. Geißen. 1976. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AI3251}  8 €  

730) Ziegler,Wilhelm:  Volk ohne Führung. Das Ende des Zweiten Reiches,  30. Tsd., Hanseatische 
Verlagsanst.Hamburg1938/1941, 305 S.gr8, HLn.-2).    {3E96}  7,73 €  

731) Ziegler,Wilhelm:  Volk ohne Führung. Das Ende des Zweiten Reiches. Hanseatische Verlagsanst. Hamburg. 
1938/1939. 371 S. Ln.-2).    {3CK368}  10 €  

732) Zielinski,Johannes: Schul- und Studienfernsehen in westeuropäischen Ländern. Dokumentation Nr. 14. 
Informationsmaterial der Kultusministerkonferenz. Institut für Erziehungswissenschaft der TH Aachen. 104 S. Quart. 
In schreibmaschine geschriebe.. Selbstverlag. Bonn. 1965. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AO1420}  7 €  

733) Zilken,Franz+Klaus E.R.Lindemann (Hsg.): Heinrich Köhler. Ein unvergessener Politiker, 1878-1949, Info-
Verlagsges.Karlsruhe1994, m.Abb.(Fotos)+Illustrationen, 120 S.Bibl.Ex., Pp.-2).    {3E67}  3,64 €  

734) Zimmermann,Werner:  Warum die Welt Frieden braucht.Aufbauprojekte in 5 Kontinenten. 1.-5. Tsd. Econ 
Vlg. Düsseldorf. 1959. 518 S. gr.8. m. Textabb. Ln. m.U.-2).    {3E2054}  7,5 €  

735) Zischka,Anton: Deutschland in der Welt von morgen. Vlg. Stalling. Oldenbg. 1969. 387 S. Ln. m. U. - 2).    
{3F498}  7,5 €  

736) Zischka,anton: Frieden in einer reicheren Welt. Vlg.C.Bertelsmann.1956.26.-35.Tsd.287 S.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-
2).    {3K1477}  8,18 €  
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737) Zivier,Georg: Regardez cette Ville. Edition Speciale. 194 schwarzweiße Fotos auf Tafeln und XXXIX Seiten 
beschreibender Text.. Stapp. Berlin. 1965. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Sprache: französisch   {3BK999}  8 €  

738) Zonenrand-Besucherdienst Niedersachsen: Zonengrenze Niedersachsen. Hsg. Vom Niedersächsischen Minister 
für Bundesangelegenheiten. 36 S. mit Textabbildungen und einer Übersichtskarte. Eigenverlag. Hannover. 1967. 
Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AI3022}  10 €  

739) Zukunfts- und Friedensforschung: Zukunfts- und Friedensforschung 2.Jahrgang 1966 bis 5.Jahrgang 1969. (4 
Hefte) 1 Band. Gesellschaft zur Förderung von Zukunfts- und Friedenschaforschung. Inhalt u.a.: Hentig,Hartmut von - 
Frieden durch Politik - Ein Modell für einen neuen politischen Unterricht in den USA. Hildebrand,Alfred - Die 
Weltgesellschaft ist im Entstehen. Exner,Kurt - Die Welt von Morgen 2. Fortsetzung. Pontzen,Theodore C. - 
Friedensforschung und Friedensfinanzierung. 100, 108, 108 und 100 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Hannover. 
1966. Guter Zustand. Halbleinen. Stempel,Privateinband. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2T879}  15 €  

740) Zukunfts- und Friedensforschung: Zukunfts- und Friedensforschung 6.Jahrgang 1970 bis 9.Jahrgang 1973. (4 
Hefte) 1 Band. Gesellschaft zur Förderung von Zukunfts- und Friedenschaforschung. Inhalt u.a.: Eisfeld,Dieter: Der 
Grossraumverkehr und die Regionalstadt Hannover. Luber,Burkhard - Technischer Fortschritt und aktive 
Gesellschaft. Beine,Theodor W. - Wolfgang Borchert zum Gedenken. Vester,Frederic - Bevölkerungswachstum. 102, 
176, 178 und 236 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Hannover. 1970. Guter Zustand. Halbleinen. 
Stempel,Privateinband. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2T878}  15 €  

741) Zündorf,Benno: Die Ostverträge. Die Verträge von Moskau, Warschau, Prag, das Berlin-Abkommen und die 
Verträge mit der DDR. 375 S.. ISBN: 3406073557. Beck. München. 1979. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2F3567}  15 €  

742) Zweig,Arnold:  Caliban oder Politik und Leidenschaft. Versuch über die menschlichen Gruppenleidenschaften, 
dargetan am Antisemitismus. 369 S.. Kiepenheuer. Potsdam. 1927. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   
{3R1176}  30 €  

743) Zweig,F.: Labour,Life and Poverty. With a Preface by Lord Beveridge and a Foreword by B. Seebohm Rowntree. 
XII. 201 S.. Victor Gollancz Ltd.. London. 1948. Guter Zustand. Leinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
englisch   {2K3561}  15 €  
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SEPA-Basislastschriftmandat für wiederkehrende oder einmalige Lastschriften 

Versandantiquariat Robert A. Mueller Nachf. 

Herbert Mueller 

Hannoversche Str. 62 

30916 Isernhagen 

Ich/Wir ermächtige(n) den oben genannten Zahlungsempfänger, Zahlungen von meinem/unserem Konto 

mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise(n) ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die von dem oben 

genannten Zahlungsempfänger auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. 

Hinweis: Ich kann/Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die 

Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut 

vereinbarten Bedingungen. 

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE45ZZZ00001218449 

? Wiederkehrende Lastschriften   /   ? Einmalige Lastschrift   (Bitte auswählen) 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Vorname und Name (Kontoinhaber) 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Straße und Hausnummer 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Postleitzahl und Ort 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Land 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Name des Kreditinstituts 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
BIC 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
IBAN 

 

 
-------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Ort Datum Unterschrift 

 
Dieses Mandat benötigen wir in schriftlicher Form (Fax, Brief oder eingescantes Original per 
Mail) mit Ihrer Unterschrift. Eine bereits erteilte  Einzugsermächtigung gilt weiter ohne erneute 
Zusendung des Formulars. 
 
Wir akzeptieren auch VISA und Euro/Mastercard Kredi tkarten und PayPal. 
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 
 

B e s t e l l u n g 
 
Antiquariat  E-Mail amueller@hannover.sgh-net.de 

Robert A.Mueller Nachf.   

Postfach 10 02 55 Fax 0511 / 61 40 75  
 
D-30901 Isernhagen 
                                                                                

Aus dem Antiquariats-Angebot Nr: 1194 bestelle ich nachfolgend mit 
30 Prozent Rabatt: 
 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 
 
 
Datum und Unterschrift    ..................................                                    Zahlung sofort nach Empfang 
Sind Sie über Fax / E-Mail zu erreichen? Dann teilen Sie uns bitte Ihre Fax-Nr. oder Mail-Adresse mit. 
 

Bemerkungen:                                                           Absender: 
 
 
 
 

Alle unsere Bücher und dazugehörige Bilder 
finden Sie auf www.buchverkauf.net 

 


